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IIpenucaosue

IToco6me copepyxut 56 TecToB (B 4 BapHaHTax), IPUMEPHO
PaBHOIIEHHBIX TIO TPYAHOCTH. TecThl CrpYyIIUPOBAHEI IO BApU-
aHTaM. Kaxaplii BapMaHT HAUMHAETCSA C HEYeTHOM CTpaHMIIHI,
II03TOMY YYHUTEeJb MOYKET HCIOJB30BATh OJHY KHUTY cpasy AJId
YyeTbIpeX y4YalIMXCHd, paslesIMB ee [10 BADUAHTAM M CKPEINHUB B
BHJe OTAEJBHBLIX TETPAAOK. YUeHMK HNOJIMNCHIBAET TaKyI0 TeT-
PagKy M HCIOJIbL3yeT ee B TeueHue Bcero yuebHoro roza. Or-
BETHI, KOTODBIe IIDMBEAEHBI KO BCEeM TECTOBBIM 3aJaHUAM B
KOHIle KHHTH, OCTAIOTCA y YUHTEJIA AJS BO3MOXXHOCTHU oOIepa-
THUBHOM IIPOBEPKH.

Kax et TecTt cocToMT M3 5 3agaHMil ¢ BeIOOPDOM OTBeTA.
YuamumMcAa HeoOXOAMMO BeIOPATE OAWH OTBET M3 UYeThIPEX
OpeaoXKeHHBIX U OTMETUTHL ero Homep (oO6BecTH, IOCTAaBHUTH
TaJIOYKy) HENOCPeACTBEHHO B TeCTOBOM 3ajaHuu. Bcmomora-
TeJbHbIe 3alNCH, €CJAM OHM HeoOXOAMMBbI, yHallHecHd BBIIOJ-
HAIOT Ha OTAENBHOM JHCTe, IPENBABIATE KOTOPHIH He Tpeby-
erca. KoinuecTBO BEpPHBIX OTBETOB U OIpPEJeJsieT OTMETKY.
OneIT NOKAa3bIBAET, UTO TaKada CHCTeMa IOJBEIEHHSA HTOrOB
IIO3BOJIAET ydYalulMMCsH Jierde OpPUEHTHPOBATHCA IIPH OIEHKEe
CBOMX YueOHBIX NOCTHKEHWI, IT03BOJIIET HCIIOJb30BATH II0CO-
O1e KaK CpeICTBO CAMOIIOAT'OTOBKHM M CAMOKOHTPOJIA.

Ha pemerue ogmoro recra naercs npumepuo 10—12 mus,
HO B 3aBHCHMOCTH OT CTeIeHU IIOATOTOBJIEHHOCTH KJacca yuu-
TeJb BIpaBe M3MEHUTb KaK BpeMs, OTBeJeHHOE€ Ha BHIIIOJIHE-
HUe TecTa, TaK M KOJMUYECTBO TECTOBLIX 3aJaHMIi.

IIpn moaroTroBke 3aJaHWii U OTBETOB K HMM YUTEHBI Hau-
0oJiee BepOATHBIE OMIMOKH YyUaIMXCs, YTO MO3BOJIAET YUHTe-
JI}0 IIPOBECTH ONEPATHBHEIA aHAJIHN3 CTEHE€HUW YCBOEHUS TEMBEI.

3aMeTHM, UYTO HCIOJL30OBAHME TECTOBBLIX 3aJaHUN HMeeT
P4A IPEeUMYIIECTB IepeA TPAAUIHOHHBIMH (oOpMaMH KOHTPO-
Js, TJIaBHOE U3 HUX — ONEePaATHBHOCTL: TECT MOYKHO IIPOBECTU
U IIPOBEePUTH OLICTpee, UeM OOLIYHYIO CaAMOCTOSTeJILHYIO pado-
Ty, a O€HKH MOXHO OG’bﬂBHTb OpaKkTH4YeCKH Cpa3y IO OKOH-
yanuy paboTel. Tem He MeHee aBTOPHI II0JIATAIOT, UTO TECTHl HE
MOTYT HOJIHOCTBHIO 3aMeHHTHh TPaJHULIMOHHbIe (JOPMBI KOHTPOJIA.
JTO CBA3aHO B IEPBRYIO Ouepeldb C TeM, UTO IIPH BBHIMOJHEHHH
TeCTOBOTO 33JaHUA KOHTPOJIb o0pallleH Ha pe3yJIbTAT, a He Ha
XO0J M COCTaB [eATEJIbHOCTH IO PEIIeHHIO 3aJa4vl H JaJeKO He
BCEerfla BO3MOXKXHO YCTAHOBUTH (M COOTBETCTBEHHO YCTPAHHUTB)
OPUYUHBI, I0 KOTOPBIM OOMIYIIeHa Ta WIM MHAsA OIIHOKa.
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BriGop B KauecTBe CpPeACTBA KOHTDOJA TECTOB MJIM KOHT-
POJBHBIX PaboT LEJUKOM U IIOJHOCTLIO OCTaeTCA HA yCMOTpe-
HHUE YUUTEJs.

AsTopsr BhIpaskaoT mpusHateabHoCcTh A. B, IleBkuny n
E. T'. JlpiceHok, ubM 3aMeUYaHMUA CYIIIECTBEHHO CIIOCOOCTBOBA-
JY YAYUYINEeHWIO JaHHOM KHHUTH.

B zakjaouenme HAIIOMHMM OCHOBHBIC IPABHMJIA OpPraHu3a-
nuH paboThI ¢ TecTaMH:

1. Or yuamerocs He TpebyeTcA NpPeAbABIATH HUKAKHX 3a-
mIHucen.

2. Ilepeg mpoBeeHMeM Tecra Y4eHUK [OOJKEH ObITH IIPO-
HHCTPYKTHPOBAaH, KaK IPABUJLHO YKa3blBaTb OTBeET.

3. Bpemsa BrimonHeHusa paGoTBl U HOPMBEI OIEHOK HOJIIKHBI
OBITh OOBABJIEHLI YUCHUKY 3apaHee.
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TemaTHKa TECTOB

1. Pap HaTypaJabHBIX YHCEJ

2. JlecATHYHAA CUMCTeMa 3alMCH HATYPANBHBEIX UHCel
3. CpaBHeHHe HATYPAJBHBIX YUCEI

4. CnoxeHue. 3aKOHBI CJIOMKECHHA

5. BrruuTaHue

6.

Pemrenne TexcToOBBIX 3agav C IIOMOINBIO CJIOXKEHHuA U
BBIUMTAHHUA

7. YMHOXeHHe. 3aKOHEl YMHOMKEeHU

8. PacnpegeuTe/IbHBIH 3aKOH

9. CiokeHHe M BLIYHTAHHWE UYHCEJ CTOJOHKOM
10. YMHOXeHHe YuceJ CTOJOHKOM

11. Cremens ¢ HaTypaJIbHBIM ITOKAa3aTesIeM
12. leneumne Hameso

13. PellleHle TeKCTOBBIX 3a7aY ¢ IMOMOIILI0 YMHOMEHUA
U AeneHus

14. 3agauu «Ha 4acTu»
15. [denenne ¢ OCTaTKOM
16. YncjoBBle BBLIpAMXKEHUA

17. 3agayu Ha HaXOKAEHHE ABYX YHCEJ 0 UX CyMMe H
pasHOCTH

18. IIpamaa. Jlyu. Orpesok
19. UsmepeHHe OTPE3KOB
20. MeTpuueckue eJUHUILL JJIHHLI

21. IlpeacraBiieHrMe HATYpPAJbHBIX YHUCEJ] HA KOOPAWHAT-
HOM Jyue

22, OKpYyKHOCTb U KpYT

23. ¥Yrael. Uamepenue yrios

24. TpeyrolbHUKH

25. YeTHIpexXyroJbHUKH

26. Ilmomans npsaMoyroibHUKa. ESUHULEL LIoImaau
27. IIpaMoyrojsHbIi HapalaeIenuIes

28. O6eM nNpAMOYTOJLHOTO Napaijienenunena. EauHu-
usl 00'beMa
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EauHUIIBI MACCHI

EnuHUIbl BpeMeHU

3ajauM Ha ABHXKEHHE

CaoiicTBa AEJIVMOCTH

IlpusHaku AeamMoCcTH

ITpocThie 1 cocTaBHBIE YHCJIA

Jenurenn HATypPaJILHOTO YHCIA

Haubonpmmuii obuuii xenmuresnb

HaumMeHnsintee ob1ee KpaTHOE

Ilonarue apobu

PagencrBo gpobeit

3azauu Ha Apobu

IIpusegenmne gpoGeit K 00IleMy 3HAMEHaTEJIO
CpaBuenue npoGeit

Cioxenune apoden

3aKOHLI CJOMKEHUA

Berunranue apobGeii

Ymuoxkenue apobeit

3aKOHBI YMHOKEHHUS

Henenue gpobei

Haxoxaenne uacTi 1mesoro M 1LieJoro Io ero 4acTu
3azaun Ha COBMECTHYIO paboTy

Ilonarue cMmemanHoO#M Apobu

CioskeHne CMeIIaHHBIX Apobeit

BrolunTanmne cMeHniaHHBIX Apobeit

YMHOKeHne U JeJleHHe CMEMIaHHBbIX apobeir
IIpeacraBnenue apobeil HA KOOPAMHATHOM Jyde
IInomaner npamoyroabHUKa. O6beM NPAMOYTOJbHO-

'O napaJsuiejaenuiienga



Bapuant 1

Kakoe u3 maHHBIX YMCeJ IpPEAIIECTBYET B HATYPAJbHOM
pAAY 4YHCIY MPUCma copox nambu?

1) 344 2) 346 3) 347 4) npyroi orseT
[2] Kaxoe U3 JaHHBIX YHMCE] CIeLyeT B HATYPAILHOM DARY 32
YUCIOM J8€ MbLCAYLU COPOK desamub?
1) 2050 2) 2051 3) 2052 4) apyroi orBer
[3] Cxonbko HATYpANBHBIX YMCEJ PACIIONOMKEHO MEXKIY YHCIa-
mu 17 u 43?
1) 26 2) 25 3) 24 4) OpYroi OTBET

@ Haiinure cyMMy BcexX HaTypaJbHBIX uuces oT 1 mo 9.
1) 50 2) 46 3) 40 4) gpyro# orseTr
[5] Hymepamnus cTpaHul], B KHUIe HAUMHAETCA ¢ TPEThell cTpa-

Hunbl. Becero B kHure 96 crpanun. Crossko mudp Hale-
YyaTanaM IJjda HyMepanuu cTpaHun?

1) 181 2) 184 3) 185 4) npyroi oTrBeTr

[1] Kakoe m3 JaHHBEIX YHCeJ PaBHO 4HCIy deéadyamv dee mui-
cauu mpucma?

1) 202300 2) 22300 3) 220300 4) npyroit oTBeT

[2] EfMHEUIEI KaKOro KJacca OTCYTCTBYIOT B 3allMCH YMCJA
31408797

1) corer 2) TeicAY  3) geCATKOB ThicAY 4) COTEH ThICAY

(3] Kakoe m3 DaHHBIX umces pas3buUTO HA KJacChl HEBEPHO?
1) 345 678 34 2) 1123 3) 134 467 4) 89 000

CKOJIBKO CYIIECTBYeT ABY3HAUHBIX 4Mces, Ooapmux 61?
1) 38 2) 39 3) 40 4) npyroii orseT

[5] K uncay 129 cmpasa mpunmcanu 3. Ha ckoigbxo moayuen-
HOe YNCJIO GOJBIIe HMCXOLHOTIo?

1) va 3 2) Ha 456 3) Ha 1164 4) na 3000
7



HaiinuTe cyMMy HATYpPaJbHBIX uYucel, O0oapmiux 5, HO
MeHbIINX 9.

1) 21 2) 35 3) 49 4) Apyroi OTBeT

[2] B kaxoM caydyae 3HAK CpaBHEHHA IIOCTABJIEH HEBEPHO?
1D)90 cm<1 ™ 2) 120 cm>1 M 10 cm
3) 10 cm < 13 mm 4)10 am=1m™

[3] I3 pamuBIX unces BRIGEpHTe HaMMeHbIIeE.

1) 7461123 2) 7461119 3) 107461123 4) 7461023
Bansa Beitie Ilern Ha 4 c¢M, HO Hmxke Koaum ma 2 cm. IOpa
Bbime Koun ma 1 cm. KTo u3 pebar caMbléi BHICOKMIA?

1) Bausa 2) Koasa 3) IOpa 4) Ilers

[5] IMepeuncanre Bce LUPPH, KOTOPble MOMKHO BIIMCATH BMEC-

TO 3HaKa %, YTOOBl IIOJYy4YHJIOCH BeDHOe HEPaBEHCTBO
2356 < 23 * 6.

1)6, 7, 8 2)6,7,8,9
3) coenarp HeaAb3A 4) npyroi orseTr

Hatinure cymmy mpexcom namu u namudecamu 60CbMU.
1) 93 2) 363 3) 881 4) npyroii oreeT

[2] Kakas u3 maHHBIX CyMM HauGOIbIIAL?
1) 45 + 388 2)167 + 432 3)432+45 4) 167 + 453

Beruucaute cymmy: 337 + 671 + 563.
1) 1671 2) 1571 3) 1578 4) npyroii orBeTr

B mnepBBIlf AeHBP TI'yCeHHIla NOAHANACh Ha JAepeBO Ha
2 cm 3 MM, BO BTOpoii — Ha 4 cM 6 MM, Ha TpeTuil — Ha
6 cm 8 Mmm. Ha Kakyro BBICOTY OHa IOAHANAch 3a 3 gHA?

1) 12 cm 7 MM 2) 12 cm 17 MM
3) 13 cm 7 MM 4) gpyroii oTBeT

(5] B nepeoii Gouke Ha 3 1 KBaca GoJbllle, YeM BO BTODOH, K
Ha 5 51 MeHbIe, YeM B Tperbeil. CKOJBKO BCero KBaca B
Tpex Oouykax, eCcliu B caMO¥l MajeHbKOH 6Gouke 14 g xBaca?

1) 22 n 2) 53 n 3) 44 n 4) apyro# oTrser
8



Hatigure pasHocTe 06yx mbicay mpexcom uiecmudecimu
00H020 U desamucom Bocbmudecamu 80CbMU.

1) 1173 2) 1273 3) 1373 4) npyro# orset

(2] Haiinure HenmsBecTHOe ciaraemoe: ... + 345 = 511.
1) 166 2) 176 3) 856 4) npyroii orBeT
[3] Yemy paBHO yMeHBIIaeMoe, ecIH pPasHOCTH paBHa 29, a
BBEIYHUTaEMOe paBHO 747?
1) 35 2) 45 3) 113 4) gpyro# OTBeT
Kax maMeHHNTCA PAa3HOCTb, €CAH YMEHBIIAEMOE YMEHBIINTDH
Ha 8, a BHIYNTAEMOE YBEJHYUTL Ha 57
1) ymeusmnTcsa ua 3 2) ymenpmiuresa Ha 13
3) ypeanuutcsa Ha 3 .4) npyroii oTeeT
(5] Boruncsure: (6781 + 565) — 2781.
1) 4365 2) 4565 3) 4165 4) npyro# oTBeT

Hropo 17 jer, uro ma 9 ser Oonabille, 4yeM ero Opary.
Crkoabpko ser Opary HUropsa?

1) 26 Jner 2) 9 ner 3) 8 ner 4) npyroil orser

[2] Terpanp cTour 18 p., a kaura — Ha 28 p. 50 K. GoxbIe.
CKOJBKO CTOST KHHUra WM TeTpagb BMecTe?

1) 41 p. 50 k. - 2) 59 p. 50 k.
3) 65 p. 4) apyroil oTBeT

(8] Bagymanu uwmcno, yBenmumau ero Ha 40, a pesysabTaT
ymesbmuii Ha 53. Ilonyumau 82. Karkoe uumcyo samyMma-
au?

1) 95 2) 83 3) 69 4) apyroii orseT
[4] B xanre 73 crpanunsl. B mepBblii JeHb AeBOYKA IIPOUH-
Tajda 24 cTpaHuUUBI, BO BTOpPOii — Ha 15 crpamun Gonb-

me. CKOJIBKO CTPAHHUI el OCTAIOCh IPOYHTATH B TPETHH
IeHb?

1) 32 cTpaEunu 2) 10 crpauun
3) 40 crpaEHI 4) apyroii oTBeT

9



[5] Mama, Jama u Hatama nmomum mo rpubsi. Mama cobpa-
na 62 rpuba. Ilama cobpana Ha 24 rpuba 6osbpme Mamu,
a Harama — ua 36 rpu6os Mmenbiue, uem Mamra m Jlama
BMecTe. CKOJNBKO rpuboB cobpanu LeBOUYKHM BMecTe?

1) 260 rpubos 2) 250 rpubos
3) 158 rpubos 4) apyroii oTBeT

Beruuciure Hanbosiee yZoOHBIM cnocobom: 61 - 125 - 4.
1) 35 000 2) 30 500 3) 3500 4) npyroi# oTBET

[2] Yucno 48 yBenwuuanm Ha 3, MOJYYEHHBIH De3yJabTaT yBe-
auuunan B 2 pasa. Kakoe umeno moayuwyioch?

1) 53 2) 102 3) 146 4) npyroi orser

Kaxoe u3 mamHbBIX mpousBeAeHH HamOoibliee?
1) 37 41 2) 26- 41 3) 37+ 43 4) 26 - 43
|Z| Haitnurte HemaBecTHoe AeauMoe: ... . 9 = 18.

1) 2 2) 81 3) 162 4) gpyroi orseT

Kynmunu 3 Kr MopkoBmu, mo 28 p. 3a KMJIOTPaMM, 2 Kr
a0m0K, o 45 p. 3a KumorpaMm, u 4 Kr raprodena, mo
15 p. 3a xujmorpamMMm. CKOJIBKO JeHer 3amaaTuan?

1) 88 p. 2) 234 p. 3) 280 p. 4) gpyroil oTBeT

Kaxkoil o0miuii MHOKHTENb MOXMHO BBIHECTH 3a CKOOKM B
BeIpaskeHuu 57 - 42 + 42 - 143?

1) 42 2) 57 3) 143 4) ppyroi oTBeT
[2] BoruucauTe: 262 - 25 + 262 - 75.
1) 25 938 2) 26 200 3) 23 580 4) apyroit oTBeT

Beruucanre: 175+ 117 - 175 17.
1) 17 600 2) 17 500 3) 17 325 4) npyroii orseT

B BrIpakenme 37 - ... + 37 BMecTO Hponycka IOCTaBHUJIU
yucao 59. YTo moJayuymyochs Irocjie BBIYUCTeHUiT?

1) 2146 2) 2200 3) 2220 4) npyroit oTBeT
10



[5] Berumcaure: 17 - 42 + 42 - 143 + 160 - 8.
1) 800 2) 8000 3) 8960 4) xpyroit oTeer

Yemy paBHa pasHOCTh umces 1224 u 1682
1) 1192 2) 1056 3) 1052 4) npyro# orser

[2] Brrumenure cymmy uncen 543 867 u 313 285.
1) 857142 2)857042 3)857152 4) npyroi orseT

(3] Haiizure HeMsBecTHOE UMCIO: ... + 389 = 517.
1) 896 2) 118 3) 128 4) npyroii oreet
(4] Beisicaure, Ha cKOMBKO cyMMa umcea 3689 u 2956 Gosb-
me UX PasHOCTH.
1) ua 2956 2) ma 5912
3) Ha 3689 4) npyrom orseT

[5] Ha nocke 6blM 3ammcaH BepHBIH HOpPHUMep HA CJIOMKeHMe.
ITotom ozHy m3 nudp cTepJad B 3aMeHUJHU OyKBOM:
8A6 + 345 = 1221. Kakyo nudpy crepan?

1) 4 2) 5 3) 6 4) apyroit oTBer

BeinosauTte ymHokenue: 116 - 106.
1) 1856 2) 11 296 3) 12 296 4) gpyroii orBeTr
[2] Ckonbko cneayer saniaTuThL 3a 25 M TKAHH CTOMMOCTBIO
156 p. 3a metTp?
1) 390 p. 2) 3800 p. 3) 3900 p. 4) npyroi oreer

[3] BamonEuTE MpoOmycK: ... : 56 = 62.
1) 3362 2) 3472 3) 3662  4) xpyroii oreer

(4] Beruncnuau npomsseserme 23 - 27 - 29 - 33. Kaxosa mo-
ciregHaAsa nmugpa pesyabrara?

1) 3 2) 5 3) 7 4) apyroii oreeT

(5] BermosauTe meiicTBus: 305 - 24 + 87.
1) 7320 2) 7233 3) 7327 4) npyroit oTeer
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KakoMy 4ucJIy paBeH KBajApaT uducia 61?
1) 122 2) 1961 3) 3721 4) apyro# oTBeT

[2] Haiimute npoussegenue KBajpaTa yucia 4 u Kyba uuciaa 3.
1) 144 2) 576 3) 432 4) apyroi#i oTBeT

(3] Kakoe M3 JaHHLIX PABEHCTB HEBEPHO?

1) 4°=8%> 2)5°=125  3) 3°=243  4) TaKmxX Her
[4] Cpeau manubBIX umcen BEIGepuTe HauGoJbLIEE.

1) 3¢ 2) 43 3) 2° 4) 5°
[5] Beruncanre: 43 + 72,

1) 26 2) 113 3) 115 4) Ipyroil orseT

BroimonuuTe geyeHHUe 4ucJa O0HA mbicaia OOUH Ha CeMb-
Jdecam cemb.

1) 11 2) 13 3) pasienuTh HENAB3A 4) npyroii oTBeT

{2] Berumcaure: 228 : 6 - 8.
1) 304 2) 172 3) 34 4) apyro# oTBeT

[3] BribepuTe HamMeHblllee YaCTHOE.
1) 225:15 2) 225: 25 3) 600 : 25 4) 600 : 15

Haiigure Hen3BeCTHBIN MHOMUTENb: 34 * x = 646.
1) 14 2) 19 3) 24 4) apyroit orser

[5] Ha cxuage 876 kr ab6aox. Mx HyxkHO pacdacoBaTh B
AmuKE mo 12 kr. Cxosapko AmMuKos morpebyerca?

1) 73 smuka 2) 72 ammwmka
3) 71 smuk 4) gpyroi# oTBer

HafinuTe yacTHOE OT AeseHHA HauOOJIbIIEro UeTblpex3Hadu-
HOTO 4YHcJia Ha HaubGoJiblllee NBY3HAYHOE YUCJIO.

1) 11 2) 101 3) 111 4) gpyroii orseTr
12



@ Ho monymusa mMoToumeauer npoexan 120 kM, uro B 3 pasa
fonpIille, YeM eMy OCTajJoCh IpoexaTh. Kaxoe paccrosiHme
JOJIKeH OBLJI IPOeXaTh MOTOIMKJIHCT?

1) 160 kM 2) 120 k™ 3) 40 kM 4) npyroii orBer

[3] Cobpanu 276 Kr a6aok u pacdacoBanu B ANIUKU mo 12 Kr.
CxronbKo noTpeGoBajoCh AMIHKOB?

1) 13 amukxos 2) 19 amuxos
3) 23 ammka 4) apyroii orser

(4] B mepsbrit geHn cobpann 42 T CBeKJIBI, BO BTOPoil — B 2 pa-
3a MeHbIlle, 4YeM B IEepPBHIH, a B TpeTuit — B 3 pasa 00Jb-
e, ¥eM BO BTOpoi#l. CKOJBKO CBEKJLI cobpayu 3a 3 muda?

1) 162 r 2) 136 T 3) 138 T 4) apyroi# orser

@Banymann YHCJIO, yBeJHWUYMJHM B 4 pasa, a pesyasTar
yMmeHBIINJIN B 6 pas. IMToayumau 36. Kakxoe umcao sazny-
Maau?

1) 24 2) 36 3) 54  4) apyro# orseT

HOdBe KopoOkum kapampameii croatr 52 p. CKOJIBKO CTOAT
7 KOpPOGOK KapaHzaireit?

1) 26 p. 2) 154 p. 3) 168 p. 4) npyro# orsBer

[2] Cymma aByx umcen paBHa 88, IpHYeM HIepBOe ciaraeMoe B
3 pasa Ooabnie BTOoporo. Yemy paBHO BTOpDOe cjiaraeMoe?

1) 22 2) 44 3) 66 4) gpyroii oreeTt

(8] Tnsa Bapku BapeHBs Ha 3 crakaHa CMODOAMHEHI GepyT 2 cTa-
KaHa caxapHoro mnecky. CKOJBKO HAJO B3SATH CAXAPHOTO
necKy Ha 12 Kr cMopoZuHBI?

1) 8 kr 2) 14 xr 3) 18 kr 4) npyroit orser
B caay 108 pepesnes, nmpuuem s6J0HL B 3 pasa MeHBIIe,

yeM rpyll, a BUOIeH B 5 pa3 6osbime, yueM a6a0uHL. Croin-
KO BMIIHEBEHIX JEPEBheB B caay?

1) 36 mnepeBnLEB 2) 56 mepeBbEB
3) 60 mepesnen 4) apyroit oTsert

@ Haiigutre pasHOCTL ABYX uYMcCeJ, €CJIHM H3BECTHO, YTO OJHO
n3 HUX B 13 pas Goasblle Apyroro, a Mx cymMma pasaa 882.

1) 38 2) 756 3) 888 4) nppyroit oTBer
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Haiinure HemoJHOe YacTHOE OT JeJieHHs uucia 748 Ha 3.
1) 247 2) 248 3) 249 4) npyroii orser

@ Haiinure ocraTok or mejeHus uuciaa 97 542 wa 135.
1) 0 2) 2 3) 72 4) npyroi orser

BanonHuTe nponyck: 375 : .. =17 (oct. 1).

1) 22 2) 21 3) 20 4) npyroi orseT
3anoaHUTEe Npomyck: ... : 8 = 21 (ocT. H).

1) 173 2) 174 3) 175 4) 1pyro# oTBeT

[5] B xyneitnom Barone 36 MecT, o 4 B Ka)XAOM Kyme. YKa-
JKHUTEe HOMEp Kyle, B KOTOPOM pacIiojoxeHo MecTo Ne 23.

1) 5 2) 6 37 4) npyroii oTBeT

Hdano BreipasxkeHue 368 - 26 — 46 : (2 + 11). Kakoe geiicT-
BUEe AOJI>KHO OBITH BBINIOJHEHO IIOCJeTHUM?

1) ymHOXeHUe 2) nenenne
3) caorkenune 4) BeIunTaHHE

[2] Uemy paBHa cymma KBazpaToB umces 6 u 77
1) 85 2) 95 3) 169 4) npyroii orseTt

Brruucaure: (2489 + 622) — 389.
1) 2522 2) 2622 3) 2722 4) npyroit orBer

[4] Beruucaute: 230 — (456 : 6 + 6).
1) 192  2) 160  8) 148  4) apyroit orser

[5] BribepuTe HamMeHbIIee YUCTO.

1) 32+5°  2)3%+42  3)32+4%  4) 3°+ 5°

Cectpa crapmie 6para Ha 4 roja, a Bmecte UM 16 Jer.
Crkoabko Jyer 6party?

1) 6 Jert 2) 8 Jset 3) 10 jer 4) npyroii OTBeET
14



I_g] CymMa aByx umcen 240, a pasHOCTh MeHBbIIE CYyMMBI Ha
224, Haiiiute MeHbIee YUCJIO.

1) 128 2) 120 3) 112 4) apyroi orser

[8] Cymma aByx umcen pasma 450, a ecau 0ZHO U3 HUX yMeHb-
muTte Ha 20, TO UHMcIAa CcTaHYyT paBHEIMH. YeMy paBHO
Gosblitee 4yncyo?

1) 245 2) 235 3) 215 4) npyroit oreeTr

[4] B nByx KOpOGKax GBLIO OPOBHY aneabcuHOB. M3 neproit
KOpOOKHK IHepeJoKuAU BO BTOpyH 20 amenbcuuos., Ha
CKOJBKO 6OJIbIIE alleJIbCHHOB CTAJ0 BO BTOPOl KOpoOKe?

1) Ba 10 anenscuHOB 2) Ha 20 aneJLCHHOB
3) Ha 40 ameJbLCHHOB 4) gpyro# orBeT

(5] U3 18 mkonbHMKOB 12 M3ydYalOT AHrIMACKUI ABBIK, a
14 — HeMenkui A3BIK. CKOJIBKO IIKOJIBHHKOB H3YYaloT IBa
A3bIKa, €CJH H3BECTHO, UTO KAXKABLIH M3 HUX M3y4aeT XOTHA
OBl OOWH A3BIK?

1) 8 mMKOALHUKOB 2) 10 mWKOIBPHUKOB
3) 12 mMKONBHUKOB 4) apyroii ormeT

,

Kakoro u3 yKasaHHBIX OTPE3KOB HET
Ha pHcyHKe 1?
1) AB 2) AD
3) DB 4) Bce OTpPE3KH ecTh D

i

[2] CkONBKO PaBIMUYHBIX OTPE3KOB H300- Puc. 1
pasKeHoO Ha pUCYHKe 2?
1) 7 2) 8 B
3)9 4) npyroit orser A D

[3] Hampl Tpu TOUYKM, He Jexxaliue Ha E
oaHoii mpsamoii. Yepe3 kaskanie ABe
TOYKH MpomeaeHa mpamas. CKOJBKO
Pa3JINYHBIX IPAMBIX IIOJYUYUIOCH? Puc. 2
1)1 2) 2
3) 3 4) gpyroit oTBer N,

[4] CronbKO pasanuubIX Jydell m3oGpa-
JKeHO Ha PHUCYHKe 37

1) 5 2) 6
37 4) apyroi oreer Puc. 3
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@ Ha kaxkom ua pucynxos (4—6) orpesox AB napaJJiejieH
otrpesky CD?

1) ma puc. 4 2) Ha puc. 5
3) Ha puc. 6 4) Takoro pHUCyHKa HET
A B B B
A
D
Y A
c D b c
Puc. 4 Puc. 5 Puc. 6
TECT 19
BeisicHHUTE, KaKoli M3 OTPEe3KOB HA4 pPH- A

CyHKe 7 MMeeT HaMOOJLINYIO AJIUHY.
1) AB 2) BC 3)CD 4) AD

IZ] CrapunHad pycckas Mepa JJIUHBI @epc-
ma cocTaBjaseT npumepHo 1 kM 67 M.

BripasuTte ee B MeTpax. D
1) 1067 m 2) 1670 ™ B
3) 167 M 4) apyroii oreeTr

[8] Mauua orpeska paBHa 1 M 18 ecm 5 mm.
Bripasute ee B Mmuiiumerpax.

1) 11 805 Mm 2) 10 185 mm Puc. 7
3) 1185 mm 4) gpyro#i orser

[4] Haitnure OIUHY oTpe3xa AB, ecnu TO4Ka A JEXUT MEx-
&y roukamu C u B, pgnuHa ortpesxa BC parna 91 cmMm, a
AnuHa orpe3ka AC pasHa 15 cm.

1) 76 cm 2) 74 cm 3) 106 cm 4) npyroii orser

[5] Beruncaure cymmy: 2898 + 644.
1) 3442 2) 3532 3) 3542 4) gpyroi orser

CKOJIBKO AenMMeTpoB B KHJIoMeTpe?
1)100 am  2) 1000 g 3) 10 000 1M 4) gpyroit oTBeT
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[2] BumonauTe cnoxenne: 3 M + 63 oM. PesynbraT 3anamm-
Te B AeHuMeTpax.

1) 363 nm 2) 93 1M 3) 66 am 4) apyroii orBer

(3] BemmonunTe BeruuTanme: 381 cm — 29 am. PesyiabraT sanu-
IINTe B CAHTHUMETDAaX.

1) 410 cm 2) 352 cMm 3) 91 ecm 4) npyroii otsBer

[4] Kakass u3 DaHHBIX BeJMYHMH HaXMeHbIIAA?
1) 3000 mm 2) 20 oM 3) 87 em 49)1m

[5] CrapuuHas pyccKas Mepa caxerb OPUGIMIKEHHO paBHA
152 cm. B neronucu ynoMmuHaetrcs GpeBHo jauHON 12 ca-
JKeHel. BeipasuTre giuay 6peBHa B MeTpax (¢ M3GBEITKOM).

1) 18 m 2) 19 M 3) 20 m 4) apyroii orBet

TemmepaTypa BO3Ayxa yrpoM 6blia 17 °C, fHEM OHA IIOBEHI-
cunach Ha 14°, a BeuepoM noHu3uIack Ha 6°. Onpenennre
TeMIIepaTypy BO3AyXa Be4epoM.

1) 24 °C 2) 25 °C 3) 26 °C 4) apyroit oTBeT

[2] Kakas u3 JAHHBIX TOYEK DACIOJIOXKEHAa HA KOOPAMHATHOM
Jyue JieBee ApPyrux?

1) A(7)  2) B(10)  3) C(11)  4) D(4)

[3] CKONBKO eZUMHUYHBIX OTPE3KOB DPACIIOJIOMKEHO Ha KOODHH-
HATHOM JydYe MexJy unciamu 19 u 43?

1) 23 2) 24 3) 25 4) npyroi oTser

[4] Bacss ompeaenus npubamMiKeHHO A
Koopaunary Touyku A (puc. 8) }
¢ TounocThio mo 1. Kaxoe ma 8 12
CIICAYIOLIHX VTBepsKACHUH Bep- Puc. 8
HO!

1) A(11), xoopanHaTa JaHa ¢ H30GBITKOM H C OKPYIJIEHHEM

- 2) A(11), xKoopauHaTa AaHaA C HEJOCTATKOM H C OKpYyIJe-
HHEM

3) A(12), xoopauuaTa gaHa ¢ U30BITKOM H C OKPYIJIEHHEM
4) A(12), xoopauHaTa ZaHA C HEJOCTATKOM U C OKpyrie-
HHEM
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[5] Kakas u3 maHHBIX TOYEK pACIIOJNOMKEHA HA KOODPAMHATHOM
Jydye B cepeJuiHe OTpPe3Ka, 00pa30BaHHOTO ABYMA APYIUMHU
JAHHBIMH TOUKaMu?

1) A(18) 2) B(14) 3) C(11) 4) D(8)

JIBe OKPYXHOCTH KacaloTcs BHeIIHMM oOpas3om. Pagumyc
IepBOM OKpPY2KHOCTH 3 cM, a BTopoi#t 2 cm. Haitaure pac-
CTOAHUNE MeXAY HUX HeHTPaMH.

1)1 cm 2) 4 cm 3) 5 cm 4) npyroi orser
(2] Paguyc oKpyskHOCTH paBeH 3 CM, TOYKa A pacmososxeHa B
5 cm or uenrpa. Kak pacnonoxkena Touka A?
1) BHYTPH OKPYKHOCTH 2) Ha OKDPYKHOCTH
3) BHe OKpPYXHOCTH 4) onpeneauTs HEBO3MOXKHO

(8] Paguycel ABYyX OKpy:KHOCTe# paBHBI 3 CM M 5 CM, a pac-
CTOAHME MeXKAy HUX LieHTpaMu paBHO 7 cM. CKOJIBKO TOYEK
nnepece4yeHNA HUMEIOT OKPYHKHOCTH?

1) Hu opxHoOI 2) ogHy 3) Ase 4) apyroy orset

[4] Ha xakoM u3 pHCYHKOB (9—11) orpesox AB sBusaerca
xopaoi oxpyskHocTH? Touka O — LEHTP OKPY>KHOCTH.

1) Ha puc. 9 2) Ha puc. 10
3) Ha puc, 11 4) TaKOrO PHCYHKa HET
A
A
A
N_
B B
Puc. 9 Puc. 10 Puc. 11

(5] HauepTuian oTpesok AB nnuHOM 8 ¢M ¥ aBe OKDY>XHOCTHU
paguycaMu 4 ¢cM B 2 ¢cM C I€EHTpAMH B KOHI[AX 3TOr'C OT-
pe3ka. OKPYKHOCTH TepeceKaioT oTrpe3ok AB B toukax C
u D. Hawaure anuny orpeska CD.

Dlcecv 2)2cm 3) 3 cm  4) onpeaeauTs HEBO3MOXKHO
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Kakasa w3 DaHHBIX BeJHYHH COOTBETCTBYET TYIOMY yIuy?
1) 56° 2) 15°33' 3) 89°59' 4) 90°9'

[2] 3a KaKoe BpeMA MHHYTHas CTPEJKA [OBEPHETCH Ha YroJ B
90°?

1) 3a 15 mMun 2) 3a 30 mun
3) 3a 45 Mum 4) npyroi#i orser

[3] B kakoe BpeMs M3 IEPEUYHCIEHHOTO YToJ MeXJIy 4acoBOii
M MHHYTHOM CTpeJKaMH HauOOJIbLIM?

1) 3 u 2) 5 u 5 Mmun 3) 12 v 10 muH 4) 1 u 8 mun
(4] Boinonaute cnoxcenne: 14°56' + 51°53".
1) 65°9' 2) 66°9' 3) 66°49' 4) npyroi orseT

@ JIyu OC genur mpamoit yroa AOB tak, uro yroa AOC Ha
25° 6onsme yria BOC. Haiigute Bequuuny yriaa BOC.

1) 75° 2) 32°30' 3) 53°30' 4) apyroi orBeT

Haizure mepuMeTp TpeyrojbHHKa, €CJIH OAHA €ro CTOpO-
Ha paBHa 30 aM, a ABe JApyrue CTOPOHBI paBHBI 23 AM H
25 gm.

1) 54 oM 2) 78 nam 3) 84 am 4) npyroii orseT

[2] Kakoit u3 Tpeyrompunkos (puc. 12) 0CTPOYTONBLHEBINA?

1) AABC 2) AMNP
3) APKS 4) TaKoro TPeyroJbHHUKa HET
B S
N
K
A C M P
P
Puc. 12
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[3] MepumeTp paBHOGEAPEHHOTO TPeyroJbHUKa paBeH 32 cM,
a ogHa u3 cTopoH paBHa 18 cm. Haligure aBe Apyrue cTo-
POHEI.

1) TemMmu 7 cm

2) Tecm n 18 cm

3) Takoro TpeyroJbHHKA He CYILecTByeT
4) gpyroil orseT

[4] Cropons! Tpeyronsuuxka ABC paBHbl 3 cM u 4 cM, a Hepu-
meTp paBed 10 cm. Kakoe U3 JaHHBIX yTBEpPXKJAeHUI BepHO?

1) rpeyronpaux ABC pasHOCTOPOHHUH

2) tpeyroapHuk ABC paBHOCTOPOHHUI

3) TpeyroabHuK ABC paBHOOeApeHHBIH, HO HE DPaBHOCTO-
POHHUH

4) TaKoro TpeyroJbHHKa HE CYILIECTBYET

[5] Kakoii U3 mepedYrCcIIeHHBIX TPEyroJIbHUKOB IIOCTPOUTH He-

BO3MOKHO?

1) TpeyroabHHUK co cTOpoHaMHW 3 ¢cM, 4 ¢cM B 6 cMm
2) TpeyroJbHHMK CO cTOpoHaMu 4 ¢cM, 4 ¢cM 1 3 cM
3) TpeyroJibHMK cO cTopoHamMu 2 c¢cMm, 4 ¢cM 1 6 cMm
4) TpPeyroJbHHK CO CTOPOHAMH 7 CM, 7 ¢CM U 7 cM

Hasigure nmepumerp ODpAMOYroJbHHKA, €CIMA €ro MUIMPHHA
pasua 20 cMm, a anuna — 3 aMm. PesyasraTr sanuinute B ge-
muMeTpax.

1) 5 om 2) 10 am 3) 100 am 4) npyroii oTser
@ Ilepumerp npsamoyroasHuKa paseH 160 cm, a mmupuHa Ha

10 cM Memwsbure anunbl. Hadigure ero nauny.

1) 35 cm 2) 25 em 3) 45 cm 4) npyroit oTBeT
[3] dnuHy TPAMOYroIbHUKA YBEJMYMJM HAa 4 IM, a IIMPUHY

YMeHBIINIMN Ha 2 aM. Kak uaMeHHJCA nepuMerp?

1) yBeauunjcsa Ha 4 IMm 2) yBeIHMUYHJICA HA 2 AM
3) yMeHBINMICA Ha 2 IM 4) npyroii oTBert

[4] Croponsl npsiMmoyronbHuka paBHbl 6 cm u 12 cm. Haiigu-
Te CTOPOHY KBaApaTa, HepPUMETP KOTOPOI'O DaBeH IIepHMeT-
PY ZAaHHOrO NpSMOYrOJBbHHUKA.

1) 7T cm 2) 9 cm 3) 11 cm 4) apyroy oreeT
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(5] Hepumerp TpeyroasHuxka ABD B
(puc. 13) pasen 12 cm, nepwu-
MeTp TpeyroabHnka BDC paBen A C
18 cM, a mepumerp dUerhIpex-
yroabauka ABCD paseH 20 cwm.
Yemy paBHa 1auHa oTpeska BD? D

1) 5 c™ 2) 6 c™
3) Tcm 4) npyroit orBeT

HafiguTe nnomaas yuacTKa, MMeEIOIero GpopMy IpAMO-
YTOJIbHMKA, AJuHa Kotoporo 80 M, a mmpusHa 40 M.

1) 3200 m? 2) 120 m? 3) 240 M®>  4) gpyroii oTBer

[2] Haiiaure miomans NIpAMOYroJbHUKA, AJIMHA KOTOPOrO 5 M,
a HIMpUHA Ha 2 M MeHbIIe.

1) 10 m® 2) 15 m? 3) 20 m? 4) apyro# orseT

Puc. 13

[3] TepumeTp mpaMoyroapHuKa paBeH 144 cM, a mMHUpHHA paB-
Ha 18 cm. Hailizmre nnomaash ONpAMOYTOJbHHMKA.

1) 72 cm? 2) 982 cm? 3) 2268 cm? 4) gpyroii orBeT

[4] TInomans kBagpara pasaa 256 cmM?. Uemy paBHa ero cropoHa?
1) 26 cm 2) 14 cm 3) 16 cm 4) npyroii orser
@ Haifinure naomazs derbipex-

yroabHUuKa ABCD Ha pHCYH-
Ke 14 (pasMepnsi JaHBI B A€l M-

MeTpax).
1) 16 am? 2) 28 am?
3) 22 xm? 4) gpyroii oreer

| e

Haifinure niomaar pasBepTKH OPAMOYIOJHLHOrO Hapajijie-
Jenunena, ecjaM ero pebpa paBHBI 5 ¢M, 6 cM 1 11 cm.

1) 151 cv® 2) 330 cm®?  3) 302 cM?  4) ;mpyroii oTBer

@ HepeBAHHBIN Ky0 IMOKPACHIH CO BCEX CTOPOH, & 34TEM pac-
nwinan Ha 27 oxgMHAKOBHEIX KYOMKOB. CKOJABKO KyOGHMKOB
MMEIOT TP OKpalleHHbIe TpaHu?

1) 4 2) 8 3)9 4) npyroii oTBeT
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(3] Ha pucynke 15 wusobpaskeH KyGMK M ero pasBepTKa.
CKOJIBKO TOUEeK HAaXOAUTCA Ha HUKHel rpanu kybuka?

1) 2 2) 5 3) 6 4) OTBETHTDL HEJNb3A

'
.
.
v o ° ole . . '
(S . . ' .
o0 ° oo ' . .
.
° .
Puc. 15 *

U3 Ttpex KyOMKOB ¢ pebpoM 2 ¢M CJIOYKWUJIM IPAMOYLOJb-
HbIf napasnenenunes. Hafizute cymmy aiauH ero pebep.

1) 72 e™ 2) 64 cm 3) 48 cm 4) apyrou orBeT
Kopobka umeeT opMy IpAMOYToJbLHOTO IapaJuleienuiena
(6e3 KPpBIIIKH), IIUPHHA KOTOpPOro 3 cM, a AJIMHA BJABOE
6onpuie mupuHnsl. CKROABKO moTpebyeTca Oymaru JJs

OKJIEMKH KOpPOOKM CcHapy’KM, eCJH ee BmICOTA HA 2 CM
MeHbIIIe NJHHBI?

1) 72 cm? 2) 90 cm? 3) 108 cm? 4) gpyroii oreer

Haiifure 06bmeM HpAMOYTOJBHOTO mapajuiejenumnena ¢ ped-
pamu 3 ¢cM, 5 cM U 8 cM.

1) 120 cm® 2) 60 cm? 3) 32 cm® 4) apyroii orseT

[2] MnuHa nmpaMoyrospHO# KOMHATHL B 2 pa3a OOJbIIE IIHDH-
HBI U Ha 2 M Ooasbiue BricoThl. Haligure 00meM KOMHATEHI,
ecJIM ee AJMHA paBHa 6 M.

1) 432 M3 2) 144 m® 3) 36 m® 4) npyroii orBeT

Hasigure 06beM Kyba, ecau mioiLajJk ero pasBepTKH pas-
Ha 96 cm’.

1) 16 cm® 2) 64 cm® 3) 80 em® 4) nrpyro#l oreer

[4] Haitqure pe6po kyba, ecnu ero o6wem pasen 512 M2,
1)4 ™ 2) 8 M 3) 16 m 4) npyroii oTBeT
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[5] Kax msmeHHTCA 06HEM Iapasieielnuesa, eClId ero AJIUHY
VBEJHYNUTL B 4 pasa, INMPUHY YBEJUYUTh B 6 pa3, a BEI-
COTY YMEHBIIHTL B 8 pas?

1) yBenuunTcsa B 3 pasa 2) ymeHbpOINTCA B 12 pa3s
3) He U3MEHHUTCSH 4) apyroii oTBeT

Bripazure macey 12 1 45 Kr B KHJOrpaMMax.
1165 xr 2)1245xr 3)12045 xkr 4) Zpyroit orBer

[2] Beimonaute cioxenne: 2 xr 888 r + 2 kr 144 r.
1)4kr32r 2) 4 k71 932 r
3) b Kkr32r 4) npyroil oTBET

[3] BeimosauTe BhIuMTaHHMe: 3 Kr 870 r — 2 kr 44 r.
1)1 xr 430 r 2) 1 xr 826 r
3) 1 kr 86 r 4) gpyroi#t oreeTr

[4] Baca Becut Ha 8 xr 300 r Goasime Mammu, Mamia BecuT Ha
1 kr 200 r Goawme Anmu, a Ileta — Ha 4 Kr 400 r 6osb-
mie Aanu. Kto Becur Gosabnie Bcex?

1) Ans 2) Bacsa 3) Maia 4) Ilera
(5] Kynuim 3 maxera xaprodens Becom 3 kr 332 T, 5 Kr 354 r
u 4 Kr 404 r. CKoabpko KapTodensa Kynmuau?

1) 12 kr 90 r 2) 12 kr 980 r
3) 13 xr 90 r 4) apyroi oreer

Cronbko cexyHs B 2 u?
1) 720 ¢ 2) 7200 ¢ 3) 72000 c 4) apyroii oTBeT

[2] BermonauTe ciaoxenue: 4 4 15 Mua + 4 9 57 MuH.

1) 8 u 12 musn 2) 8 u 38 MuH
3) 9 u 12 mun 4) apyroii oTBer

(3] BoimosnnuTe Boruuranme: 4 u 15 mun — 2 u 37 MuH.

1) 2 u 38 Mun 2) 1 4 48 mMuH
3) 1 u 38 mux 4) 1pyroit oTBeT
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[4] VBenuusTe 1 u 42 mun B 3 pasa.

1) 3 u 26 mun 2) 4 4 16 mu=n
3) 5 u 6 Mmun 4) npyroii orser

[5] YmenpminTe 6 u 54 Mun B 9 pas.
1) 46 muu 2) 48 mun 3) 52 mun 4) npyroi oTBeT

Oupumxabap npeogoJien paccroanune 5320 kM 3a 56 4. Omnpe-
JEeJINTE ero CKOPOCTh.

1) 85 km/u 2)95 kM/u  3)97 KkM/u  4) Apyroii oTBeT
[2] ABTOMOGMIb ABMXKETCA CO CKOPOCTBIO 75 KM/4. 3a KaKoe

BpeMs OH mpoezeT 675 Km?

1) 3a 7T u 2)3a 9 u 3)3a 10 u 4) npyro# oreer
[3] CropoceTs rKaTepa mo Teuenmio 12 KM/4, a IPOTHB TedeHUHA

8 xM/4. KakoBa cKopocTh Teueums?

1) 1 xMm/u 2) 2 Kkm/u

3) ounpenesuTh HEIb3A 4) npyroit orBer

[4] IBa MOTOLMKJINCTa BBIEXaJM OZHOBDEMEHHO HABCTPEUY
ADYT IPYTY U3 NYHKTOB, PACHOJIOKE€HHBIX HA PaCCTOAHHH
27 kM. Cropoctu MoTOIUKJIUCTOB 40 KM/4 1 50 Km/u. Ha
KaKOM pacCTOAHHH JPYT OT Apyra oHM OyayT depes 3 u?

1) 243 ¥m 2) 270 kM 3) 297 kM 4) npyroi oTreBer
[5] Bans Beimen u3s goma Ha 1 u 30 muH pansime Ilerun. Ye-

pe3 Kaxoe BpeMs Ilera goroxuT BaHIO, €CJlM CKOPOCTBH
Bagu 4 km/4, a ckopocts Iletu 6 xm/u?

1) uepes 2 u 2) uepe3 3 u
3) gepes 4 u 4) apyroi oreer

Kaxoe 3 maHHBIX npousBemeHuit xpatuo 127
1) 5- 14 2) 6- 45 3) 14- 30 4) 10 - 75

[2] U3 namuBIX yTBepkAeHuii BRIGepHTEe BEpHOE.

1) 26 kpartmo 3 2) 5 kpatHo 0
3) 23 kpaTtHO 5 4) 407 kparuo 37
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@ W3 uucen 1632, 107, 128, 182, 320 sribepure BCe UHCia,
He xparHble 16, U HalizuTe MX cyMMYy.

1) 139 2) 427 3) 128 4) npyroit orBeT

Buruucanre: (81 + 99) : u.
1) 19 2) 20 3) 21 4) apyroi#t oreer

@ Kakas m3 gaHHBIX cyMm KpaTHa 9?
1) 99 + 11 2) 18 + 27 3) 7T7T+9 4) 15+ 18

Kakoe u3 mBaHHBIX YHceJ KpaTHO 5?
1) 678 905 2) 55 556 3) 458 907 4) 6 790 439

[2] HaiiguTe ocTaTok OT fejeHMsa uucia 3459 Ha 9.
1)1 2) 3 3) 6 4) apyroit orser

[3] Karkas u3 maHHBIX cymMMm He KpatHa 10?
1) 7316 + 97 564 2) 5423 + 7415
3) 678 + 991 + 31 4) 21 +179

(4] Kakylo nndpy HY’KHO IOCTABHTh BMECTO 3HAKA * B WHCJO
562%, 9ro0bl MOJy4YeHHOEe YHCJO OBLIO KpaTHO 9?
1) 0 2) 2 3)5 4) apyro# orser

[5] MsBecTHO, uTO @ U b — HeueTHsle umcna. Kakue us mam-
HBIX YUCeN SIBAAIOTCA HedeTHBIMHU: a + b, a+ b, a + 2b?

1) nmepBOe M BTOpOE 2) BTOpOE U TpEThe
3) TonbKO mepBoOe 4) npyroit orseT

N3 yucen 1, 4, 6, 9, 11, 15 BriGepure mpocThie YHucCia.
1)1 u9 2) 1111 3)9 4) npyroii oTBeT

[2] Kakas u3 JaHHBIX AP COCTOHUT TONBKO M3 COCTABHBIX UMCeN?
1) 5 u 12 2) 16 u 23 3) "Tu 11 4) 12 u 15

@ Hadinure cymMy BCeX HpPOCTBIX 4YMCEJ, MEHbIOIHUX 13.
1) 28 2) 29 3) 41 4) npyroii oreer
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Hailinute cymMMy Bcex COCTABHHIX 4HMces, Goipimux 11, HO
menbmux 20.

1) 95 2) 75 3) 64 4) npyroi orser

CKOJBLKO CyIecTBYeT map MOpPOCTHIX uucenx a u b (a > b),
JJISl KOTOPBLIX BBHINOJIHSETCA paBeHCTBO a + b = 127

1) ogna 2) nBe 3) Tpu 4) npyroit oTeer

Kaxoe M3 JaHHBIX UnceJ] HEe BXOOUT B DasJiolKeHUE Ha
I POCTEIE MHOXMKHTEJH uucaa 3157

1) 3 2) 5 3) 7 4) 11

[2] Kakoe u3 maHHBIX Yuces He ABIAeTCA Aeautenem 5612
1) 3 2) 7 3) 11 4) 17

[3] PasstosxuTe Ha mpocThle MHOMXKHTenH uucao 420.
1)22-3-5-7 2)1-22-3-5:7
3)3-4-5-7 4) npyroi otTBeT

[4] CkONBKO PABIUYHBIX IPOCTBIX MHOMKUTEJEH COLEPIKUTCS B
pasjoxeHuu yucyaa 18?
1) aBa 2) Tpu 3) cemn 4) npyro#i orsert

Haiigure cymmy Bcex menutesieil umcia 26.
1) 16 2) 41 3) 42 4) gpyroi orseTt

Y kaxoil u3 NpeAJOMKEHHBIX IIap 4uces HanmboJsbmuii 06-
WU JgeJuTens paBeH 47

1) 24 u 30 2) 24 u 32 3) 18 u 32 4) 4 u 16

[2] BriGepuTe mapy B3aHMHO IPOCTBIX UICE.
1) 202 u 300 2) 68 u 19 3) 56 u 77 4) 143 u 11

Haiinure cymmy Bcex obumx agenurenedt uumcen 24 m 30.
1) 54 2) 15 3) 12 4) npyroi orset

Haiigure Hanboasuinii obimil geanrtess uucea 555 u 275.
1) 5 2) 7 3) 15 4) apyroi oreeT

26



[5] Hasiznte HOI(180, 270, 450).
1) 18 2) 20 3) 45 4) npyroi oTBeET

Haiigure HammeHbIee obmee KpaTHoe umcen 3+ 52+ 7 nu
5- 7% 11.
1) 3-5%-72- 11 2)3-5-7-11
3)5-7-11 4) apyroil oTBer
[2] Haitgure HOK(210, 84).
1) 210 2) 420 3) 840 4) apyroit oTseT

[3] V kakoil U3 mpeAIoMKeHHBIX Iap UYKCeJ HAaWMEHbIIee 00-
mee KpaTHoe paBHO 247

1) 18 n 12 2)12u 8 3)4ul2 4) 24 n 32

[4] Haitgure HOK(70, 60, 90).
1) 1260 2) 3780 3) 5400 4) npyroi otBer

[5] Haitgure cymMmmy Bcex o6mpmx RpaTHbIX ypcea 10 u 15, He
mpepnlmaronumx 100.

1) 150 2) 120 3) 90 4) npyroil oTBeT

MacTep MoOXkeT BHIIOJHHMTH padoTy 3a 10 u. Kakyio gacTe
paboTsl OH MOKeT BBIIOJHHTEL 3a 3 4?

1 1 3 .
1) 3 2) 10 3) 10 4) npyroit orBer
. . 21 17 26
[2] ¥ xaxoit us gpobeit 36° 550 p1 UMCAHTENb GONBITE 3HA-

MeHaTesst Ha 57
21 17 26 o
1) 26 2) 25 3) 21 4) Tako# ApoOH HeT
[3] Kakxyio uacTh cyTok cocraBiger 6 u?
1 1 1

1) 5 2) 1 3) 3 4) Takoil ApobOu HeT
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3 ?
CKOJIBKO MHHYT COLEPHKHUTCA B ¢ 7

1) 45 mun 2) 75 mun 3) 80 mum 4) npyroii oTBeT

3
Aumuk a6iaox secur 24 kr. IIpogann g ALMKA. CKOJBKO
A0JIOK OCTaJIOCH?

1) 9 kr 2) 12 kr 3) 15 kr 4) n1pyroui oreeTt

Kaxkasa u3 mamuerx apobeii paBHa %?
4 6 6 10
1) 9 2) 3 3) 9 4) 20

., . 4
[2] HaiiguTe smamMeHnaTenb Apo6u, paBHOM 5 » €CIM ee YHCIIH-
Tennr paBeH 20.

1) 40 2) 25
3) Taxoil ApobH He cymIeCTBYeT 4) apyro# oTrseT

240
[3] Ha xaxoe HanGosblIIee YMCIO MOMKHO COKPATHTD APOGH 320 ?

1) ua 40 2) Ha 60 3) ma 120 4) Ipyroi oTBeT
IZ\ Kakue uucia caemyeT mozcraBuTh BMeCTO OVKB a, b H ¢,
4YTOGHI BCE pABEHCTBA OKA3aJINCh BEPHBIMM: 24 _ @

24 _ b 24 _ 12, 6 12

b
6 2’ 6 ¢’
1) 48, 6 u 5 2) 48, 12 u 6
3) 48, 8 u 3 4) mpyroi orBeT
[5] Kakyro uwacTs gaca cocrasiager 18 muu?

5 5 3 .
1) is 2) 12 3) 10 4) npyroi orseTt

CKONbKO MHHYT B 00HOl namoil yaca?
1) 20 mun 2) 12 Mmun 3) 14 mun 4) apyroil orser

@ B caay pacrer 45 gepeBneB, uz Hux 17 rpym. Kakymo
YacTh BCeX AEePEBLeB COCTABJIANIOT Ipyuiu?

28 17 45 -
1) 15 2) 5 3) 28 4) gpyroi orser
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2
[3] B sputensuom sane 180 mecr, n3 Hux 3 BaHATO 3pHUTesd-

M. CKOJIBKO MeCT B 3DHUTEJBHOM 3ajle ¢cBOGOLHO?

1) 60 mect 2) 120 mect 3) 85 mect 4) Apyro#l orset

.o 2
[4] Hpoitas 7 AHCTaHNuH, cnoprcMeH 6eu1 B 700 M or duHuE-
mra. KakoBa maimHa Bceit mucramnuu?

1) 2400 m 2) 2000 m 3) 980 m 4) npyroii orsetr

[5] Yemy paBHa miomagh OPAMOYrOJBHHKA, €CIAH €0 IIADH-

3
Ha 12 cmM, 4TO cocraBaser y OJIUHBI?

1) 108 cm? 2) 144 cm? 3) 192 cm? 4) ppyroii orser

(1] IpuBeguTe APOGH % K sHameHareaio 24.

1) % 2) EQZ 3) mpuBecTH HeIb3A 4) npyroi orseTt

[2] Kakyio u3 apoGeii Heib3s NMPUBECTH K 3HaMeHaTelio 367
5 10 15 5
Dig D7 D Vi

. . O 1
@ Haiigure HanMeHbHINE 001Kl 3HaAMeHAaTENb Apobeit FRETE

1) 12 2) 48 3) 96 4) npyroi oTBer

[

[4] Haitnure mauMenpmnit o6IMii 3HAMEHATEIb ApoGei =,

3
H 7.

1) 216 2) 36 3) 18 4) npyro# orser

ol

(5] TIpu KaKoM 3HAUEHMH @ HAaMMEHBIINH OB 3HAMEHATEIb

. D 7
apobeii 2 ¥ 70 PaBeH 20?

1) 4 2) 8 3) 10 4) apyroii orset

Kaxoe 13 maHHBEIX yTBEpXXIEHHUH HeBepHO?
3 3 4 5 3 _
l)z<1 2)Z<§ 3)Z<1 4)5—1
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[2] Kakas m3 mammbix apobeit HamGonbiasa?
7 9 3 6
1) 2) 17 3) 35 1) &
1 2
(3] Bribepure mpo6b, GOTBIIYIO §» HO MEHBIIYIO .
2 1 1 3
1) 3 2) 5 3) 7 4) n
[4] HalizuTe cyMMy BceX TaKMX HATYpPaJbHBIX 4HUCEs, NPH

MOACTAHOBKE KOTODBLIX BEPHO HEDABEHCTBO % < 30-
1) 3 2) 6 3) 10 4) napyroii oTrBeT

Bacsa npoGexxan 90 m 3a 14 ¢, Koma — 100 m 3a 15 ¢, a
Hers — 110 M 3a 16 c. ¥ Koro ckopocth Ooabiue?

1) vy Bacu 2) y Iletn 3) vy Koan 4) CKOPOCTH PaBHBI

4
BoimonnuTte cioxxeHue: 33 T 13—1 .
7 5 10 .
1) 33 2) 11 3) 7 4) apyro#i orseT

[2] B kakoM u3 IPUMEPOB CIOXKEHHe BHIIOJHEHO BEPHO?

1 3 1-4+3-3 1 3 1+3
D3 +3 =733 2)§+2_3-4

1 3 1+3 1 3 1-4+3-3
3)3+4—3+4 49 3+7 = 374

5 3
(3] Beimonuure cioxerne: s T8 Ecan Boamo)xkHO, coxpaTu-
T€ IMOJYYeHHYIO ApPOOb.

29 8 58 o
1) 54 2) 14 3) 18 4) Zpyro# oTBeT

(4] Beranc e°‘7—+i~l—l
qucauTe: 13 + 75 5 -

9 13 19 .
1) 29 2) I 3) 20 4) npyroii orseTt

PaGouunii MOKeT BBLIIOJIHUTH 3aKa3 3a 3 4, ero yYeHHK —
3a 7 4. Kakyio udacTek paboThl OHM BBIIIOJHAT 3a 4ac, pa-
6oraa Bmecte?

1 10 16 .
1) 10 2) 21 3) 21 4) apyroit orset
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.19 37, 11
BeIIOXHATE ClOKenme: - + ( Tt 71).
57 67 77 .
1) 77 2) 1 3) 71 4) npyroil ormer
4 1
[2] Beinonaute cioxenue: 5 t 8-
5 29 37 o
1) 13 2) 30 3) 0 4) apyroil orBeTt
5 1 1
[3] Beruncamre: (16 + 8] + 36
5 3 1 .
1) 3 2) § 3) 5 4) npyroit orBer
2 1 1
[4] BeimonuuTe croeHMe: [3 + Zj + 5.

17 13 5 o
1) 20 2) 20 3) 13 4) npyroi orseT
[5] Kakas n3 gaHHBIX CyMM HauGouplIas?
1,.1) 2 §+1) 2
1) (3 + 5) + 3 2) (7 6] + 7
3 1,2 5 1.1
3) 3 +(7+5) 9 6+(7+6]

7

. 5 11
Beimonnnre feiicreus: (g + 5~ 18

18 °
10

7 8 ™
1) 1s 2) 18 3) 18 4) npyroit oTmeTr

5 2
[2] BeimosiEuTe BHIYMTAHHE: 9 " 5-

3 7 3 o
1) 1 2) = 3) 15 4) npyroi# otser
. 3 9
[3] Haiinure HeuaBecTHOe ciaraeMoe: X + 1= 10"
15 3 3 o
1) 20 2) 20 3) 10 4) ppyroii oTBeT
(4] Kakaa 13 DaHHBIX pasHOCTel HamGobpmIas?
8 6 -7 5 6 5 8
Dy~ 7 259 )79 1) 9
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. 1 .
B nepsruiit zens Konsa npouunran 3 KHHIH, a BO BTOPOH

1
ReHp — . Kakyio gacTb KHHI'M OCTaJIOCh npounTtaTh Kose?

1) 5;— 2) 3) % 4) Ipyroi oTBeT

VmuoMBbTE APOOL Wecmb odunnaduyamuix HA KpoOb dsad-
yambv 0ee COpOK nambLX.

|

7 28 4 o
1) 3 2) 56 3) 15 4) ppyroii orser
[2] BeruncuTe mepuMeTp KBaZpaTa, CTOPOHA KOTOPOTO paBHA
3
20 AM.
3 3 1 o
1) 0 AM 2) 5 AM 3) 5 AM 4) ngpyroi oTser
3 2 5
[3] BeimoTHUTE YMHOMKEHHE: 3 5 9
n+t i 3l 4 i
) 2 ) 5 ) 12 ) Apyro#1 orset
3
o 2
@ Brinoauure peiicreue: [5) .
8 2 -
1) 2 2) 37 3) 57 4) npyroit orser

Brryucnure: 20 - % + 10 - %
1) 7 2)9 3) 10 4) gpyroii orBeT

Brryucoure: % -12+12- —i—

1) 6 2) 12 3) 18 4) gpyroii orsert

[2] U3 mammeIx mpousBegeHMit BeIGepuTe HaubobIIee.

6 5 4 9 9 4 21
D722 P . V7w

3
22 3) 7 - 7 414

32



- ._—2 . _2
[3] BuimonauTe yMHOMEeHHE: (57 17) R
61 12 14 .
1) 36 2) T 3) To 4) apyroit orBeT

(4] I3 paBHEIX paBeHCTB BhIGepUTe HEBEpHOE.

2 2
1) 7 T=7- 7
3.(8 _3 3.8
2) 7 (11+4]_7 4+ 711
12.7) o _ 12 (7
3) (13 8) 6=1 (8 6)
q7_6)_ 6 _ z
45 [11 13) =513 ~5%" 11
.1 (3.5 1.,(5.9).
[5] Beruncaure: 3 [5 7) + 3 (9 7)
8 8 7 .
1) 15 2) 21 3) 35 4) npyroi orser
TECT 48
BeInioAHUTE JeNieHUe: % : % .
5 315 5 o
1) 21 2) 504 3) 24 4) npyroi#i orseT
. [8.3].8
(2] Beruncoure: [6 : 13) 5 -
1) % 2) % 3) % 4) apyro#i oTrBeT
[3] Brruucure: % . 1—(?7 + % : %
6 1 5 )
1) 17 2) 4 3) 12 4) npyroit orseTt
[EJ HaiiguTe HenM3BeCTHBIA NeJIHTEJb: % tx = %.
12 3
1) 13 2) 5 3) 6 4) ppyro# orseTr

BriGepuTe HamMeHbIlee YACTHOE.
1) 7:9 2)6:5 3) 8:11 4)8:9
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Kakyio uacTp oT umcia 18 cocrasiser yucio 4?

1 2
1) % 2) 5 3) 9 4) gpyroui orser

o 2
(2] HaiizuTe umcyo, eciau 5 €ro paBHBI 74.

1) 1—§§ 2) 185 3) % 4) apyroii oreeT

3
IIlupuHa mpAMOYronbHUKA COCTaBIAET 7 AJAuHBL. Haitaure

IepuMeTp IPAMOYIOJILEUKA, ec/i¥ ero HIMprHa paBHa 24 aMm.
1) 80 am 2) 120 oM 3) 160 am 4) npyroii oTeBer

" 2 o
W3 narunurpoBoii 6aHKH, 3 KOTOpOW 3aroNHeHbl BapeHb-

4 o
eM, OTIMIM  HMelomerocs B Hed BapeHbd. CKOJIBKO Ba-
pPeHbA OCTaJOCh B Gauke?

4 2 4
1) 3 &« 2) g 3) 15 & 4) npyrou oTBeT

1
@ B II€EPpBBIN O€Hb Baca opovyuTa g KHHUru, BO BTOpon —

2
3, a B TpeTuil — ocrasiuecs 10 crpannn. CKoJbKO cTpa-

HuL Bacsa mpouuTan Bo BTOpPOH AeHBL?

1) 15 crpanun 2) 50 crpaumi
3) 75 crpanun 4) ppyroi orser

OnpiTHbIM pabounit 60 meraneit moxker caemats 3a 10 mMumH,
a ero yueHuK — 3a 15 mmH. CKOJBKO Aerasieil OHHM cresa-
10T BMecTe 3a 20 muH?

1) 150 peraneit 2) 180 geraneii
3) 200 neraseit 4) npyroi oTBeT

[2] ITepBrIit paGounii MOMKeT BBHIMOJHUTH 3aKa3 3a 10 4, a BTO-
poii — 3a 5 4. Kakymo wacTh paboOThl OHH BHIIIOJHAT 3a
yac, paboras OLHOBPEMEHHO?

1 3 3
1) 10 2) 3 3) 10 4) npyroit oTBeT
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@ Baca mosxer mpomnosots 3 rpagku 3a 5 4, Ilera — 4 rpaa-
ku 3a 6 u, Jlena — 7 rpagox 3a 10 u, a Koas — 9 rpa-
ook 3a 15 4. Kto n3 Hux paboraer 6nicTpee?

1) Baca 2) Kons 3) JIena 4) Ilers

@ B OGacceitH mpoBeAeHBbl IBa KpaHa. EcCJIM OTKDBIT IEPBHIHA
KpaH, To 0acceilH HANOJHHUTCA 3a 8 4, eCAW OTKPHITHI 06a
KpaHa, To OacceiiH HamoJHHATCS 3a 7 4. Kakas yacth Oacceii-
Ha HAIOJHUTCA 3a 3 U, €CJHU OTKPHIT TOJBKO BTOPOH KpaH?

1 3
1) 35 2) % 3) 36 4) apyro# orBer

[5] PaccrosiHue MexxAy ABYMSI IyHKTAMM BeJIOCHIIEAMCT IIpOe3-
JKaeT 3a 3 4, a memexon npoxoauT 3a 12 u. Yepe3 Kakoe
BpeMs OHH BCTPETSTCH, €CJU OTIPAaBATCA OLHOBPEMEHHO
M3 3TUX NYHKTOB HABCTpPEUYy JAPYT APYry?

12 5

1) uepesa 5 u 2) yepes 3 U
13

3) uepes 5 U 4) npyroii oTBer

23
Brigenure nesyimo 4acrs 4uceaa .
1) 1% 2) 4% 3) 2% 4) npyroit oTBeT

(2] Bamumure B BUJE HEIPaBUIBHON ApoOH 5% .

1) -+ 2) % 3) §_72 4) npyroit orBeT

[8] 3 pammeIX umcen BeIGepuTe HaubosblIee.
19 7 3
1) 5 2) 2 3) g 4) 15
JIsrkHUK mpomren 32 kM 3a 3 4. HalifuTe ero CKopocTsb.
1) 10 xM/u 2) 10% KM/
3) 10% KM/4 4) npyroii orseT
[5] Haitqure HewsBecTHbifi MHOMKHTENB: 7 x = 37.

1) 5% 2) % 3) 30  4) apyroit orser
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CTOpOHEBI TPEYyroJbHHKa DaBHBI 1% M, 1% IM U 2% M.
Haiigure ero nepumerp.

1) 4% IM 2) 5% IM 3) 4% M 4) gpyroii oTBeT
[2] BeinmostHUTE CIIOKEHME: 5% + 3%.
1 7 9 .
1) 8% 2) 8% 3) 8% 4) apyroii oTBeTt
3
1
4 1 13 o
1) 4ﬁ 2) 5ﬁ 3) 4ﬁ 4) npyro#i otBeT

(3] Boimosirure cinoskeHue: 1% + 3

[4] HaiinuTe HeusBecTHOe yMeHbIIaeMoOe: Y — 4% = 12% .
1) 16% 2) 16% 3) sg 4) apyroii oTser
Kakas un3 ganHbBIX cyMM Haubojblas?
11 1 1 1 1 1 1 1
1) 3+37 2)23+29 3)7+49 4)13-{-22
TECT 53
Beruncaunre: 7 — 4—3—.
1) 11% 2) 3% 3) 2% 4) npyroit oTBer
[2] BeimonuuTe BHIYATAHME: 5% - Sé.
1 19 1 .
1) 2% 2) 1% 3) 156 4) npyroit oTBer
@ HaiiguTe Hem3BecTHOe caaraemoe: a + 1-273- = 5%,
)22 23>  3) 43 4) xpyroit orser
. (92 _11 1
@ Breruucaure: [23 14] + 43 .
1) 52 2) 6 3) 62 4) npyroit orser

[6] Kakaa u3 AaHHBIX pasHOCTeiHl HAMMeHBINAA?

2 1 5 7
1) 5- 22 2)3- ¢ 3)4-13 4) 7-3g
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7
B oxHom Gouonke g Kr Mena. CKOIbKO Mela B IIecTH Go-
yoHKax?

1) 5% KT 2) 5% KT 3) 6% KT 4) npyroii oTBer

7 8 11 7
:I Broiaucanre: 2—-— - = . 2
10 19 +

19 10°

1) % 2) % 3) 2% 4) apyro# orser

1
[3] Typuer wmwen co CKOpOCTHIO 37 ¥M/u. CKONbKO BpeMeHH
noHazobuTCA eMy IJs TOro, 4tobn npoiitu 26 xm?

1) Tua 2) 8 4 3)9u 4) npyroi oTBeT

" . 8 7
[4] Haiinure memsBecTHBIN menmrenb: lig @ X = 5.

26
1) % 2) 3 3) 6 4) npyroit orser
. (5.3). 11
(5] Beraucaute: (6 : 13) 15 .
1) 4% 2) 1% 3) 2% 4) npyroii oTBeT

Haiigute paccTrosHne MeXKJIy TOUYKAMHR A(3§) 71 B(5§).

1) _2% 2) 8% 3) 9% 4) gpyroi# otBeTr
[2] CkonbKO HATYpajibHBIX UYHCEJ PACHOJOXEHO Ha KOODAH-

HATHOM JIyde MeMAY 4YHcjaaMu 1 u 47%?

1) 47 2) 46 3) 45 4) apyroi orBeT

[3] Haitqure cyMMy HaTypaJbHBEIX UYHCell, PACIOJOMKEHHBIX HAa

KOODAWHATHOM JIyde MEMKAY UHUCIAMHA 3% nv.
1) 15 2) 22 3) 25 4) apyroii orseT
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@ Haiinure cpenHee apudmernHyeckKoe 4uces 2% u 4%.

1 13 1 .
1) 3E 2) 35 3) 7 5 4) npyro# orBeT
[5] Haiinute cpennee apudpMeTHUECKOE HHMCEI Zi, 5% u 7% .
1 13 1 ;
1) 5% 2) 724 3) 1512 4) apyro#i orBeT

[FETs)

JJInHA OIPHUINKOJBHOrO yYacTKa, UMeIoero ¢GopMy OpaMO-

YroJIbHUKA, paBHA 3% M, a IIUpUHA — 1% M. Hailigure
ILJIOIIAAL YyYaCTKA.
1) 3% M2 2) 3%11- m? 3) 4 m? 4) npyroii orseTr

[2] HaitgnTe o6beM NpPAMOYrOJILHOrO HapaJlieselinesa ¢ Ma-

MepeHUuAMU 2% oM, 3% IM # 12% oM.
1) 100% me 2) 96% v
3) 89% am> 4) npyroii oTBeT

(3] ITepuMeTp NPAMOYrOALHHUKA PAaBEH 44—;- CM, a IMIUPHHA —

10% cMm. Halipure niomaabr OpsMOYTroJbHUKA.
1) 24% em?  2) 64 cm?  3) 123% cm®  4) apyroii oTBer

(4] Haiinure o6beM Ky6a, eCad ILIOMIAAb €r0 Pa3BEPTKH paB-

1 -

Ha & M.

1) - M3 2) L M3 3) 1 M° 4) TO# OTBeT
216 36 6 APy

@ O6beM oTKphITOro GacceilHa, mmerolnero GopMy mnapajiie-
Jenunena, pasen 100 m3, OpU4YeM CTOPOHBLI €Iro OCHOBa-
Hua — 10 M 1 5 M. CKOJIbBKO KBaZpaTHHIX MeTpPoB Kadess-
HOW NJIUTKH moTpebyercsa mjasA OOJHUIIOBKU OGacceiina?

1) 60 m? 2) 110 m? 3) 160 m? 4) npyroil oreet



Bapuanr 2

Kaxoe m3 maHHBIX 4YHceJ NpeAlIeCTBYET B HATYPAJIbHOM
pany 4ducay 0ee muvicavu 0secmu uiecmwvdecam?

1) 2258 2) 2259 3) 2261 4) apyroi oreer

[2] Kakoe M3 JaHHBIX Ymces CJIEAyeT B HATYDPAJIHHOM paxy 3a
YUCJIOM MbiCAYA CMO ceMb?
1) 1106 2) 1108 3) 1109 4) npyro# orser

[3] CkOMBPKO HATYPAIBHBIX YHCEJ PACIIOJIOMKEHO MEXKAY UHCJIa-
mu 26 u 51?7
1) 26 2) 25 3) 24 4) npyroi orser

[4] Haitnure cymMMy Bcex HaTypaibHBIX umcea oT 2 mo 11.
1) 68 2) 65 3) 52 4) npyroi orseT

(5] Hymepanus cTpaHHI, B KHMre HauMHAETCA C TPeTheil cTpa-
"Hunbl. Becero B kuure 83 crpanunbl. Ckoapko nudp Hare-
yaTagu AJA HyMepamuu CTPaHUI?

1) 155 2) 160 3) 163 4) npyroi#i oTeer

Kakoe M3 paHHBIX 4YuceJ PaBHO YHUCIY nambcom OJHG
motcava mpucma copok?

1) 501340 2) 51340 3) 513040 4) npyroii orseTt

[2] Enuannel Kakoro kJacca OTCYTCTBYIOT B 3allMCH 4HCJa
4381062?

1) necaTkoB 2) coren 3) TeICcAY 4) necATKOB THICAY

[3] Kaxoe M3 AaHHBIX umces pasbUTO Ha KJACCH HEBEPHO?
1) 3 815 2) 27 001 3) 192 168 1 4) 672 811 300

CKONBKO CYIeCcTBYeT TpeX3HAUYHBIX YHCEJ, MeHbInux 21272
1) 111 2) 112 3) 113 4) npyroii oTrBeT

(8] K uucay 693 caeBa mpunmcanu 7. Ha ckoapKo mosydeHHOE
yucao GoJbIlle UCXOLHOro?

1) ma 7000 2) Ha 6244 3) Ha 100 4) ga 7
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HaiiguTe cyMMy HATypaJbHBIX uuces], Goixbmux 4, HO
MeHbIIUX 8.

1) 29 2) 22 3) 18 4) npyroil orseT

[2] B kakoM ciyuae 3HAK CpaBHEHHA THOCTABIEH BEPHO?
1)83 cm > 2 ™ 2) 133 cm <1 M 40 cm
3) 15 ¢cm < 17 mm 4) 10 cm=1 MM

[3] M3 namERIX uuces BeIGepuTe HaubOJBIIEE.
1) 8351267 2) 83512 3) 8355267 4) 8351366

(4] Ara muxe Baaum ma 3 cM, HO Bhimre Omu Ha 2 cm. laas
Huxxe Ouam Ha 1 cMm. KTo u3 zmesouex Huxe Bcex?

1) Aua 2) Bansa 3) Ona 4) Tana

[5] IlepeuncauTe Bce mMudpE, KOTOPbIE MOXKHO BIHCATH BMeEC-
TO 3HaKa *, 4YTOOBI MOJIyUYMJIOCH BepHOE HepaBeHCTBO
1%59 < 1359.

1)3,2,1 2)2,1 3)cpenaTb Henb3sg  4) APYroi OTBET

Haitnure cymmy gocvmucom cemu u cma dsaduyamu utecmu.
1) 213 2) 843 3) 933 4) apyro# orseT

@ Kakasa u3 gJaHHBIX cyMM HaubOoabuias?
1) 187 + 437 2) 187 + 498 3) 96 + 437 4) 96 + 511

Briyucnure cymmy: 919 4+ 273 + 527.
1) 1719 2) 1819 3) 1709 4) gpyroi orBer

@ Juna BomompoBoza coeguuHman TPybGul anumHOoi 2 M 5 cwm,
4 M 18 cm u 5 m 98 cm. Kakosa anuHa Bogomposoga?

1) 11 m 76 cm 2) 12 m 66 cm
3) 12 m 76 cm 4) apyro# oTBeT

[5] Ha mepBoM yuacTke mocaskeHo Ha 15 AepeBbeB Goiblle,
yeM Ha BTOPOM, HO Ha 21 mgepeBo MeHbIlle, 4eM Ha TPEThb-
eM. CKOJIbBKO BCEro JepeBheB IMOCAXKEHO Ha TpeX ydacTKax,
€cJM Ha caMOM OOJIBIIIOM M3 HHX mnocaykeHo 53 nmepesa?

1) 102 gepera 2) 165 nepeBnbeB
3) 89 nepeBneB 4) npyroi oreet
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Haiignute pasHoOCcTb wembipex mouicay cemucom namudecs-
mu 00HO0z0 U 8ocbmucom 0dsadyamu Oesamu.

1) 3922 2) 4132 3) 4932 4) npyroi orser

@ Haiigure HemssecTHOe BhiuuTaemoe: 871 — ... = 282.
1) 571 2) 589 3) 1153 4) gpyroi orser
3| HYeMy paBHO BHIUMTAaeMOe€, €CJH pPas3HOCTH paBHa 27, a
yMeHbIIaemoe 847
1) 57 2) 67 3) 111 4) apyro# oTBer
[4] Kakx m3aMeHMTCA pPa3HOCTH, €CJIM YyMeHbIIaeMOe YBeJINUIUTh
Ha 9, a BLIUMTAEMOE YBEJHYUTH HA 47
1) yBeauunTcsa Ha 5 2) ymedpmuTCA HA 5
3) yBenuunrca Ha 13 4) apyroil orBeT
[5] Berumcoaure: (5472 + 696) — 1472,
1) 4696 2) 3696 3) 4796 4) apyroi orBeT

Vuenuk ToKapda 3a 4ac obroumn 13 geraseii, uro Ha 8 ge-
TajJlell MeHbIlIe, yeM 06TOUMI 3a yac ToKapb. CKOJIBKO AeTa-
Jeil o6Touns 3a 4ac TOKapb?

1) 5 neranei 2) 8 pmeraneit
3) 21 perannb 4) npyroii oTrser

[2] B mepBHIil feHB yIHNTKa Npomojsiaa 45 AM, a BO BTOPOIA
gedb — Ha 8 1M 60 MM Goabme, 4eM B NepBLIH AeHb.
Kakoe paccroAnue mpomoJisdjia YJIHTKa 3a ABa JHA?

1) 53 oM 40 Mm 2) 81 om 40 MM
3) 98 gm 60 MM 4) gpyroil orser

[3] Bagymamu umcao, yMeHbIIMIM €ro Ha 42, a pe3yabTaT
yBeauuuan Ha 55. Ioayuunu 87. Kakoe uncio sagymanu?
1) 100 2) 21 3) 74 4) npyroii oTBeT

TypHCTH! IIAHUPOBAIM 3a 3 AHA npoiitu 82 kM. B nepssIit

JeHb OHHM HpoILIHu 25 KM, BO BTOPOi — Ha 4 KM OoOJbIIe.
CKOJIPKO KHJIOMETPOB MM OCTAJIOCh NIPOHTH B TPeTUil geHb?

1) 54 kM 2) 28 xMm 3) 18 xm 4) npyroii oTBeT
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[5] IlepBas Gpurama cobpana sa cmeny 84 mpubopa, BTOpas —
Ha 18 npubopos 6onapime, ueM IepBasi, a TpPeTba OpH-
raga — Ha 23 mpubGopa MeHbIe, UeM IepBasg H BTOpad
6purazbl BMecte. CKOJBKO Bcero nmpubopoB cobpasim Opura-
Ibl 32 CMeHy?

1) 169 npubopos 2) 349 npudopos
3) 369 npubopos 4) apyroil orser

Brruuciaure Haunbosee ymoGHBIM criocobom: 250 - 31 - 2.
1) 17 450 2) 15 500 3) 14 500 4) npyrou oTser

[2] Ynucno 48 yBeamuunu B 3 pasa, a IOJYyYEHHBIH pe3yJbTaT
yBesmupian Ha 2. Kaxkoe 4McIo TOJYYHIIOCH?

1) 53 2) 102 3) 146 4) Ipyrom OTBET

[3] Kaxoe M3 maHHBIX IOpPOM3BeAEHHH HaWMeHbIee?
1) 79- 11 2) 19- 79 3) 83-19 4) 83- 11

Hafigure meussecTHOE memmmoe: ... : 12 = 8.
1) 82 2) 86 3) 92 4) Ipyroi oreeTr
Ha cknaze xpaHuTCS 5 AIMUKOB I'Bo3Ael, 110 24 KI B KaX-

oM, 3 AmMUKAa, 1o 18 Kr B KamIaoM, 1 6 AMMKOB, o 15 kr
B KaaoM. CKOJBKO BCero reo3iell XpaHuUTcA Ha ckuazue?

1) 264 xr 2) 254 kr 3) 71 Kr 4) npyroii oTBET

Kaxoit obmmii MHOXKHMTEJbP MOMKHO BBIHECTH 3a CKOOKH B
BeIpaskeHun 19 79 — 31 - 19?

1) 19 2) 31 3) 79 4) npyrol oTBeT

[2] Berumemure: 162+ 345 + 38 + 345.
1) 69 000 2) 61 590 3) 69 690 4) npyroii orser

[3] BerumcanTe: 231 - 318 — 31 - 318.
1) 636 2) 63 600 3) 63 800 4) npyro#i orBeTt

[4] B Beipaxkenue 83 - .. — 83 BMeCTO NIpPONyCKa IIOCTABHUJIH
yucyao 41. YTo moayYuaoCh IOCJ€ BBIYKCJIEHUH?

1) 3320 2) 3220 3) 2520 4) apyroii orBeT
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[5] Berumcsure: 146 - 42 + 66 - 42 — 112 - 42.
1) 378 2) 3780 3) 4200 4) npyroi orseTr

Yemy paBHa pasHOCTb umcesa 986 m 158?
1) 838 2) 832 3) 828 4) npyroit orseT

[2] Beruncanrte cymmy umcen 162 305 u 249 708.

1) 411 013 2) 412 013
3) 402 013 4) npyroi# orser
[8] Haiinure HemssecTHOE uymeso: 271 + ... = 430.

1) 159 2) 169 3) 701 4) npyroii orseT

(4] Busacaure, Ha ckonbKo pasdHOCTh umcen 4163 um 3976
MeHbIIe X CYMMBI.

1) ua 3976 2) ma 4163 3) Ha 7952 4) npyroii orBeT

[5] Ha mocke 6bin sammcaH BepHBIM IpAMep Ha BhIYMTAHHE.
IlotoMm ozBy M3 nudp cTepJH N 3aMeHHAU OYKBOM:
8A6 — 349 = 487. Kakywo nudpy crepau?

1) 3 2) 4 3) 5 4) npyro# oreer

(1] Bemonuute ymuoxernue: 93 + 208.
1) 19404 2) 19 344 3) 18 344 4) gpyroit orBeTr

@ 3a cyTKH TypucT nmpoxoautT 34 Km. Kakoe paccrosHme OH
mpeogoJyeer 3a 13 cyrok?

1) 442 km 2) 440 xm 3) 432 kM 4) Apyroit orser
[3] BamosiEuTe HmpOMyCK: .. : 91 = 35.
1) 3105 2) 3185 3) 3215 4) npyroit orsert

(4] Berunenunn npoussesenue 21 ¢ 22 - 26 - 29. Kaxosa mo-
cnegusa nudpa pesyanTaTa?

1) 8 2) 6 3) 4 4) npyroit oreet

[8] Beimosaute peficTBusa: 408 - 25 — 69.
1) 10431 2) 10 231 3) 10 131 4) gpyroii oTBer
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Kakomy uuciy paseH kBagpaT uuciaa 487
1) 2404 2) 96 3) 1404 4) apyroit oTeer

@ Haiigure npomnssesenmne kKyba uuciaa 4 U KBajpara uucjaa 3.
1) 144 2) 576 3) 432 4) npyroi#l oTBeT
[3] Kakoe M3 ZaHHBIX paBEHCTB BEepHO?
1) 5'=17° 2) 122 =144 3) 62=12 4) TaKHX HeT
[4] Cpegu mamHBIX uncesn BhIGepHUTe HamMeHBIIEE.
1) 3* 2) 43 3) 2° 4) 5°
[5] Boruncanre: 42 + 73,
1) 29 2) 89 3) 359 4) npyroit orser

BrinmosnuuTte nesenme umcna dee moicAUu wecmvcom 80-
cemblecam 80cemb HA 80CeMbOeCAM wembipe.

1) 30 2) 32 3) pasaeJuTh HEJAb3s 4) apyroi oTeeT
[2] BerumcanTe: 144 : 8- 3.
1) 6 2) 72 3) 54 4) npyroi#i oTBer

[3] BribepuTte HambGoabIIee YaCTHOE.
1) 962 : 37 2) 481 : 37 3) 962 :13 4) 481 : 13

[4] HaiinuTe HensBeCTHBIH MHOMKHTeNb: X * 45 = 1035.
1) 17 2) 27 3) 33 4) gpyro#i oTeert

B marasuH npusessn 924 Kr rpym B SAIUKAX BMECTH-
mocTbi0 21 Kr. CKOJIBKO MOTPeGOBAIOCH AITHKOB?

1) 44 amuka 2) 54 AmuKa
3) 64 amuka 4) npyroii orseTr

Haiinurte npouseemeHne HaMOOJBLIIEr0 ABY3HAUHOIO 4YMCJIa
U HAaWMMEHBIIETO TPEX3HAYHOI'O UMCJIA.

1) 990 2) 9900 3) 99 000 4) Ipyro orseT
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[2] Mo monyaus MoTOmMKIMCT npoexan 160 kM, uro B 4 pasa
fonpmre, 4eM eMy OCTajgoCh HpoexaTh. Kakoe paccrosHme
AoJceH OBbLI IPOeXaTh MOTOIHKJIHCT?

1) 40 kM 2) 160 xm 3) 200 xkm 4) npyroii orBer
[3] Cobpaxrn 558 kr s6a0K M pacdacoBasn B 18 amukos.

CKONBKO KMJIOrPAMMOB fOJOK B KaXKJ0M AMMKe?

1) 31 xr 2) 29 kr 3) 21 xr 4) npyro# otreeT
@ B mepsBHIlt geHs cobGpanum 56 T Jayka, BO BTOPO#M — B

4 pa3’a MeHBIIIE, YeM B MEpBLIi, 4 B TPeTHili — B 2 pasa
6oJibilte, YeM BO BTOpOii. CxoabKO NyKa cobpann 3a 3 nua?

1) 165 T 2) 98 T 3) 108 T 4) npyroi orBeT

@ 3azymasi 4HCJIO0, YMEHBIINJIH B 4 pa3a, a pe3yJbTarT yBe-
anauan B 6 pas. Ionyunan 36. Kaxkoe umcio sagymann?
1) 24 2) 36 3) 54 4) npyro#i orser

Yernipe kopobku KapaHgaiieil cToaT 48 p. CKOABKO CTOAT
6 xKopoGox kKapaHgamiein?

1) 12 p. 2) 32 p. 3) 72 p. 4) npyro#i oTBeT
[2] Cymma nByx umcesn paBHa 95, IpHYeM mepBOe cClIaraeMoe B
4 pasa Ooxpme BTOporo. YemMy paBHO BTOpOe ciiaraemoe?
1) 17 2) 19 3) 76 4) npyroit orBer
[8] Cnnas conepskut 3 uactu ceunana u 5 uacrei ososa. CKob-
KO CBHMHIIA COAEPYXUT CILJIAB, €CJH OJIOBA B HeM 15 Kr?
1) 9 xr 2) 15 kr 3) 25 kr 4) npyroil oTBer
[4] B kycke cmiaBa Becom 36 Kr Meau B 2 pasa Goable, uem

HUKeJId, a oJioBa B 3 pasa Oosbme, yeM Mezu. CKOJIBKO
MeJ# COTEPXKHUT CIaaB?

1) 8 kxr 2) 12 kr 3) 14 xr 4) npyroii orser

[5] HafiguTe pasHOCTE ABYX UHCEN, €CIM H3BECTHO, UTO OZHO
u3 Hux B 11 pas Gosbmie gpyroro, a mx cymma pasBHa 276.

1) 230 2) 217 3) 23 4) npyroi oTser

HaiiguTe HenoJHOe dyacTHOe oT gesieHmA uuciaa 1277 Ha 4.
1) 318 2) 319 3) 320 4) npyroii oreeTt
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[2] HaiizuTe ocTaToK OT neneHuma uucaa 876 ua 15.
1)1 2) 2 3) 3 4) npyroi orBeT

3amonuuTe nponyck: 211 : .. =15 (oct. 1).
1) 14 2) 15 3) 16 4) apyroi oTBer

[4] Banonuure mpomyck: ... : 6 = 14 (oct. 5).
1) 79 2) 84 3) 89 4) n1pyroii orset

@ B TOCTHUHUILE CBOﬁO}IHbI TOJIBKO 4YeThIpeXMeCTHBIe HOMepa.
CroJIBbKO MX morpebyerca AJd pasMmelneHus 374 TypucroB?

1) 95 momepos 2) 94 HOMepa
3) 93 uwomepa 4) n1pyroi orset

Haxo BeIpa:kenme 152 + (532 — 16 - 5) : 4. Kakoe geiicr-
BHe NOJI’KHO OBLITH BBIIOJIHEHO IOCJIETHHM?

1) ymHoxeHne 2) geseHue 3) caokeHne 4) BHIUUTaHHE

[2] Uemy paBen KBazpaT cyMMbI umcesa 6 u 77
1) 85 2) 95 3) 169 4) apyroi# orseTr

(8] Brruncoure: (2351 — 787) + 649.
1) 2213 2) 2119 3) 2223 4) npyroii orBeTr

[4] Beruncaute: 471 — (450 : 15 + 15).
1) 436 2) 426 3) 381 4) npyro#A oTBeT

[5] Bribepure HauGOIbIIEE UUCJIO.
1) 2% + 32 2) 33 + 32 3) 3%+ 42 4) 23 + 42

Cectpa miajnme 6pata Ha 5 mer, a BMecTe UM 15 jer.
Ckoabko Jer cecrpe?

1) 5 ger 2) 8 mer 3) 10 aer 4) npyroi orser

[2] Cymma gByx umcen 350, uto Gosblie pasmocTH B 5 pas.
Haiigure 6oJabillee ymcao.

1) 70 2) 140 3) 210 4) apyroi oTrBeT
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B-] CymMMa aByx umcesn paBHa 210, a ecqM OJHO M3 HUX yBe-
anuynThk Ha 30, TO umMciaa cTaHyT paBHeIMH. UeMy paBHO
MEHBIIIEe YMCIO?

1) 180 2) 120 3) 90 4) gpyroii orser
(4] Ecin nepesToXuTh M3 MEPBOTO KOIUEIbKa BO BTOPOi 30 p.,

TO B KOLIeJbKax AeHer cTaHeT HmopoBHy. Ha ckoabko cym-
Ma AeHer B IEePBOM KolllejbKe OOJIbIlie, 4eM BO BTOPOM?

1) ma 80 p. 2) ma 60 p. 3) ma 30 p. 4) npyroi orser
[5] Mz 20 mysrikanTOoB 14 uUrpamloT Ha doprenbsaHo, a 11 — Ha
ckpunke. CKOJBKO MY3LIKAHTOB WUIPAIOT HA ABYX HHCTDY-

MEHTaX, eclM KaXXAblii M3 HUX urpaetr Jubo Ha dopTenbda-
HO, b0 Ha ckpunxe?

1) 25 My3BIKAHTOB 2) 10 My3BIKAHTOB
3) 5 My3BIKAHTOB 4) apyroi oTBeT

Kakxoro ms ykasaHHBIX OTPE3KOB HeT Ha PHUCYHKe 167

1) AB 2) AD
3) DB 4) BCe OTpe3sKH ecTh

[2] CKOMBKO PASMHYHBIX OTPE3KOB M300paKeHO Ha pPHUCYHKe 177
1) 5 2) 6 3) 7 4) gpyroii orseT

[3] Ha ckoabKO wacTeit HeJAT MJIOCKOCTH [Be IEpeCeKalol[ye-
¢ mpAMble?

1) Ha 2 2) Ha 3
3) Ha 4 4) npyroit orser

[4] CronbKO pasMYHBIX JyYell M306parkeHO Ha pUCYHKe 18?
1) 5 2) 6 3) 7 4) npyro#t orseTr

B A B P

c c D

Puc. 16 Puc. 17 Puc. 18
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[5] Ha xakom u3 pucymxos (19—21)
oTpe3oK MP mapajuieseH OTPe3KY
NK?

1) Ha puc. 19
2) Ha puc. 20
3) Ha puc. 21
4) TaKoro puCyHKa HeT

Kaxoil u3 OTpe3KOB Ha pHCYHKe 22
UMeeT HAMMEHBIIYIO IIUHY?

1)AB 2)BC 3)CD 4)AD

(2] BricoTa KpenocTHO# CTeHBI cpexHe-
BeKOBOTO 3amkKa 18 m 8 cMm. Bripa-
3UTE ee B CAHTHMMETPAaX.

1) 18008 cm  2) 1808 cm
3) 188 cMm 4) n1pyroii OTBeT

[3] Onuna oTpeska paBHa 3 M 7 AM.
BripasuTe ee B MHJLIMMETDaX.

1) 37 000 mm 2) 370 MM -
3) 3700 mm 4) npyroii orser

(4] Haitaute pauny orpeska BC, ecian
TouKa B Je)XUAT MeXAYy TOUYKaMH
A un C, gnuna orpeska AC pasua
11 em 6 MM, a gauHa orpeska AB
paBHa 6 cm 8 MM.

1) 18 cm 4 MM 2) 5 cm 2 MM
3) 4 cMm 8 MM 4) npyroit oTBer
Breruncanre pasHocTh: 3248 — 294,

1) 2954 2) 3054
3) 3044 4) npyroii orseTr

N
Mi P
K

Puc. 19
M N
P K
Puc. 20
K
j N
M P
Puc. 21
A
D
B
C
Puc. 22

CKONBbKO MUJIIMMETPOB B Aenumerpe?

1) 10 mm 2) 100 Mmm
3) 1000 mm 4) gpyroii oTBeT
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[2] BrimonuuTe cioskenue: 8 m + 78 eM. PesyasraT BEIpasuTe
B CaHTHUMeETpAax.

1) 86 cm 2) 158 cm 3) 878 cm 4) apyroit oreeT
[3] BrimonauTe BRIunTaHme: 653 MM — 15 cM. Pesyabrar 3amu-

IINTe B MHJUIMMETDax.

1) 403 Mmm 2) 503 MM 3) 648 MM 4) apyro# oTseT

[4] Kakas u3 gaHHBIX BeaMuMH HaMGOIBLIIAA?
1) 382 Mm 2) 65 M 3) 587 cm 4) Tm

(5] Crapunnas pycckas Mepa apwuH NpUGIMMKEHHO DaBHA
71 cm. B 3ajade rosopurca O JepeBe BHICOTOHR B 19 apmmH.
Bripasure anuHYy AepeBa B Aenumerpax (¢ M3GHEITKOM).

1) 136 am 2) 135 om 3) 134 nm 4) npyroi oTeeT

B Barone tpamBas Ownino 23 maccaxxkupa. Ha ocranoske u3s
TpaMBas BHIILIO 19 nmaccaxxkupos, a Bonwaio 14. Ckoawsko
MACCAYKHUPOB OKAa3aJIoch B Tpamsae?

1) 18 maccaxupos 2) 17 maccaXupoB
3) 28 maccaykupos 4) apyroit orseTt

[2] Kakas u3 JaHHBIX TOUEK pDACIOJOKeHa HAa KOOPAHMHATHOM
Jyde npaBee ApPyrux?
1) A(18) 2) B(19) 3) C(6) 4) D(3)

[8] CKOMBPKO eAMHUYHEIX OTPE3KOB PACIIONIOMKEHO Ha KOODLHU-
HATHOM Jyue Mexxay uucaamMu 23 u 57?
1) 32 2) 33 3) 34 4) papyroii oTBer

@ Bana omnpemenunra npuGau- . . . B .
JKeHHO KOOPAMHATY TOYKH B 3 ¥ Y " 19 >
(puc. 23) ¢ ToudmocTsiO JO 1.

Kakoe us caeayiomux yTBep- Puc. 23

IOeHUl BepHO?

1) B(10), xoopauHaTa faHa ¢ U3OLITKOM M C OKPYTIIEHHEM
2) B(10), xoopauHaTa JaHa C HEJOCTATKOM H C OKpyIJe-
HHUEeM
3) B(11), xoopauHaTa xaHa ¢ M3GBITKOM M C OKPYIJIeHHEM
4) B(11), xoopauHaTa JaHA C HEJOCTATKOM H C OKpYyIJe-
HHUeM
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[5] Kakasa u3 gaHHBEIX TOUEK PACIOJIOKE€HA HA KOOPAMHATHOM
Jyde B cepefuMHEe OTpPe3Ka, o0pa3soBaHHOTO ABYM#A APYTrUMH
OJAHHBIMU TOUKaMu?

1) A(13) 2) B(17) 3) C(20) 4) D(21)

JlBe OKpYXHOCTH KAacaioTcsa BHYTpeHHHM oOpasoMm. Pagnyc
IIepBO OKpy»KHocTH 3 cM, a BTopoii 2 cMm. Haiinure pac-
CTOSTHHE MEXIy HX IeHTpaMH.

1) 1 cm 2) 4 cm 3) 5 cm 4) apyro# orseT

[2] Paguyc oxpyskHOCTH paBeH 5 CM, TOYKA A PACIOIOKeHa B
4 cm ot menrpa. Kax pacnosiosxkeHa Touxka A?

1) BHYTPU OKPYKHOCTU 2) Ha OKDPYY»KHOCTH
3) BHe OKPY>KHOCTU 4) omnpenesUTh HEBO3ZMOMKHO

Panuycel ABYyX OKpy»HocTell paBHBI 2 cM M 6 cM, a pac-
CTOSHUE MeXAy UX LIeHTpPaMHu paBHO 8 cM. CKOJIBKO TOYEK
mepecedeHUs HMEIOT OKpPYKHOCTU?

1) HU oxHOIA 2) oxuy 3) nBe 4) npyroii oreer

Ha xaxom us pucyuko (24—26) orpesoxk AB sBiseTca
nuaMmerpom oKpy:;kHocTu? Touxa O — IEHTD OKPYXXHOCTH.

1) Ha puc. 24 2) Ha puc. 25
3) Ha puc. 26 4) TaKoro pHUCYHKa Her
B
A A
QB o) B
A
Puc. 24 Puc. 25 Puc. 26

Haueprunu orpesok MN gnausHoil 8 ¢M U ABe OKPYKHOCTH
paguycamMu 4 ¢CM M 5 CM C IEHTPAMHM B KOHIAX 3TOIrO OT-
peaka. OxkpysKHOCTH mepeceKarT orpe3ok MN B Tourax A
u B. Haiigure anuuy orpesxa AB.

1) 1cm 2) 2cm
3) 3cm 4) onpeleJNTsE HEBO3MOXKHO
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Kakasa u3 JaHHBIX BEJIHYHH COOTBETCTBYET TYIIOMY YIJy?
1) 45° 2) 85°33' 3) 100°19' 4) 89°9'

[2] Ba kakoe BpeMs YacoBas CTpeJIKa IIOBePHETCA Ha yroua B 90°7
1) 3a 9 4 2) 3a 6 u 3)za3u 4) ppyro#i orBer

[3] B kakoe BpeMs M3 IE€PEYMCIEHHOTO YroJ MEXAY YACOBOM
M MHUHYTHOUM CTPEJIKAMH HAMMEHBITIUMN?

1)9 4 2) 6 4 b5 mun 3) 5 4 2 mun 4) 2 4y 9 MuH
[4] BermosteuTe BerumTanme: 54°5' — 21°52'.
1) 32°13' 2) 33°13' 3) 33°563' 4) apyroi oTBeT

[5] JIya OC menur passepuyTsiii yroa AOB Tak, uTo yroa AOC
Ha 75° Goawmie yriia BOC. Haianre Besnuuny yraa AQOC.

1) 105° 2) 52°30' 3) 128°30' 4) apyroil oTBeT

HajiguTe nmepuMeTp TPEYrojibHUKA, €CJH OJHA €ro CTOPOHA
pasHa 12 nM, a ABe Apyrue cCTOPOHLI paBHbI 15 aM 1 17 gMm.

1) 28 oM 2) 40 am 3) 44 1M 4) npyroi orBeTr

[2] Kakoit u3 TpeyroibHukoB (puc. 27) TYHNOYroJbLHEIHR?
1) AABC 2) AMNP

3) APKS 4) TaKoro TPEeyroJIbHHUKAa HeT
N S
B K
) l
Py C P
Puc. 27

[3] MBe cTOpOHBI paBHOGEAPEHHOr0 TPEYTrOJbHUKA PABHEI COOT-
BeTcTBeHHO 2 ¢cM M 6 cm. Yemy paBHa TpeTbs CTOpPOHA?

1) 2 cm 2) 6 cm
3) TaKkoro TpeyrojibHHKAa He CYIIECTBYeT 4) Apyroii oTBeT
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(4] Croponsl Tpeyronvuuka ABC pauel 8 ¢cm u 10 cM, a me-
pumerp 27 cm. Kaxoe u3 gaHHBIX yTBEPKAEHHUH BepHO?

1) tpeyronpEuKk ABC pasHOCTOPOHHUI

2) tpeyroabEuk ABC paBHOCTOPOHHHIA

3) Tpeyroasuuxk ABC paBHOOEZpPEHHDLIN, HO HE PaBHOCTO-
POHHHUI

4) TakKoro TpeyroJbHHKa HE CYIIEeCTBYET

@ Kaxoil u3 nepednciaeHHBIX TPEYroJbHUKOB MOYKHO IIOCTPO-

UTH?

1) TpeyroanHUK co cropoHaMu 1 c¢cm, 1 ¢cM u 3 cm
2) TpeyroJabHHK cO cTopoHamm 2 ¢M, 6 ¢cM 1 3 cMm
3) TPeyroJLHHK CO CTOPOHAMH 5 ¢M, 4 ¢cM 1 8 ¢cM
4) TPeyroabHHUK CO CTOPOHAaMH 4 ¢cM, 3 cM 1 1 cMm

Haiigute nmepumeTp HpsAMOYTrOJIBHHUKA, €CJIH €ro HIMPHHA
paBHa 3 cM, a aaumua — 50 mm. PesynsraT sanuminte B
CaHTHMETpAax.

1) 40 cm 2) 16 cm 3) 8 cm 4) npyroi orser

[2] ITepumeTp npamoyrosbHUKa paBed 120 cMm, a AauHA Ha
14 cm Goabiie mmmpunsl. HaliguTe ero mmpuHy.

1) 39 em 2) 23 cm 3) 9 cm 4) npyroit orser

(3] OnMHEY NpAMOYroJbHAKA YMEHBIIMIN Ha 6 AM, 4 IIMPHHY
yBesmnuuau Ha 9 aM. Kak msmeHmicsa mepumerp?

1) ysenuumica wa 3 1M 2) yMmeHbIIWIICA HA 6 AM
3) yBennuuiica Ha 6 1M 4) npyroii orset

@ CTopoHBl npAMOYroJbHMKA paBHBI 3 ¢cM U 5 cm. Haligurte
CcTOpOHY poMba, MepUMeTp KOTOPOro PaBeH MEePHMETPY JaH-
HOr'o IpAMOYTOJILHHKA.

1) 4 cm 2) 3 cm 3) 2 cM 4) npyro¥ orBeT

[5] Iepumerp Tpeyronpanka MNK N
(puc. 28) pasen 21 cm, nepwu-
meTp TpeyroabHuxka KNP pa- M
BeH 24 cM, a NepUMETP UeThI-
pexyronbHuKa MNPK paBen
29 cm. Yemy paBHa AJIMHA OT-
pesxa NK? K

1) 4 cm 2) 8 cm Puc. 28
3) 16 cm 4) Kpyro# oTBET
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J1uHA CIOPTHBHOrO 3aJia, UMEKINero ¢GopMy IpAMOYIrojib-
HuKa, paBEa 30 M, a mupuHa pasHa 15 M. Haiiaute ero
ILJIOINab.

1) 45 m? 2) 90 m?2
3) 450 m? 4) npyroit orBer

@ Hadigure miaomaas IpAMOYIOJbHUMKA, IIMPHHA KOTOPOTO
6 M, a gnuHa Ha 3 M GOJBIIE.

1) 54 m? 2) 12 m? 3) 18 m? 4) apyroit oreeTt

[3] HaitiauTe mepMMeTp HPAMOYrOJBHUKA, ILIOWAAL KOTODOTO
paBHa 342 cm?, a mupuna — 18 cm.

1) 37 cm 2) 64 cm 3) 74 cm 4) npyroi orser

[4] romanr kBaapara paBHa 324 cm?. YeMy paBHa €ro cro-
pona?

1) 18 cm 2) 22 em
3) 28 cm 4) ppyroii orser

[5] Haitgure miaomans geThipexyroJbHHU-
Ka ABCD ua pucyuxe 29 (pasMepsl
IaHbl B CAHTHMETPAX).

1) 20 cv?
2) 30 cm®

3) 42 cm?
4) npyroyl oTBeT

A D

Puc. 29

Cxoapko norpebyeTcs MpPOBOJOKH, UTOOBI CAEJIaTh KapKac
NPAMOYIOJBHOrO Hapajjejenuiefa ¢ H3MepeHusasM#u 7 CM,
4 cm 1 14 cm?

1) 25 em 2) 50 cm
3) 100 cm 4) apyroit orBeT

[2] DepeBauubIi Ky6 NOKPACHIM CO BCEX CTOpPOH, a 3aTeM pac-
nuanau Ha 64 oguHaKoOBBLIX Ky6uka. CKOJILKO KYOMKOB He
UMeT HU OJHOU OKpallleHHOil IrpaHu?

1) 27 2) 56 3) 8 4) gpyroii orser
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[3] Ha pucyuke 30 msobparken KyO6uUK ¥ ero pasBepTKa.
CKOJIBLKO TOYEK HAXOAUTCA HA HUIKHEN rpaHu KyOuka?

1) 4 2) 5 3) 6 4) OTBETUTH HEJIL3A

.
[ ]
® ® ole ® [ 3

L] o L] L [ ]

LA ° . ° °

[ ]
° ° .
[ ]
° .
Puc. 30

[4] U3 Tpex Ky6MKOB C PeGpOM 2 CM CIOMKHIH IIPAMOYTOJb-
HbI¥ napayuenenunes. Halaure 1moniagb ero pasBepPTKH.

1) 56 cm? 2) 96 cm? 3) 144 cm? 4) gpyroii orBeT

Bacceiin umeer GopMy IpAMOYTrolLHOrO mapaJLieleluIesa,
HIMpUHA KOTOoporo 6 M, a aauHa B 3 pasa Oosbine. CxoJjb-
KO TIOTPe0OBAIOCh IIUTKY AJIs ODJMIIOBKA CTEH M AHa bac-
ceilHa, eCcJHM ero rayOMHA HA 5 M MeHbIUE OJIHHBI?

1) 348 m* 2) 732 m® 3) 840 m? 4) Dpyroi OTBeT

Haiinute 06beM mpsMOYroJBHOrO Iapajjesenunefa ¢ peb-
pamu 2 oM, 3 oM u 15 am.

1) 80 am3 2) 90 gm?® 3) 20 gm® 4) apyroit oTeert

[2] Hlupuna cnopTHBHOrO 3ajla B 3 pasa MeHblIe AJIMHBI U Ha
3 M Oosbwie BpicOTHl. HaiianTe o0beM CIOPTUBHOIO 3aJa,
ecjy ero mMupuHA paBHa 6 M.

1) 27 m® 2) 324 m® 3) 972 m? 4) npyroii oTBeT

Hatinute 06beM KybGa, ecau ILIOHIaAb €ro pPa3BepTKH paB-
Ha 150 cm2.

1) 25 cm® 2) 30 cm® 3) 125 em? 4) npyroii orser

(4] Haitgure peGpo ky6a, eciu ero o6beM paBeH 216 3.
1) 6 ™ 2)12 m 3) 18 m 4) apyroii orseT
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[5] Kak mamMeHuTCA 00beM mapasielelHIena, ecad ero JJUHY
YMEHBINUTh B 4 pasa, NIMPUHY YMEHBIIUTL B 3 pas3a, a BhI-
coTy yBequuuTh B 12 pas?

1) ymesbInuTCA B 9 pas 2) ymMenpmuTcA B 16 pas
3) He M3MEHHTCA 4) npyro# oTBeT

Buipasute maccy 5 kr 460 r B rpamMmax.
1) 5460 r 2) 960 r 3) 465 r 4) npyroi orBeT

[2] Beimosnute cnosxenne: 3 kr 794 r + 4 kr 538 r.
1) 8 kr 332 r 2) 8 kr 232 r
3) 7Tkr 232 r 4) npyroii oTrBeT

[3] Brinonrute BRrumTamme: 5 kr 960 r — 2 xr 85 r.
1) 2 kr 110 r 2) 3 kr 110 r
3) 3 kr 875 r 4) napyroi orseT

[4] Tana Becur Ha 2 Kr 700 r Menbme Mamm, Mama Becur
Ha 2 Kr 100 r menpme Upsi, a Hena — Ha 4 Kr 600 r
menbilie Mpei. KTo BecuT MeHbIe Bcex?

1) Upa 2) Taua 3) Mama 4) Heus

[5] Kynmunou tpu mnakera kaprodens Becom 4 kr 815,
6xr 924r u 2 kr 121 r. CkoabKo Kaprodeasd Kymuaun?

1) 13 xr 860 r 2) 13 xr 870 r
3) 12 xr 870 r 4) npyroii orser

Cronsko MUHYT B 12 u?

1) 720 Mmun 2) 7200 mun
3) 72 000 mun 4) gpyroit orsert

[2] Burmosrute cnoxenune: 3 u 48 mun + 2 u 21 MuH.

1) 5 4 9 mun 2) 6 4 9 Mun
3) 6 u 19 Mmun 4) gpyroii oreert

[8] Beimostaute BeiuMTanme: 5 u 25 MuE — 1 u 48 MwuH.

1) 4 v 33 mMmun 2) 4 4y 27 MuUH
3) 3 u 37 mMuH 4) npyroit orsetr
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[4] VBeauusTe 2 u 39 Muu B 4 pasa.
1) 10 u 36 mMuH 2) 8 v 36 MuH
3) 2 u 43 mMuu 4) npyroi oTBeT

(6] Ymensmure 4 u 36 Mun B 12 paa.

1) 8 mun 2) 18 mun 3) 23 mun 4) npyroii oTseT

AgBTo6yc mpeomonen paccrosgune 1008 kM 3a 12 u. Ompe-
AeJIUTEe €ro CKOPOCTh.

1) 84 gkm/u  2) 89 km/u  3) 94 km/u  4) aApyroi oTsBer
@ ABTOMOOHIBL ABMXKETCA CO CKOPOCTLIO 65 KM/u. 3a Kakoe

BpeMs oH mpoeger 520 Kkm?

1) da 6 u 2)y3a T u 3)3a 8 »u 4) npyroii oTBeTt
CkopocTh Karepa o TeueHHIO 12 KM/4, a CKOPOCTH Tede-

HuA 2 KM/4. KakoBa CKOpOCTh KaTepa IPOTUE TeUeHHSA?

1) 10 km/ug 2) 8 xm/u

3) onpemennuTh HENb3# 4) npyroii orBeT

JBa JIOKOMOTHBA HAYAJIA ABMKEHHUE ONHOBPEMEHHO HABCTpPE-
4y ApYT APyry U3 IIYHKTOB, PACIIOJIOXKEHHBIX Ha PacCCTOAHUU
42 kM. Cropoctu noxkomoTuBoB 70 xM/4u n 60 xm/4. Ha xa-
KOM pacCTOSAHUM JPYT OT Apyra oHM OyayT udepes 4 u?

1) 568 xm 2) 520 kM 3) 478 kM 4) ppyroii oTeBeT

@ MoTOHHKJJIHCT BbhIeXas CO cTaHIMK Ha 2 4 30 MHH mO3XKe
Bemocunenucra. Yepes Kaxoe BpeMs MOTOIMKJIUCT OOGrOHUT
BEJOCHIIEUCTA, €CJH CKOpOCTh Besiocumenucra 20 xm/4,
a ckopocTs MoTonukKJaIucTta 30 KmM/u?

1) uepes 4 u 2) uepes 5 u
3) uepes 6 u 4) npyroi oreer

Kaxoe M3 RaHHBIX Ipou3BeAeHHIl KpaTHo 457
1) 15 14 2) 30-9 3) 14 - 30 4) 14 - 75

@ N3 pamubIX yreBep:AeHuil BoIGepHTe BepHOeE.

1) 333 kpatHO 11 2) 17 kparuo O
3) 555 kpatrHo 15 4) 12 kparsHo 7
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N3 uncen 45, 103, 225, 180, 320 srIGepuTe BCe uUuCIa,
KpatHole 15, u HaliguTe MX cyMMmy.

1) 260 2) 450 3) 770 4) npyroi oTBeT

[4] BeruucauTe: (100 + 52) : 4.
1) 36 2) 37 3) 38 4) npyroii orBeT

[5] Kakasa u3 JaHHBIX CyMM He KpaTHa b?
1) 15+ 75 2) 18 + 35 3) 20+ 10 4) 15+ 80

Kakoe u3 ZaHHEIX umcea KpaTHo 57
1) 9897 634 2) 56 790 3) 878947 4) 5 789 999

@ Haiiaute ocrarok ot genenusa uuciaa 9187 Ha 9.
D1 2) 2 3) 3 4) npyroit orBeT

[3] Kakaa u3 ZaHHBEIX cyMM He KpaTHa 10?
1) 6834 + 89 316 2) 383 + 7917
3) 5321 + 6498 4) 31 + 107 + 292

[4] Kakyio uudpy Hy»XHO HOCTaBHTH BMECTO 3HAKA * B UMCJIO
707%, uTOOBI IOMYYEHHOE YHCIO GbLIO KpaTHO 97

1) 3 2) 4 3) 7 4) Apyroii orBeT

[5] UsBecTHO, uTO @ M b — HedeTHBle umciaa. Kaxwe us gam-
HBIX YHCeJl ABJIAIOTCA dYeTHmIMH: 3a + b, ab + 1, 2a + b?

1) ToiLKO mepBoe 2) BTOpPOE M TPEThLE
3) mepBoe U BTOpOE 4) npyroii oTrBeT

N3 umcen 2, 6, 9, 14, 21, 23 BriOepuTE IIPOCThIE UHCIIA.
1) 2 u 23 2) 2 u 21 3) 14 4) gpyroi#i orser

[2] Kakaa U3 JaHHBIX map COCTOMT TOJBKO M3 IPOCTHIX upcesn?
1) 5u 39 2) 17 u 31 3) 12 u 23 4) 20 u 81

(3] Haiinure cymMmMy Bcex HpPOCTHIX umces, Gonpmux 11, HO
MeHbIIHX 24,

1) 83 2) 73 3) 72 4) npyroii OoTBET
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Haiizure cyMMy BCeX COCTABHBIX 4YMCed, MEHbIIUX 17.
1) 78 2) 94 3) 101 4) apyroii orBeT

[5] CkoNBKO CylecTByeT map IPOCTHIX YMCEJa @ ¥ b, MEHBIIUX
20, oA KOTOPBIX BHIMOJHSETCSA paBeHCTBO @ — b = 67

1) ogua 2) nBe 3) Tpm 4) npyroit orBeT

Kakoe u3 mamHBIX YMcesl He BXOJAUT B pasjioKeHue Ha
IPOCThle MHOXKHUTeJAN umcyga 429?

1) 3 2) 7 3) 11 4) 13
@ Kaxoe n3 mamHBIX 4yuces He siBJasierca Aeaurtesiem 2317
1) 3 2) 7 3) 11 4) 13

Pagimoxure Ha npocThle MHOMKHTENH duciao 396.
1)1-22-3-3-11 2) 22-3- 11
3) 22-32-11 4) npyroii orBeT

CKOJNBKO Pa3JIMYHBIX IIPOCTBIX MHOMKHUTEJEH COXepKUTCA B
pasJioykeHun uyuciaa 12?

1) nBa 2) Tpu 3) ueThbIpe 4) npyroii orBer

Haiigute cymMmmy Bcex menmreiedt umcaa 15.
1) 8 2) 24 3) 39 4) apyrom orser

YV Kakoil ¥3 HpeaOMKEeHHBIX Map 4YHucesJ HAauOGOoJbLIui 00-
Ui AenuTe] b paseH 67

1) 42 u 30 2) 24 u 16 3) 18 u 36 4) 12 u 72

[2] BeiGepuTe mapy B3amMHO IPOCTHIX YHCE.
1) 215 u 340 2) 101 u 12 3) 91 u 56 4) 93 u 39

@ Haiigure cymmy Bcex oOmux aeaurtesieil uucen 16 u 56.
1) 15 2) 21 3) 72 4) npyroii orBer

[4] Hafinure Haubonsbunii obmuil geautens yucen 185 u 230.
1) 5 2) 10 3) 15 4) npyro# orseT
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(5] Haitgure HOM(420, 910, 280).
1) 12 2) 35 3) 70 4) apyroii orBeT

TECT 37
Haitaure naumMeHbInee ofmee KparHoe umcea 32: 52 7 u
3.7 11.
1)3:5:-7-11 2) 3. 5% 7°. 11
3) 3% 52. 73. 11 4) apyroii oTBeT
(2] Haiinure HOK(77, 91).
1) 1001 2) 981 3) 168 4) gpyroii orBer

[3] V xakoit m3 mpeAIoKeHHBIX Iap 4YHces HANMEHBIIee 06-
miee KparHoe pasuHo 28?7

1)14u7 2)2lmd 3)6u77 4)4uld

Haiigure HOK(20, 51, 70).
1) 714 2) 7140 3) 765 4) npyroi oTBeT

[5] Haitnure cymMmMy Bcex o6mux KpaTHBIX uucea 12 u 15, He
npesslaomux 125,

1) 180 2) 120 3) 60 4) apyroii orseTr

B komanae no maxmaram 15 denoBek, 4 U3 HUX — JEBOY-
ku. Kakyio 4acTh KOMaHJbl COCTABJIAIOT JEBOUKH?

4 1 1
1) 15 2) 15 3) 31 4) gpyroi oTBeTr
11 17 11

@ VY Kakxo#l us apobeit &> 11° 17 Y4CIMTeNb MeHbIe 3HAa-
MeHaTesga Ha 67

11 17 11 -
1) % 2) 7 3) 17 4) Takoil apoOu HeTr
(3] Kakyio 4acTh waca cocraBageT 12 Mun?
1 1 1 .
1) 3 2) 4 3) 3 4) Takoii EpoO6H HeT
1
CKOABKO 4acoB COAEPIKUTCA B 3 CYTOK?

1) 3 g 2) 8 u 3) 16 u 4) apyro# oTBeT
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[5] Tpebyercs BeIKOmaTh 72 M KaHaBbl. B IepBEIH JeHb BI-

OOJHMIN g O9Toi paborsl. CKOMBKO 0CTANOCH BBEIKONATBH?

1)8 m 2) 32 m 3) 40 m 4) npyroit oTBer

7
Kakas u3 gamHbix gpoGeii paBHa g ?
14 16 42 28
1) 54 2) 51 3) 56 4) 32

. . 3
(2] Haitgure umcauTens apobu, paBHOI 7 » €CIM ee 3HaMeHa-
Tenb paBeH 100.

1) 75 2) 85
3) Takoil ApobH He CYIIEeCTBYeT 4) apyroii orseTr

[3] Ha xakoe mauboibliee YHCIO MOKHO COKPATHTb APOOH
270
630 °

1) ma 45 2) Ha 60 3) ma 90 4) npyro# orseT

[4] Kakue umcna ciegyer TOACTABUTH BMecTO OYKB a, b

U ¢, 4TOGBI BCEe PABEHCTBA OKAa3a/IUCh BEeDHBIMU: % = %,
56 _b 56 _ 112,

8 4’ 8 ¢ °

1) 2, 28 u 16 2) 2, 283 u 4

3) 2, 7Tu 28 4) npyroi# orseTr

[5] Kakywo uacTh uwaca cocraBiager 27 Mun?

1) % 2) % 3) % 4) npyrom oTBeT

CKOJIBKO CeKYHA B 00HOIl wemeepmoli MUHYTHI?
1) 15 ¢ 2) 25 ¢ 3) 20 ¢ 4) gpyroii oTBeT

[2] B xnacce 36 uenosek, u3 mux 19 mesouex. Kakyio uacTs
KJAcCa COCTABJIAIOT AeBOUKH?

17 36 19 .
1) 35 2) 17 3) 35 4) npyro#l orseT
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[3] Ha ckuan npusesan 250 11 60K MU rpyni, U3 HHUX % co-

cTaBUIM rpymd. CKOMbKO A06JJOK IPpUBE3IHA Ha CKIax?
1) 150 11 2) 100 1g 3) 125 1 4) apyroit orser

5
@ IIpoexaB 3 mnyTH, MamuHa OKasajsack B 40 KM oT Mecra
HasHauenuA. Kaxkosa giuHa Bcero myTtu?

1) 90 xm 2) 160 xm 3) 72 km 4) gpyroit orser
[5] Uemy paBHa miomass NpPAMOYTOIbHHMKA, €CJHH €ro MIMPH-
: 3
Ha 15 cm, YTO cocTaBigeT 5 IJIAHBI?

1) 225 em®  2)375cem?  3) 135 cm®  4) apyroii orBer

3
IIpuseauTe npoGsH g K 3HaMeHaTeJIo 20.
6 8
1) 59 2) 30 3) IPHBECTH HeJb3dA 4) ppyroii oTBer

[2] Kakyio u3 mpoGeil Heab3A IPHBECTH K 3HaMeHaTeJio 487
25 18 20 7
1) 96 2) 144 39 412
4
[3] Haitnure HanMenbIIHE 06Ul 3HAMeHATENb APOGei 37 ¥ g
1) 126 2) 42 3) 21 4) npyroi oTBeT

L3

3 5
@ HaiiguTe HauMeHbIINHM OOIMMIT 3HAMEHATe b Apobeil 8 12

N
u 18 -

1) 36 2) 72 3) 1728 4) gpyroii orser

@ IIpn KakoM 3HaYeHMU @ HAUMEHbOINH oO0IMuil 3HAMeHaTeJNb
apobeii % H % paBeH T75.
1) 3 2) 5 3) 25 4) npyroii orseT

Kakoe u3 ZaHHBIX YTBEP:KJEHHII BEpPHO?

3 3 6 7 5
1) 7 < 7 2)7>€ 3) 7 >1 4)

N
I
N
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@ Kaxasa us gaHHbIX Zpobeii HaMMeHbIIasa?
2 1 2 14
1) 3 2) 7 3) 5 4) 13

5
@ Bri6epute apobn, 60JIbIIYIO %, HO MEHBIUYIO ¢ .

1 1 7 9
1) 1 2) 5 3) 3§ 4) 10
@ Haitgure cymMMy BCex TAKUX HATYPAJBHEIX dYHCeJ, IPH

25 23
IIOACTAHOBKE KOTODBIX BEPHO HEPaBE€HCTBO T < 7 .

1) 3 2) 6 3) 10 4) npyroii orBeT

[5] Tema mpoumran 49 cioB 3a 28 ¢, Muma — 51 cioBo 3a
27 ¢, a Jleua — 35 caos 3a 25 ¢. Kto unraer GbicTpee?

1) T'ena 2) Muwuina 3) Jlemra 4) Takoro Het

5 3
BrinosinuTe ciaoxkenue: ;5 + 3.

1

2

8 15
1) 35 2) 12 3)

[2] B xakoM K3 OpPUMEpOB CJIOKEHKe BbIIIOJHEHO BEpHO?

4) npyroil orser

1 3 _1+3 1 3 _ 1:5+3-2
D345 = %5 23 %5 = 725
1 .3 _ 1+3 1 .8 _ 1:5+3:-2
33 ts T 375 ) 375~ a5
5 3
(3] Brinonnure ciaosenue: 12t 3" Ecnau BO3MOKHO, COKpa-
TUTE IOJY4YeHHYIO APo0kb.
8 38 19 »
1) 20 2) Ty 3) 24 4) npyroii orseT
5 1 1
[4] Beruucaure: 9 + gt 5 -
7 13 14 .
1) 33 2) 5 3) 15 4) npyroit oTBeT

N3 nepsoro kpana 6GacceilH HamoJiHsAeTCHA 3a 5 4, U3 BTO-
poro — 3a 6 u. Kakaa dacTs OacceliHa HAIlOJHUTCHA 3a Hac,
€CJHU OTKPBITH 06a KpaHa?

2 11 2 -
1) 11 2) 30 3) 5 4) apyroii orseT
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22 |, 41 38
BBINONIHATE CJIOMKEHME: (1 o5 T 103] 103 -
101 91 101 .
1) 103 2) 103 3) 300 4) npyroit orBer
1 6
[2] BeimonauTe citoskeHue: 9 + 7
1 19 61 .
1) 3 2) 21 3) B3 4) apyro#i orseT
N S
[3] Berauciure: [9 + 18) + 15~
1 7 15 .
1) 3 2) 9 3) i 4) npyroii orBeT
2 1,3
[4] Brinonuure cnosxenme: - + st
1 25 37 .
1) 7 2) 1z 3) 4) npyroii oreeT

(5] Kakaa M3 ZaHHBIX CyMM HaMMeHbInaa?

5 1 6 5 I 1 1
D (11 9) 11 2) (6 8] 6

2 1 4 1
3)9'(8';} 4)7'(12 ?]

(1] Beimonaure gmeiicts ;25,12
BI HUTE Je AL 37 T 37 31
14 15 16 o
1) 37 2) 31 3) n 4) apyroi orBer
9 3
[2] BemmonuuTe BBIUHTAaHHE: 0 4°
3 6 6 o
1) 20 2) 5 3) 50 4) npyroi#t orBeTr
. 5 31
[3] Haiigute HeusBecTHOe ciaraeMoe: 8 T¥=3;
11 12 51 -
1) 24 2) 17 3) 24 4) gpyroit oTBer
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[4] Kakas w3 pammwIx pasHocreil HaumMeHbIIasm?
1 4_ 2 0 _5

10 2
DT~ 3 2)3_11 3116

5 —
5 4) 5~

11

1
[5] Mo obena Fema Bckoman 5 4acTs 0ropoja, a Iociue obe-

1
Aa— 5. Kakxyio uacTe oropoga ocrajochk BCKomaTh Jiene?

3

5 4) npyroi oTBeT

11 8
1) 35 2) 5 3)

VMHOXEBTe ApobL namv uwembipraduambix Ha APOOL ceMb
dsadyams namoulx.

1) 3 2);5 3)10  4) apyroit orser

[2] BeruncianTe mepuMeTp MPAMOYIOJILHUKA, CTOPOHBI KOTODO-

3 1
ro paBHBI % IM H E JAM.

1 1 1 "
1) 3 AM 2) 3 AM 3) g AM 4) npyroil oTeBer
[3] BeimonHuTe yMHOMeHME: T.2. 4
y XKeHue: 13 ° g 14 -
33 20 5 o
1) 13 2) %6 3) 39 4) npyroi orser
32
BrinoanuTte meiicreue: (Z) .
3 3 9 .
1) 2 2) 3 3) 16 4) ppyroii orsert

1

Boruncnure: 20 ¢ +40-

1) 7 2) 9 3) 10 4) apyroi orper

2

Beruncaure: 11 - % -7 - 11.
1) 11 2) 14 3) 17 4) apyroit oTBeT

00| =
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[2] U3 namHBIX DpomsBefeHMI BHIGEpUTE HaWMEHbIIEE.

3 10 9 12 8 1 2
D2 D139 D3 1w His-
(3] BeimosrHuTE yMHOMKEHHE: % . (39 . 1—31) .
18 18 27 o~
1) 17 2) 3 3) 1z 4) apyroit oreert

(4] M3 maEHEIX paBeHCTB BBIGEpHTE HEBepHOe.

3 7 7 3
D8 =38 1

1 4. 1 1 (10 7
(5] Barumcnure: ; - (7 ]+ n (11 10).

1)1 2) 1 3) ﬁ 4) apyroii orser

5 15
BhinonHuTe fenenue: Iz ° 5, -
160 4 3 5
1) 795 2) 3 3) 7 4) apyroit orser
[2] Beruncaure: 2. (3 . _4_]
3 5 15)°
6 8 19 .
1) 17 2) 3 3) 30 4) apyroii orseT
8 5 119

Brraucaure:

19 11 4" 8-

18 21 62 .
1) 509 2) 76 3) 219 4) npyroii oreeTr
. . 20 35
Haiiiure HeM3BECTHBIH MHOXHUTENB: Y * 7 = 33 -
1 100 .
1) 35 2) 363 3) 12 4) gpyroit orBer

65
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(5] Bribepure Hambosblee gacTHOE.
1) 11 : 10 2) 12 : 11 3) 13 : 10 4) 9 : 17

Kakyio uacTts or yncsa 32 cocraBiaser yucjio 6?7

D% 23 3 ¢ 4 pyroi orser

o 3
@ Haiigure 4wncio, ecaun 7 ©€ro pPaBHBI 87.
261

1) 116 2) 4 3) §4§ 4) npyro# oTBeT
7
JvHa MpAMOYroNbHUKA cocTaBjiser , mupuHbl. Haiinure

HEepuMeTp IIPAMOYIOJIBHUKA, €CJIN ero AJINHa pPaBHAa 28 AM.

1) 44 oM 2) 66 am 3) 88 nm 4) npyroii orBeT

3
Na IIEeCTUKHUJIO'PaMMOBOI'O IIakKera, Z KOTOpPOT'O 3aIloJiHe-

5
HBI KapTogeseM, B3iJM o MMEIOIIErocs B HeM KapTode-
Jad. CKOJBKO KapTodenas ocTaioch B maxere?

7
1) g r 2) 1 kr 3) 2 kr 4) npyro# oreeT

- 2 o 1
B nepBeIil meHr Becunaxanu 3 [IOJs, BO BTOPOH — 7, a B
TpeTuili — ocraBiiuecda 7 ra. CKOABKO IMeKTap BCHAXAJIU BO
BTOpPO# AeHB?
1) 21 ra 2) 56 ra 3) 84 ra 4) npyroi orser

Macrep 120 geraseit msroraBiuBaer 3a 15 MHUH, a ero yde-
HUK — 3a 20 MuH. CKOJBKO JeTajeil OHH CHENal0T BMECTe
3a 10 Mmuu?

1) 140 peranei 2) 160 peraneit
3) 350 peraneit 4) npyroii oTser

[2] Yepea oxuy TpyOy Oacceiin HamouHsieTcsi 3a 12 u, a uepes
Ipyryio — 3a 24 u., Kakas uacTh 6acceiiHa HAIOJHHUTCH
npu OSJHOBPEMEHHOIT pabore AByX Tpy0 B TeueHnue uaca?

1 3
1) % 2) g 3) g 4) npyroit oTBer
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[3] Baca moxxer npomonoTs 4 rpagku 3a 5 4y, Ilera — 3 rpazn-
k# 3a 7 4, Jlena — 14 rpanok sa 21 4, a Koasa — 2 rpaaz-
ku 3a 6 4. Kto m3 Hux paboraeT memneHHee?

1) Bacsa 2) Koas 3) Jlena 4) Tlers

(4] Manap MoKeT HOKPacHTH CTEHY 3a 5 4, a BMeCTe C yue-
HUKOM — 3a 3 4. Kakyio uyacTh paGoThl MOXeT BBLINOJHUTH
VYeHHK 3a 3 u?

2 4 2 .

1) 15 2) 15 3) 3 4) npyroii orser

[5] Paccrosinue Mexay AByMA MyHKTAMM BEJOCHIIELHUCT IPOE3-
JKaeT 3a 5 U, a mermexoj HpoxXoAuT 3a 7 4. Yepea Kaxoe
BpEMSl OHU BCTPETATCHA, €CJH OTIPABATCA OLHOBPEMEHHO
U3 STHUX OYHKTOB HaBCTpedy JApPYr Apyry?

7

1) yepes 6 u 2) uepes 3 9

35
3) uepes 1, U 4) apyroit oTBeET

49
BrigesnnTe nesiyio 4acTh 4MCIa T3 -

10 23 10 .
1) 3E 2) 2E 3) 21—3 4) Opyroi oTBeT

@ 3anumuTe B BAJe HENPaBUJIbHON Apo0u 835_'
85 .
1) % 2) & 3) %?i 4) apyroit orser

(3] s manu®BIX umces BhIGepUTEe HAMMEHBLIEE.

3 25 5
1 32 D4 3B 1) 42

[4] Ba 5 oquHaKOBEIX pyuek samnaTtuiau 17 p. CKOJBKO CTOUT
oxHa pyukra?

1) 3 p. 2) 3% p. 3) 3% p- 4) gpyroit orBeT

[5] Haitnure HewsBeCcTHBIH MHOMXHTENb: y - 9 = 51.

1) 5% 2) 5% 3) 5% 4) apyroii oTBer
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B nepsom smiuke 7% KT I'BO3JeH, BO BTODOM — 9% KT,
a B TpeTbeM — 3% Kkr. CKoJBKO BCero raosfiefi B Tpex
AmuKax?

1) 20-Z 2) 19- kr 3) 192 xkr 4 roii oTBeT
) 20 xr 2) 1955 ) 1955 ) Apy

1
3"

1 2 10 y
1) 33 2) 35 3) 3 o1 4) apyro# orBeT

[2] BrinonauTe croxenue: 2% +1

[3] BrinonuuTe cioxenue: 7% + 2%.
5 5 5 "
1) IOTE 2) 97 3) 9E 4) npyroit orBer
[4] Hafigure HemsBecTHOE yMeHbIIaemoe: y — 13% = 12—3—.
1 11 1 o
1) 26T§ 2) 25E 3) 255 4) npyroii orser

[5] Kakas M3 maHHBIX CYMM HAMMeHBIIas?

1 1 1 1 1 1 1 1
1p33+52 2L Tl 1l g4l 4l

Boruncaure: 9 — 5% .

1) 4% 2) 4% 3) 3% 4) xpyro#t oTBeT

[2] BeimonauTe Bhrunranue: 7 131 - 5% .
15 7 9 o
1) 1—25 2) 25 3) 2ﬁ 4) npyroi orser
[3] Haitnure HemsBecTHOe ciaraemoe: 8% +b= 11%.
1) 3% 2) 2% 3) 2% 4) gpyro#l oTBeT
. (33 _11 2
{4] Beraucaure: (35 16] + 2%

1) 5% 2) 5% 3) 4% 4) npyroit oTBer
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[5] Kakas u3 maHEBIX pasHOCTell HamGonbImas?
1y 11-102 2) 13- 113

~102 -132
3) 12 105 4) 15 1310

B oxmom 6ujoune
pex 6umoHax?

7
ﬁ a Mouoka. CKOJIBKO MOJOKA B YeTHI-

1) 2l ; 2) 35 g 3) 28 ; 4) apyroi#i orseT
2 11 11
- 43 .8 9 438
[2] Brraucanre: 45 17 + 17 45.

1) % 2) 117 3) 4% 4) #pyroii OTBeT

[3] CxopocTs Teuemus peku 2% KM/4. 3a KaKoe BpeMs ILJIOT
npomJeiBer 44 KM?

1) 3a 15 4 2) 3a 16 u 3)3a 18 4y 4) npyroii orBer

[4] Haftnure HeM3BeCTHHIH MHOMKHTENb: Y - 1% = % .
1) % 2) % 3) 12 4) apyroii oTBeT
(5] BeruucanTe: 1% . [g%]
1) -1% 2) 2% 3) % 4) npyroii oTBeT

Haiigute paccroaume Mexay Toukamm C (li] " D(4§].
1) 3—276 2) 2% 3) 5% 4) apyroi oTBeTr
[2] CkonbKO HATYpPANBHEIX YMCEa DACIIOJOMKEHO HA KOODIH-
HATHOM JIyde MEXJAY YHUCJIaMH 2% u 39?
1) 37 2) 38 3) 39 4) npyroii orseT _
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Haiigure cymMMy HATYpaJbHBIX UHUCEJ, PACIIOJOKEHHBIX Ha
KOODAMHATHOM JIy4de MEKAy YHCIaMu 4 u 8% .

1) 18 2) 26 3) 30 4) npyroii orseT
HaiiguTe cpeadee apudmerudeckoe yucena 7 % u 3%.

8 1 8 o
1) llg 2) 5% 3) 5E 4) apyroii ormeT

[5] HaitauTe cpenHee apudMeTHUeCKOe YKCE 3%, 8235 u 1% .

13 16 13 o
1) 45—0 2) 32—5 3) 3% 4) apyroii oTBeT

HanHa Kycka danepsl, nMenuero GopmMy mpsMoyrojabHUKA,

paBHa 5% IM, a INUPUHA — 2% oM. Haitnure ero miaomans.
1) 13% am? 2) 13 gm? 3) 12% v 4) npyroii orser

@ Haiinure o6beM IPSIMOYroJNBHOIO mapasijiejieluiesa ¢ HU3-

MepeHUIMU 2% cM, 5% CM u 1% CM.
1) 20 cm®  2) 18% cm®  3) 16% ecm®  4) apyroit orBer

IIMupusa cmopTHBHOroO 3aja B 2 pasa MEHbIIe AJHHBI U HA
3 M Ooapine BhicOTEI. Halgute 00beM CIIOPTHMBHOI'O 3aJd,

€CJIM ero IIMpuHA paBHA 6% M.
1) 295 4  2) 295% M 3) 296% m®  4) gpyroit orser

Hailinute nnomans pa3sBepTKH Kyba, €CJiu ero o0eM paBeH

3 3
3= ™m°.
8

1) 12% M2 2) 13% M2 3) 14 m? 4) npyroi#t orser

[5] Kopo6ka uMeeT (POopMYy IMPSAMOYTOJBLHOrO MApasjesenure-
ga (6es kpeimku). MszBecTHO, uTO 00BeM KOPOOKM paBeH
30 cm®, a cTopoHBI ee ocHOBaEHHA — 3 ¢cM u 5 cM. CKOIb-
KO Oymarm morpebyerca OJsA OKJEHKH KOpPOOKM H3HYTPH?

1) 62 cm? 2) 47 cm? 3) 32 cm? 4) ppyroi orBeT



Bapuanr 3

Kakoe u3 JaHHLIX 4YHCceJ HPeJIIECTBYeT B HATYPaJbHOM
PARY YHCIY mbicava 0gecmu cembvlecam 6ocemv?

1) 1279 2) 1277 3) 1275 4) npyroii orser

[ZI Kakxoe u3 JaHHBIX 4KceJ CjaedyeT B HATYPAJbHOM PALY 3a
YHCJOM J8e mbicAvU wecmbcom 0eéamb?
1) 2610 2) 2611 3) 2612 4) gpyro# ormer

[8] CkONMBKO HATYPANBHBIX UHCE] PACIIONIOMKEHO MEMXAY UMCJIa-
mMu 19 u 53?7
1) 34 2) 33 3) 32 4) npyro# orBeT

[4] Haiigure cymMMy Bcex HaTypajibHBIX umces oT 3 o 12.
1) 73 2) 70 3) 67 4) apyroii orser

[5] Hymepanusa cTpaHun B KHMTe HAauMHAETCH C TPeTheil cTpa-
Hunbl. Beero B kuure 65 crpanun. Cxoigbko nudp Hame-
YyaTaau AJA HyMepanuu CTPaHuIL?

1) 125 2) 123 3) 119 4) npyroi orBeT

Kakxoe M3 AaHHBIX 4YKceJ PABHO 4YHUCAy mpudyame mbicayi
cemvlecam oOun?

1) 3071 2) 300071 3) 30071 4) npyroi orser

(2] EaEunel KaKoro KJjacca OTCYTCTBYIOT B 3alMCH YHCJA
43451077

1) eguuuI 2) necATKOB 3) coren 4) TeICAY

[3] Kakoe u3 maHHbIX umcen paséuTO Ha KJIACCH HEBEPHO?
1) 72 91 2) 41 385 3) 301 477 4) 1 512 633

CKOJBKO CYIIEeCTBYET TPEX3HAUYHBIX uuces, Gonburux 721?
1) 277 2) 278 3) 279 4) apyroii orseT

[EI K uncay 309 cnpasa nmpunucanu 4. Ha CKOJIBKO HOJyYeH-
HO€ YHCJIO O0JIbIe HCXOLHOIo?

1) Ha 4000  2) ma 2785  3) Ha 100  4) na 4
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HaiiguTe cyMMy HATYpPaJbHBIX uucesd, GOAbIIAX 3, HO
MeHbIIUuX 7.

1) 12 2) 15 3) 17 4) mpyroii orBeT

[2] B xakoM ciyuyae 3HAK CDaBHEHHMSA IOCTABJIEH HEBEPHO?

1) 85 cmM<1l ™M 2) 145 cMm< 14 om 8 cm
3) 15 cm > 160 MM 4) 1 m=100 cm

[8] M3 mamHBIX umcen BhIOEpHTEe HaMMeHBIIee.
1) 256322442 2) 6322441 3) 6322041 4) 6322452

@ Bacsa seime Cammm na 3 cM, Ho Humxe HMropsa Ha 1 cm. Pe-
na Beimie Uropa Ha 5 cM. KTo U3 pebAT camMbIiii BBICOKMI?

1) Pens 2) Baca 3) Cama 4) Hrops

[5] ITepeuncauTe Bce IUMPHI, KOTOPbIe MOYKHO BIMCATH BMEC-
TO 3HAKa *, UYTOOBI IOJYYMJIOCH BEPHOE HEDPABEHCTBO
8909 < 8+%09.

1)0 2)0,1, 2 3) caenaTh HeJb3dA 4) npyroi oTBer

Haiignre cymmy mpexcom uwemwipex u dgadyamu 60CbMmu.
1) 62 2) 332 3) 333 4) gpyroii oreeTr

(2] Kakas w3 namHBIX cyMM HamGosbmaa?
1) 146 + 287 2) 37+ 287 3) 146 + 318 4) 37 + 189

Breruncaute cymmy: 189 + 257 + 211,
1) 557 2) 657 3) 667 4) apyroi orseT

(4] Cropons! TpeyronsHuka paBHbI 3 ¢cM 8 MM, 7 cM 6 MM u
8 cm 7 mMm. Haiizmure ero mepumerp.

1) 20 cm 1 MM 2) 18 cm 1 MM
3) 19 cm 1 MM 4) 1pyro# oTBeT

[5] Amuku 3anonHeHsl opexaMu. B MepBOM AI[MKe OPeXOB HA
4 Kr MeHbIlle, YeM BO BTOPOM, H Ha 9 Kr OoJblle, yeM B
TpeTbeM. CKOJIBKO BCEr0 OPEXOB B TpeX AIMNUKAX, €CJIHd B
caMoOM MaJjieHbKOM siuke 13 Kr opexos?

1) 26 kr 2) 34 kr 3) 61 kr 4) apyroil oTBeT
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Hailinure pasHoCTb mpex mbicay yemwvipexcom namudecs-
mu deyx m cemucom wecmudecamu namu.

1) 3797 2) 2687 3) 2607 4) apyroit orser

[2] Hatinure memsBecTHOE ciaraeMoe: 583 + ... = T21.
1) 248 2) 242 3) 138 4) npyroii oreer
@ Yemy paBHO yMEHBIIAE€MOE€, €CJH PAa3HOCThL paBHa 27, a
BBIYVMTaeMOe paBHO 647?
1) 91 2) 81 3) 37 4) npyroi# oTmer
[4] Kak m3MeHHMTCA pasHOCTb, €CJH YMEHBIIAEMOE YBEIMYUTH
Ha 11, a BEIUMTaeMoe YMEHbUIIUTHL Ha 5?
1) yBenuuurca Ha 6 2) yBesmmuurca Ha 16
3) yMeusmmurca Ha 6 4) npyroii orseT
(5] Beruucoure: (7393 + 858) — 4393.
1) 3858 2) 3758 3) 3868 4) apyroii oTBeT

3a BTOpOI Yac IMyTH BeJIOCHIIEAHCT Ipoexaa 16 km, 4yTo Ha
7 kM Oosblie, yueM 3a nepBhlii uac. CKOIBKO KHJIOMETDPOB
Ipoexaj BeJOCHIEeIHUCT 3a NepBbIi dac?

1) 9 km 2) 10 kM 3) 23 KM 4) npyroi orseT

[2] Pyuka crour 35 p., a 6aokHOT — Ha 17 p. 60 K. Goabme.
CKOJIBKO CTOAT py4YKa ¥ OJOKHOT BMecTe?

1) 52 p. 60 x. 2) 87 p. 60 k.
3) 97 p. 60 k. 4) npyroi# orser

[3] Baaymanu uucao, yeeamumanm ero Ha 60, a pesyasraT
ymenbmmuau Ha 76. ITonyuunu 78. Kaxkoe uncio sagymanu?

1) 94 2) 72 3) 62 4) npyroii orseT

@ Bace 3a sero Tpe6oBanocs mpouuraTh 68 KHHI. 3a HMIOHL
OH Ipouurtan 22 KHHUTU, 3a MIOJb — HAa 2 KHUTH OoJbie.
CKOJIBKO KHHI' €My OCTAJNOCH IIPOYHUTATHL 34 ABrYCT?

1) 22 kHUrH 2) 24 xHUrM
3) 46 KHur 4) n1pyroi orsert
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YTpeHHUH ceaHC B KHHOTeaTpe IOCETHJO 15 3pureiei,
IHEeBHOH ceanc — Ha 28 spuTeJseil 6oJibllie, YeM YTPEHHUH,
a BeuepHUH ceaHC — Ha 32 3puTeys MeHbIlle, YeM yTDPeH-
HUif u aHeBHOH BMecTe. CKOJIBKO BCero 3pureiied IIoceTH-
JI0 KMHOTeaTp 3a Tpu ceaHca?

1) 146 spureneit 2) 169 spureneit
3) 324 spurena 4) apyroii oreetr

Boruucianre HanbGosmee ympoOHbIM crocoGom: 29 - 125 - 16.
1) 59 000 2) 58 000 3) 52 200 4) npyroi orBeT

(2] Yncno 48 yBenuuunm B 2 pasa, a IOJYYEHHBIH pe3yJbTaT
yBeanunian Ha 3. Kakoe UMCIO MOJYUYHIOCH?

1) 53 2) 101 3) 150 4) apyro# orser

Kakoe m3 manHbIX IpousBeAeHUN HamboJbliee?
1) 36 - 115 2) 31- 115 3) 36 158 4) 158 31

@ Haiigure HemssecTHOe meaumoe: ... : 7 = 26.
1) 182 2) 188 3) 202 4) npyro orBeT

(5] Kymumu 7 kr s6ig0K, mo 33 p. 3a KUjIorpaMM, 8 KI MOp-
KOBH, 0 35 p. 3a Kuigorpamm, m 4 Kr Kaprodeis, IIo
25 p. 3a xkmunorpamMMm. CKOJIBKO AEeHer 3amjaTHuin?

1) 591 p. 2) 601 p. 3) 611 p. 4) npyroit oTBer

Kakoii obuinii MHOMKHUTEJb MOMKHO BBIHECTH 3a CKOOKM B
BeIpaXkeHun 19 11 + 31+ 19?

1) 11 2) 19 3) 31 4) npyrofl orBer

(2] Berumcaure: 358 ¢ 43 + 358 - 157.
1) 60 248 2) 71 600 3) 71 958 4) npyroit oTBET

Boruncanre: 173 - 145 — 173 - 45.
1) 173 100 2) 17 300 3) 173 000 4) Apyroi oTBeTr

[4] B Boipasenue 43 - .. + 43 BMecTO HIpOmycKa IIOCTABHJIH
yucsao 99. Yro moayumsoch mocje BbIYKUCIeHUIT?

1) 4300 2) 4280 3) 430 4) npyroii orser
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(5] Borumcoure: 47+ 42 — 47 - 22 + 20 - 47.
1) 100 2) 1080 3) 1680 4) npyroii orser

YeMy paBHA Pas3HOCTH umces 2642 u 1872
1) 2555 2) 2465 3) 2455 4) gpyroii orseT

[2] Beiuncanrte cymmy umcen 735 284 u 244 967.
1) 979 251 2) 970 251 3) 980 251 4) npyroi oTsBeT

@ Haiigure memssectHoe umcso: ... + 168 = 431,
1) 263 2) 273 3) 373 4) npyroit orseTt

(4] BeisicHnTe, Ha CKONMBLKO cyMMa umcen 7835 m 1848 Goib-
Ille UX PA3HOCTH.

1) ma 7835 2) Ha 3696 3) ma 1848  4) apyroii oTBeT

[5] Ha mocke 6b1n 3anmcaH BepHBIH OpPUMED HA CIIOXKEHHeE.
ITorom oaHy u3 uudp CcTepiAu H 3aMeHHJHU OYKBOIM:
1056 + 3A5 = 1451. Kaxryio nudpy crepau?

1) 9 2) 8 3) 7 4) npyroii orsetr

BuimossuTe ymHOMenue: 141 - 301.
1) 33 711 2) 43 711 3) 42 441 4) gpyroi oTtBer

[2] Ckonbro ciefyer ymiaTuTh 3a 25 KI KJIYGHHKH CTOM-
mocThio 117 p. 3a Kmmorpamm?

1) 3025 p. 2) 2925 p. 3) 2875 p. 4) npyroii orseT

(3] BamosruTe mpomyck: ... : 57 = 76.
1) 4092 2) 4122 3) 4332 4) npyroii orBer

(4] Boruncanau npomssesenne 24 ¢ 26 - 28 - 33, Kakosa mo-
caesHAA uubpa pe3yabTaTa?

1) 2 2) 4 3) 6 4) apyroi orser

(6] BemoneuTe meiicrBua: 51 + 201 - 29.
1) 5870 2) 5880 3) 5980 4) gpyroii orseT
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Kakomy umciy paBeH KBagpaT uucia 727
1) 144 2) 1684 3) 5184 4) npyroii oreer

[2] HaitnguTe npousBesenne KBajgpaTa 4mucia 5 U Kyba yucaa 2.
1) 80 2) 200 3) 500 4) npyroit orser
Kaxkoe u3 TaHHBIX PAaBEHCTB HEBEPHO?
1) 4°=2* 2)3'=9> 3)13°=159  4) Taroro Her
@ Cpeon naHHBIX 4YHKceJ BeriOepuTe HauboJbIee.
1) 6° 2) 3° 3) 4° 4) 5*

[5] Beruncante: 5% + 42,
1) 141 2) 95 3) 231 4) gpyroil orseT

BreinosnHuTEe neseHMe 4YUCTIa NAMb MbicAY cMO 00uHHAO-
yamv Ha wWecmbvlecam mpu.

1) 97 2) 91 3) pa3feJuTh HENb3d 4) npyroi oTBeT

[2] Boruncanre: 1015: 7 5.
1) 29 2) 725 3) 735 4) gpyroii oreer

(3] BriGepuTe HauMeHbIIee YaCTHOE.
1) 462 : 14 2) 588 :14 3) 588 : 42 4) 462 : 42

(4] Ha#iaure HemssecTHbIH MHOMHUTenn: 38+ x = 1914,
1) 58 2) 64 3) 68 4) npyro# oreet

(5] B marasun npuseanu 1984 Kr orypLoB B SIMMKaX BMECTH-
mocTei0 64 kr. CKOIBKO MOTPeGoBAIOCh ALUKOB?

1) 36 amukos 2) 33 aAmmxa
3) 31 AUk 4) gpyroi orBeT

Haifmn're YacTHoOe OT AgeJIeHHuA HAMOOJBIIIEro IIeCTH3HAYHO-
ro Yucjia Ha HamboJibliiee TpeX3Ha4vHoOe.

1) 11 2) 101 3) 1001 4) npyroi oTBeT
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[2] Mo momyzua moromuknmer mpoexan 240 kM, uto B 8 pas
6oJbIe, YeM eMy OCTajoch npoexaTh. Kakoe paccTrosHHe
JOJIJKeH OB IpoexaTh MOTOLIUKJIHNCT?

1) 30 km 2) 270 xm 3) 300 kM 4) apyro# orBeT

[3] Cobpanm 238 kr absok u pachacosasu B AMMKH 0O 14 Kr.
CKOJIBLKO OBLIO SIINKOB?

1) 17 amukor 2) 19 amukKoB
3) 27 AmuKos 4) npyroit oTBeT

(4] B mepBriit meHb cobpanu 64 T CBEeKJBI, BO BTOPOii — B 8 pa3
MeHbIIle, YeM B IEepPBHIH, a B TpeTuil — B 3 pasza OoJbme,
yeM BO BTOpOii. CKOJILKO CBEKJBI coOpany 3a TpH AHAT

1) 179 7 2) 116 T 3) 96 T 4) xpyroil orBeT

@ 3azyMaJd 4HuCJIO, YBEJIUYHUIHU B 8 pas, a pe3yJbTaT YMEHb-
mmax B 12 pas. IMonyuunu 24. Kakoe uncno sagymanu?

1) 24 2) 36 3) 72 4) npyroi oTBeT

Tpu xKopoOku KapaHmameii croar 72 p. CKOJBKO CTOAT
8 xopobox KapaHzaImein?

1) 24 p. 2) 192 p. 3) 568 p. 4) gpyroit orBeT
IZ] CymMma aByx uuces pasHa 102, mpuueMm mepsoe cjaraeMmoe
B 5 paa Goanme Broporo. Uemy paBHO BTOpOe ciaraemoe?
1) 17 2) 34 3) 85 4) npyroit orBeTr
[3] Ina Bapku BapeHbs Ha 5 CTAKAHOB KJIOKBEI 6epyT 3 cTa-

KaHa caxapHOro mecky. CKOJBKO HaJO B3ATH CaXapHOro
IIeCKy Ha 15 KI' KJIIOKBEI?

1) 9 kr 2) 17 xr 3) 25 kr 4) npyroii orseTr
@ B cany 121 pepeBo, npuuem S0JI0HEL B 4 pa3a MeHLINe, UYeM

TpyII, a BullleH B 6 pas Gonemme, ueM A6JI0Hb. CKOJILKO
BUILIHEBBIX NepPeBLEB B caay?

1) 11 gepeBbeB 2) 44 pepeBa
3) 66 nepeBnesn 4) npyroii oTser

@ Haiigure pasHOCTH ABYX UMCelN, €CJIH HU3BECTHO, UTO OZHO
u3 HUX B 14 pas GoJbIilne Apyroro, a ux cymma pasHa 495.

1) 429 2) 419 3) 66 4) Ipyroi oTBeT
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HaifiguTe HemoJiHoe 4acTHoe OT JAeJieHHsA 4uciaa 3331 mHa 3.
1) 1110 2) 1111 3) 1112 4) apyroi oTBeT

@ Haiigure ocraTok oT gejeHHd uucja 798 na 13.
1) 2 2) 3 3) 5 4) apyroi# orser

[3] BamomuuTe mpomyck: 176 : ... = 17 (ocr. 6).
1) 15 2) 13 3) 11 4) npyroii orseT

@ 3anoJHuTe NPOIycCcK: ... : 11 =17 (ocT. 8).
1) 179 2) 187 3) 195 4) aApyroi OTBeT

B TpUHAALIATHITA’KHOM JOMe Ha KayKAOM STaxke IO 4 KBap-
tupbsl. Ha KakoM aTaxke pacroJioykeHa KBapTtupa 38?

1) ma 8-m sraxe 2) ma 9-m sraxke
3) ma 10-Mm sraxxe 4) aApyroil oreet

Jlasno BuipakeHue 5328 : 4 — 17+ 29 + 36. Kaxoe pneiict-
BME JOJIXKHO GHITH BRITIOJIHEHO MOCJIeTHUM?

1) ymuoxxkenue 2) gesenme  3) ciokeHune 4) BEIYUTaAHUE

[2] Yemy paBen Ky6 cymmbl unces 3 u 5?
1) 512 2) 244 3) 152 4) apyro# orsetr

Beruucaure: (5781 + 394) — 681.
1) 5394 2) 5399 3) 5494 4) Apyro orBeT

(4] Berunciure: 354 — (294 : 7+ 7).
1) 305 2) 333 3) 323 4) npyro#i orseT

@ BribepuTe HaMMeHbIIEE UHCJIO.
1) 43+ 113 2) 5% + 132 3) 43 + 132 4) 113 + 52

Cectpa crapume Gpata Ha 10 ner, a BmecTe uM 26 mer.
CKoasko jer O6paty?

1) 8 net 2) 12 ner 3) 16 ner 4) npyroi oTBET
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[2] CymMma aBYX umces 175, a pasHoCTs MeHbIIe cyMmmsl Ha SO0.
Haigure MeHbIee 4HCJIO.

1) 130 2) 90 3) 40 4) pgpyroii oTBeT

[8] Cymma gByx umcesn paBma 117, a eciiu OfHO U3 HUX YMEHb-
muTh Ha 13, TO YKcja CTaHYT paBHBIMH. UeMy DaBHO
O6onpuiee yucio?

1) 52 2) 65 3) 70 4) npyroi oTBeT

[4] Ha gBYX IepeBbAX CHAEN0 IOPOBHY BOpoObeB. C IIepBOTO
IepeBa Ha BTOopoe mepeiereso 14 BopoO6beB. Ha CKOJIBKO
GoJipllle BOpOOBLEB OKAas3aJioCh HA BTOPOM jepese?

1) Ha 14 BOpOOBLEB 2) ga 28 BOpoO6GLEB
3) ma 20 BOpoOOBLEB 4) gpyroii orser

[5] Mz 28 mkxonpEMKOB 17 M3yuaroT aHTJIMBCKUI A3BIK, a
11 — HemenKu# a3bIK. CKOJBKO INKOJBHHUKOB M3YYalOT
IBa A3BLIKA, €CIM M3BECTHO, YTO KasKJBIM M3 HHAX H3y4aeT
XOTsI OBl OOUH SI3BIK?

1) 7 IMIKOJBLHUKOB 2) 6 MKOJIbHUKOB
3) 5 IMKOJIBHUKOB 4) npyro# otrseT
TECT 18 B
A

Kakoro U3 yKasaHHBIX OTPe3KOB HeT
Ha pucyHKe 317

1) AD 2) AB D ¢
3) CA 4) Bce OTPE3KH €eCThb

[2] Ckonpxo pasaMUHBEIX OTPEe3KOB M306pa-
SKeHO Ha pHCyHKe 327 A B

1) 6 2)7 3)8 4) gpyroii orBeT

E /G F

[3] MaHbI YeThIpe TOYKM, TOJBKO TPH U3

KOTOPBIX JIe)XaT Ha OJHOH NnpAMOH.

Yeped KaKJble ABe TOUKH IIPOBedeHa C D

npaMmada. CKOJMbKO DaA3INYHbIX IDAMBIX Puc. 32

IIOJIYYHNJIOCE?

. L

1)1 2) 2 3) 3 4) apyrou oTBeT
[4] CkonbKO PasIMUHBIX Jydeil H306paske- %

HO Ha pucyHKe 33?7

1) 8 2) 6 3)4 4) apyroi orseT 0 R

Puc. 33
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C
Puc. 34 Puc. 35 Puc. 36

B Y A B
D
D
A V B
A c D
Ha xakxom u3 pucyurxor (34—36) orpesok AD mapajiejeH
otpesry CB?

1) Ha puc. 34 2) wa puc. 35
3) Ha puc. 36 4) TaKor0 PHUCYHKa HET

)

Brisacrure, Kaxkoifi M3 OTpe3KoB Ha pu-
cyHke 37 umMeer HamMOOJIBIIYIO ANHHY.

1)AB 2)BC 3 ¢cD 4 AD D

[2] Daura gucrannum mapadoHCKOro Gera B
42 kM 195 M. Beipasure ee B mMeTpax.

1) 42195 M 2) 4395 m
3) 420 195 m 4) apyroii oTBeT C
(3] OnmEa oTpeska paBHa 2 M 3 M 5 MM. Puc. 37
BeipasuTte ee B MHJIJIMMETpax.
1) 235 MM 2) 2305 MM 3) 23 005 MM  4) apyroil oTBeT
@ Haiigure pauny orpeaka AB, ecnam Touka C JIEXKUT MexXIy

ToukaMu A u B, anuna orpeska BC paeua 4 cm 7 MM, a
aianHa otpeska AC paBHa 7 cm 4 MM.

1) 3 cm 7 MM 2) 2 cm 7T MM
3) 12 cm 1 MM 4) npyroii orBeT

[5] Beramennre cymmy: 1996 + 291.
1) 2187 2) 2277 3) 2287 4) npyroii orBeT

CKOJBPKO CAHTHUMETDPOB B KHJoMeTpe?

1) 1000 cm 2) 10 000 cm
3) 100 000 cm 4) npyrou orser
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[2] Boimonuute caoxernue: 5 cM + 87 mm. Peaynbrar samumu-
Te B MHUJLJINMETpAaX.

1) 137 MM 2) 127 MM 3) 92 MM 4) n1pyroi orBeTr
@ BrimosnuuTte Bhruntasme: 594 am — 25 m. Pesyawrar sanu-

IIIUTE B AeIMMETpax.

1) 344 am 2) 569 1M 3) 579 am 4) npyro# ormer

Iz] Kakasa 3 maHHRIX BeJIMYMH HauMeHbUIas?
1) 300 MM 2) 54 cm 3) 21 oM 4)2m

[5] Crapunnaa pycckaa Mepa Kocas caxcenb TPUOIHKEHHO
paBHa 248 cMm. Poct ckasouHoro BejqmkaHa 35 KOCBIX ca-
sKeHelt. BripasuTe ero poct B MeTpax (C HEZOCTATKOM).

1) 85 m 2) 86 m 3) 87T M 4) npyroit orser

Temneparypa Bo3ayxa AHeM 6eta 31°C, 3a Houb OHA HO-
HuU3uUJach Ha 9°, a yrpom nmoBbicuiaack Ha 3°. Haligure Tem-
nepaTypy BO3JAyXa YTPOM.

1) 24°C 2) 23°C 3) 25°C 4) npyroii oTmer

[2] Kakas u3 JaHHBIX TOYEK DACIIOJIOXEHA HA KOOPAUHATHOM
Jyde jneBee Apyrux?
1) A(7) 2) B(17) 3) C(5) 4) D(14)

[3] CxOIBKO eQMHWYHBIX OTPE3KOB PACIOJOXKEHO Ha KOODAH-
HATHOM Jiy4ye Mexay uucjaamu 18 m 32?
1) 14 2) 15 3) 13 4) npyrou orseTt

[4] Cama onpemenmn npubiamxeHEHO . . C . .
KoopauHatTy Toukum C (pmec. 38) . ' v ' o
¢ TouyHocThi0o A0 1. Kaxoe mus 7 n
c.ngzlyloumx VTBED:KIEHUN Bep- Puc. 38
HO

1) C(9), xoopauHaTra gaHa ¢ U3OGRITKOM H C OKPYIJIEHMEM
2) C(9), xoopauHaTa gaHa ¢ HEZOCTATKOM HM C OKpyrJje-
HHUEeM
3) C(10), xoopruHaTa JaHa ¢ H30BITKOM H C OKPYIJIEHHEM
4) C(10), koopauuaTa OaHa C HEZOCTATKOM M C OKpYIJe-
HUEeM
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Kaxas 3 JaHHBIX TOYEK DPACIOJIOMKEHAa Ha KOOPJAHNHATHOM
Jydye B cepeiWHE OTPe3Ka, OOpPa30BAHHOIO ABYMS ADYTUMH
DAaHHBIMHM TOYKaAMU?

1) A(5) 2) B(17) 3) C(12) 4) D(11)

JIIBe OKpPY’KHOCTH KacaloTCd BHeITHUM o6pasoM. Pagmyc
epBoi OKpy»kHocTH 4 ¢M, a BTopoii 1 cm. Haiigure pac-
CTOSIHUE MEeXJIy HUX UEeHTpaMH.

1) 2 cm 2) 3 cm 3) 5 cm 4) apyro# oTBeT
[2] Paguyc okpysxHocTH paBeH 4 cM, TOYKa A PaCIOIOMeHA B
4 cM or nenrpa. Kax pacmososxena Touxa A?
1) BHYTDU OKDPYXHOCTU 2) Ha OKPYsKHOCTH
3) BHe OKPYKHOCTH 4) ompeneauTh HEBO3MOYKHO

[3] Pamguyce! ABYX OKPY’KHOCTEH paBHBEI 8 CM M 2 CM, a pac-
CTOAHUE MeXJy MX IeHTpaMu paBHO 1 cM. CKOJBKO TOYEK
IepeceueHNA MMEIOT OKDPYMKHOCTH?

1) um oxmoM 2) ongny 3) ase 4) npyro# oTBeT
Ha wkaxom us pucyuxos (39—41) orpesok AB saBagercd
xopznoit oxkpyskHoctu? Touka O — IeHTD OKPYKHOCTHU.

1) Ha puc. 39 2) Ha puc. 40
3) ma puc. 41 4) TaKoro pMCyYHKa HET

B

A
Puc. 39 Puc. 40 Puc. 41

Haueprunu orpe3oxk AB AauHON 9 cM U JBe OKDPYKHOCTH
pagmycaMu 1o 5 ¢M ¢ IeHTPaMH B KOHIJaX TOr0 OTDesKa.
OKpPYIKHOCTH IepeceKarT oTpe3ok AB B toukax C m D.
Haignre nnuny orpeska CD.

1) 1cm 2) 2em
3) 3cm 4) onpenenvuTh HEBO3MOSKHO
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Kakas M3 JaHHBIX BeJHMYUH COOTBETCTBYET TYIOMY YIuy?
1) 90°3' 2) 10°13' 3) 81°79' 4) 88°9’
[2] Ba kakoe BpeMsi MUHYTHas CTPeJKA MOBEPHETCA HA yroj B
180°?
1) 3a 15 mun 2) 3za 30 mMu=
3) 3a 45 MuH 4) npyroit oTser
[3] B kakoe BpeMs M3 mepe4NCIEHHOTO YTOJ MEKAY YacoBOM
M MHUHYTHOM CTPeJIKaMM HauOOJIBIITHUI?
1) 12 v 14 mun 2) 9 u
3) 8 u 15 MuH 4) 10 u 45 mun
[4] BeimostuuTe ciroskenme: 22°46' + 33°53'.
1) 56°39' 2) 56°29' 3) 55°39' 4) npyroii orseT
[5] JIya OC nenmt mpsamoit yron AOB Tak, uro yronx AOC Ha
45° menpme yriaa BOC. Haiigute semuuuny yria BOC.

1) 45° 2) 22°30' 3) 67°30’ 4) npyroii orset

Haiinure nmepumeTrp TpeyrojibHHKAa, €ClIM OJHA €ro CTOpoO-
Ha paBHa 20 oM, a aBe Apyrue CTOPOHBI paBHBI 13 M
u 15 awm,

1) 48 ™ 2) 58 oM 3) 76 am 4) npyroi# otBeT

[2] Kaxoii u3 TpeyronbHHKOB (pHC. 42) OCTPOYTONBHEIL?
1) AABC 2) AMNP
3) APKS 4) TaKoro TpeyroJjbHUKa HeT
B N
K

A C
Puc. 42
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[3] IepumeTp paBHOGEAPEHHOrO TpEyroJbHHKa paBeH 14 cm,
a oAHA W3 CcTOpPOH paBHa 8 cm. Haiigure aBe Apyrme cTo-
POHBEI.

1)8cmu 2 cm 2)3cmu 3cem
3) TaKoro TpPeyroJbHUKA He cyllecTByeT 4) APYrod OTBET

(4] Cropons! TpeyronsHuka ABC paBeEHI 6 cM 1 6 cm, a me-
pumeTp paBeH 18 cm. Kakoe m3 JaHHBIX yTBepXKAE€HUH
BepHO?

1) TpeyronbHux ABC pasHOCTOPOHHHM

2) TpeyronbHUK ABC paBHOCTOPOHHMUIA

3) TpeyronbHUK ABC paBHOOGeIpeHHEBIH, HO He PaBHOCTO-
POHHUM

4) TaKOro TpeyroJibHUKAa He CYLIECTBYeT

@ Kakoi#i u3 nepedymcjeHHBIX TPeyroJLHHUKOB IIOCTPOMTHL He-
BO3MOMKHO?

1) TpeyroanrHUK CO CTOPOHAMH 5 CM, b ¢M U 5 cM
2) TpeyroibHuUK co cropoHamMu 3 cMm, 11 cm u 13 cm
3) TpeyroasHHK co cropoHamMu 6 cm, 8 cm u 10 cm
4) TpeyroasrHuMK co cropoHamu 10 cm, 19 cm m 9 cm

Haiiagure mepuMeTp IpAMOYTroJbHHKA, €CJIH €0 AJMHA paB-
Ha 12 am, a mmpuaa — 60 cMm. Pe3yasTaTr 3alIMUInuTe B Oe-
IUMeTpax.

1) 18 oM 2) 180 am 3) 36 oM 4) gpyroi orser
@ Ilepumerp nmpamoyronsHuka paBeH 180 cm, a mmpuHa Ha

22 cM MeHblIe anuHBLI. Haligure ero AJHHY.

1) 89 cm 2) 78 cm 3) 56 cm 4) npyroi orBeTr
[8] Humuy mpaMOyroibHHMKA yBeNMUMAM Ha 1 M, a IIMPUHY

yMeHbOIMJIA Ha 5 nm. Kax uameHumsics mepumerp?

1) yBennunica Ha 8 am 2) yMEHBIINJCA Ha 8 M

3) ymeHbUIMICA HA 4 AM 4) ppyroit orBet

@ CTopoHBI IpAMOYroJbHUKA paBHBI 13 cMm u 23 cm. Hawgu-
Te CTOPOHY KBajpaTa, IepPUMETP KOTOPOT'0 paBeH IIepHUMeTr-
PY JAaHHOrO IIPAMOYTOJHLHUKA.

1) 18 cm 2) 12 cm 3)9 cm 4) gpyroii orser
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@ IIepuMeTp TpeyroabHuxa ABC
(puc. 43) paBer 13 cm, nepumerp
rpeyroabEuKa ADC paseH 18 cMm, A C
a IepuMeTp 4YeTHIPeXyTroJIbHUKa

ABCD pasen 19 cm. Yemy paBHa
AauHa orpeska AC?

1) 3 cm 2) 6 cm
3) 12 cm 4) Apyroii oTBET D

BacceiitH uMeer ¢opmy unpsamoyronbHuka. Haiigure ero
mroumanab, ecad AJuHA 6acceitma 60 M, a mmpura 30 M.

1) 180 > 2) 1800 m*> 3) 90 m®>  4) mpyroit orser

(2] HaitnuTe miomans NpAMOYTOJbHUKA, AJKHA KOTOPOTO 9 M,
a mupnHa Ha 6 M MeHbmIe.

1) 54 m? 2) 36 m> 3) 27 M? 4) npyroii oTBer

Puc. 43

[3] IlepuMeTp NpsAMOYroJbHMKA paBeH 72 cM, a IIMpHHA pas-
Ha 15 cm. Haligure maoimagb NpAMOYTOJbHUKA.

1) 325 cem? 2)315cem? 3)855 cm?  4) apyroii oreer

[4] IInowaznr kBaapata pasza 361 cm®. Uemy paBHa ero cTo-
poHa? N P

1) 19 cm 2) 21 em
3) 27 cm 4) apyroit orBeT

[5] Halizure mnaomanp dYeTbIpex-
yroabHuka ABCD Ha pucyake 44
(pasMepbl ZaHBI B JEIMMETPAX).
1) 22 om®  2) 33 agm® M1 4 2 Q
3) 42 nm? 4) npyroil oTBeT Puc. 44

Haiigure niomans pasBepTKH NPAMOYroJIbLHOTO Hapaje-
Jenumena, ecju ero pebpa paBHb 2 ¢cM, 9 cMm u 13 cm.

1) 322 cm® 2) 161 cm?  3) 585 cm®  4) Apyroii oTeer

[2] depeBanHbIi Ky6 mMOKpacuIu CO BCEX CTOPOH, a 3aTeM pac-
muanian Ha 64 ogmHaKoBHIX KyOuka. CKOJIBKO KYOHKOB
UMEIOT OHY OKPaIIeHHYIO I'PaHb?

1) 8 2) 6 3) 12 4) apyro#i orseT
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[EI Ha pucyuxe 45 wusobpaken KyOMK M ero pasBepTKa.
CKOJIBKO TOYEK HAXOAUTCA Ha HHMKHell rpanm Kybuka?

1)1 2) 3 3) 6 4) OTBETHUTDb HEJIb3dA

Puc. 45

[4] I3 ueThlpex KYGHKOB ¢ peGpoM 3 CM CJOMKUIM IIPAMO-
yroabHBII mapaJjaenenunes. HaligmnTte cyMMy JJIHH €ro pe-
oep.

1) 60 cm 2) 108 cm 3) 72 cm 4) npyroii oTBeT

Kopobka umeer dhopMy OpAMOYTOJNLHOTO TTapaJijiejlenuneia
(6e3 KpBIMIKK), BLICOTA KOTOPOro 3 ¢M, uTto Ha 1 ¢M MeHb-
nre mMUupUHbl. CKOJMBKO NoTpebyeTcss 6yMaru Ans oKIeHKN
KOpPOOKM cHapy KM, €CJU AJHHA BABOE OOJLINE IITHPUHBI?

1) 72 em?® 2) 92 cm? 3) 104 cm? 4) npyroii orsert

Haiigute 0o60peM IpAMOYroJbHOTO HapaJjesenunena ¢ peb-
pamu 4 ¢cM, 6 cm 1 10 cm.

1) 20 cm?® 2) 100 cm® 3) 240 cm® 4) npyroii orBerT

[2] OnuHa TPAMOYToIbLHOM KOMHATBHI B 3 pa3a OOJBIIIE BBHICO-
THl U Ha 3 M Oosbiie mupuHbl. Haligute 00beM KOMHATHI,
€cJH ee JAJIMHa paBHa 12 M.

1) 432 M3 2) 25 m® 3) 144 m° 4) npyro# orBeT

(3] Haitnute o6beM Ky6a, ecsam IIOIMIALL €T0 PAa3BEePTKH DaB-

Ha 54 cm>.

1) 27 cm® 2) 18 cm® 3) 8 cm?® 4) npyroit orseT

[4] Haitqure pe6po ky6a, ecau ero o6mem pasen 125 Mo,
1) 256 m 2) b m 3) 5™ 4) npyroit oTBeT
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[5] Kax usmenmTcsa 0o6beM mapasielenuiiesa, ecad ero IJIMHY
YBEeJINYUTL B 3 pasa, INMPUHY yMeHbIINTL B 6 pas, a BHI-
COTY YBEJIWUYUTH B 2 pasa?

1) ymeusmuTcsa B 4 pasa 2) ymeHbmuTcA B 9 pa3s
3) He U3MEHUTCH 4) apyroit orseT

Bripasute Maccy 19 11 83 Kr B KMJIorpaMMax.
1) 273 kr 2) 1983 xr
3) 19 083 xr 4) apyro#i oTBeT

[2] Bemmonuute cnosxenne: 4 kr 686 r + 2 kr 359 r.
1) 6 xr 61 r 2) Trr 45 r
3) Txrr 161 r 4) Apyroi orseTr

[3] Buinonautre BErunTamue: 4 xr 640 r — 3 kr 74 r.
1) 1 xr 566 r 2) 1 kr 576 r
3) 1 xr 666 r 4) Opyroi oraer

[4] Tans BecuT Ha 2 Kr 700 r Goasime Mamin, Mama BecuT Ha
2 xr 100 r 6oapme Hpsi, a euwa — Ha 4 kr 600 r Goub-
mte Upei. KTo Becut Goablire Bcex?

1) Upa 2) Tausa 3) Mama 4) Kena

[5] Kynunr tpu apbysa secom 1 kr 991 r, 8 kr 882 r u
5 kr 777 r. CKONIBKO BeCAT BMeCcTe KYILJIEHHBIe apOy3ni?

1) 9 kr 440 r 2) 10 xr 550 r
3) 11 xr 650 r 4) apyroii oreBeT

CronbKO ceKyHA B 4 u?
1) 14 400 ¢ 2) 1440 ¢ 3) 240 ¢ 4) npyroii orseT

(2] BeinonanTte cioxenue: 5 u 33 MMH + 2 u 49 MuH.

1) 8 u 22 Mun 2) 8 u 12 mun
3) 7 u 12 mum 4) npyroit orser

Brinmosrnre BhiunmTanue: 6 u 24 muH — 4 u 55 MuH.

1) 1 4 19 mun 2) 1 v 29 mun
3) 2 ¥ 21 mun 4) Apyroii orBeT
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[4] VBenmubre 4 u 53 Mun B 2 pasa.
1) 8 u 6 Mmun 2) 9 4 6 MuH
3) 9 u 56 Mun 4) apyroi otBeT
Vmensmure 2 u 32 MmuH B 8 pas.
1) 15 mun 2) 19 mun 3) 29 mun 4) gpyroi oOTBET

Camouter npeogoien paccrosuue 12 880 km 3a 14 u. Onpe-
IleJIUTEe ero CKOPOCTh.

1) 870 xm/u 2) 920 km/u
3) 970 kM/u 4) mpyroii orser

[2] ABTOMOGHAB aBUsKeTCA co cKOpoCTBIO 85 KM/4. 3a Kakoe
Bpema oH npoeger 1020 xm?
1) 3a 12 ¢ 2)3a 11 u 3)3a 10 u 4) ppyroii orBeT
[3] CkopocTs karepa mo Teuenmio 18 KM/4, a IPOTHB TEeUEHUS
14 xm/u. KakoBa ckopocTh TeueHMU:nA?
1) 2 xM/u 2) 4 km/u
3) ompenenuTs HeJIb3A 4) npyroit oTser

@ W3 aByx myHKTOB, pacmoJOKEHHBIX Ha paccTOAHHHU 23 KM,
BBI€XaJl OJJHOBPEMEHHO HaBCTPEeUy APYT APYIY ABa BeJO-
cuneaucra. Ha Kakom paccToAHMHM APYT OT Apyra oHum Oy-
AyT depe3d H 4, ecJii HX cKopoctd 15 KM/4 u 20 KM/4?

1) 129 xkm 2) 152 kM 3) 175 k™ 4) gpyroi orBer

[5] Tams BbmIa m3 goma ma 20 MUH paHbIle MaMbl. Uepes
Kakoe BpeMs Mama JAoroHur Tauio, ecam ckopocTb TaHn
6 KM/4, a CKOpoCTH MaMBl 8 KM/u?

1) uepez 1 u 2) yepe3 1 u 30 mMun
3) uepes 2 u 4) npyroii oTBeT

Kakxoe u3 mammbIx mpousBelenuii kpatao 307
1) 5- 21 2) 16- 12 3) 14 15 4) 8- 10

[2] s nammeIX yTBepMAenuii BEIGepuTE BepHOE.

1) 78 kpatHo 8 2) 67 kpatHo 38
3) 34 xkparuo 4 4) 28 xparuo 7
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N3 uucen 39, 57, 399, 608, 720 BribepuTe BCe UHCHIa, HE
Kpatusie 19, u HalifuTe HX CyMMYy.

1) 438 2) 759 3) 1727 4) gpyro# orBeT

[4] Beruucaure: (52 + 160) : 4.
1) 43 2) 53 3) 61 4) nIpyroi orseT

[5] Kakaa u3 maHHBIX cyMM KpaTHa 72
1) 77+ 11 2) 14 + 27 3) 77+ 49 4) 14 + 18

Kakxoe U3 JaHHBIX UHCeJ KDATHO H?
1)1 834981 2)3978513 3)9806504 4)6398 775

[Z] Haijinure ocrarox or gemenus uuciaa 7168 ma 9.
1 2) 3 3) 4 4) apyroii oTBeT

[3] Kakas u3 gaHEHIX CyMM He KpaTHa 57
1) 131 + 6843 2) 93 + 457
3) 3904 + 6816 4) 28 + 307 + 435

[4] Kakyo nmdpy Hy»XHO HOCTABHTH BMECTO 3HAKA * B UHCJIO
571%, 4yroOH IIOJy4YeHHOEe 4Ynucjao OGBLJIO KpaTHO 3, HO He
KpaTHO 27

1) 2 2) 5 3)9 4) npyroit oTBer
@ WM3BecTHO, 4TO @ U b — HeueTHbIe uHciaa. Kakue M3 JaHHBIX
Yyucea SBJIAIOTCS HeueTHRIMU: 2a + b+ 2, 3a* b, a + 5b?

1) TonBKO BTOpOE 2) mepBoe B BTOpOE
3) TonbKO TpeThe 4) apyro#i oreeT

N3 uucen 4, 11, 13, 16, 25, 27 sribepuTe NMPOCTHIE YHCJIA.
1) 25 u 27 2) 13 u 11 3) 11 x 16 4) apyroii oTeer

@ RaRaﬂ "3 JAHHBIX IIap COCTONT TOJBKO U3 COCTABHBIX tII/IC(EJI?
1)14u126 2)5u15 3)7u29 4)11u25

@ Haiigure cymMMy BcexX NOpPOCTBIX 4YHCeNd, Ooapminx 12, HO
MeHbIIUX 30.

1) 96 2) 87 3) 101 4) npyroi orser
89



Haiinure cyMMy BCeX COCTABHBIX 4YHMCeJ, Ooabiiux 16, mo
MeHbBIINX 25.

1) 97 2) 121 3) 105 4) npyroi orBeT

CKOJIBKO CYIECTBYET IIap MNPOCTBHIX uHcea a u b (a > b),
ANA KOTOPBIX BBHINOJHAETCA PaBeHCTBO a + b = 157

1) oxua 2) nBe 3) Tpu 4) npyroii oTBer

Kakoe M3 mJaHHBIX UHCeJ HEe BXOAHUT B pPa3jioKeHHE Ha
MpoCThIe MHOMXKHUTEAU ducaa 7607

1) 19 2) 7 3)5 4) 2
@ Kaxoe m3 maHHBIX umces He ABjasieTcHa aeauTeiaem 504?
1) 12 2) 14 3) 16 4) 9

[3] PagsoskuTe Ha mpOCTHIE MHOMKUTENIH 4YMCI0 T92.
1) 22-8%-11  2)2%-9-11
3) 23-3-11 4) npyroi oTBer

CKONBKO pasjiMYHBIX IPOCTHIX MHOMHUTEJNEH cojep)XuTcd B
pasyiodKeHuHu uucia 25?7

1) onun 2) nBa 3) Tpu 4) npyro#l oTBeT

IE] Haiigure cymmy Bcex nmeamTenei umcia 21.
1) 10 2) 11 3) 32 4) gpyroi orser

Y Kakofl u3 HpPeAJIOKEHHBIX IIap 4Yuces HaUOOJBINHHA 06-
il gesuTenb paBeH 77

1) 14 n 48 2) 28 u 53 3) 21 u 91 4) 63 n 42

[2] BriGepuTe mapy B3aMMHO IPOCTBIX UHCEJ.
1) 123 u 150 2) 61 u 14 3) 48 u 72 4) 51 u 34

[3] HaiiquTe cymmy Bcex obmmx gmeaureseit uucen 36 u 54.
1) 18 2) 39 3) 90 4) gpyroit orseT

Haligure Hanboabmuit obiuit geaurteanr uncea 180 u 315.
1) 5 2) 15 3) 45 4) npyroi orsetr
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[5] Haitnure HOI(180, 540, 710).
1)10 2)18 3)25  4) apyroii oTseT

Haiigure HauMeHbIlIee ofIee KpaTHOe uHmcesa 3 * 2. 52
2%.5-13.
1) 2*-3-5%-13 2)3:-2:-5-13
3)22.3.-5-13 4) npyroii oreer
[2] Haiizure HOK(32, 120).
1) 480 2) 450 3) 152 4) apyroii orseT

(8] V kaxoif M3 IpemyoKeHHBIX Iap 4YuceJ HaMMeHbIee 06-
mee KpaTHoe paBHO 427

1) 24 u 28 2) 21 u 12 3) 6 ul4 4) 35 u 32
(4] Haitnure HOK(45, 80, 30).
1) 620 2) 720 3) 5200 4) apyro# oTBeT

@ Haiigure cymMMy Bcex OOIIMX KpaTHEIX uucea 14 u 12, He
npesBbimalomux 170,

1) 84 2) 168 3) 242 4) npyro#i oreer

BeslocunezucT mpoimes BCIO AMCTaHIMIO 3a 11 muu. Kaxyio
4acTh SUCTAHIMK OH HpoIinesa 3a 7 MuUH?

1 1 7 o
1) 7 2) T 3) 1 4) npyroii orser
[2] V xaxoit u3 gpoGeit 35 21 33 YHUCIUTENb OOJBITEe 3HA-
ADOOEH oo, 535 5 caI JI e 3

MeHaTeJsa Ha 77
35 21 33 o
1) 29 2) 23 3) 28 4) Tagoii aApobm Her
[3] Kakyio uacTh cyTox cocrasiser 4 u?

1) i 2) % 3) % 4) Takoi OpoOH HeT

[4] CxonbKo MUHYT COREPIKUTCA B g gaca?

1) 10 Mmuxn 2) 20 MmuH 3) 40 MmuH 4) npyroii orser
N



5
B cagy 49 pepeswes, 7 K3 HUX COCTaBJIAIOT AGJIOHU, OC-
TaJbHble — rpymu. CKOJIBKO Ipyn pacTeT B cazy?

1) 14 rpywx 2) 34 rpymmn
3) 35 rpym 4) npyroit oTBeT

- 3
Kakas us maumusIX apoOeii paBHa 5 ?

5 8 12 18
D D% Dwp Yia

o o T
(2] HaiinguTe sHaMeHaTesnb ApoOH, PaBHOI g» €CIH ee HYHCIH-
TeJb paBeH 49.

1) 56 2) 58
3) Takoil Apob6M He CYIIECTBYET 4) aApyro# oTBeT

560
Ha xakoe HanboJblilee YHCJIO MOXHO COKPATUTb APO6: 750 ?

1) ma 140 2) na 70 3) ma 20 4) apyroi oTseT

[4] Kakue umcia ciepyeT NMOACTABUTHL BMeCTO GYKB a, b u
15

45
¢, 4TOOBl BCe DaBEHCTBA OKAa3aJMCh BePHBIMU: —o = ~_°,

45 _ b 45 _ 60,

9 27 9 = ¢°
1) 3, 15 u 20 2) 3, 135 u 12
3) 3,125 u 6 4) agpyroui orBer

Kakyio yacrs yaca cocraBiaser 14 muu?

1) % 2) % 3) % 4) npyroii oTBeT

CKOJIBKO 4acoB B 00HOIl wecmoil cyTOK?
1) 10 g 2) 5y 3) 4 u 4) apyroi orser

@ Tapak obcayxusaer 53 aBToMamuubl, 15 u3 Hux — «Boa-
riu». Kaxkyoo dacts ofCiay:KMBaeMbIX aBTOMAIIWH COCTABJIIA-
10T «Boaru»?

53 38 15 o
1) 38 2) 53 3) 38 4) apyroil oTBeT
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Bacsa mpomren 3 nytHu, cocrasiasomero 480 M. CKoJbKO
4
eMy OCTAJIOCh TPOHTH?
1) 120 m 2) 360 M 3) 240 m 4) npyroii orBeT

4
[4] B HOBOM poMe g WMEINUXCA KBapTHP 3acejieHo, a
120 kBaptup cBoboano. CKOJIBLKO BCero KBapTHp B gome?

1) 216 xBapTHup 2) 270 xBapTHp
3) 120 ksapTHp 4) npyroii orser

@ YeMy paBHa IIOIAAL NPAMOYTOJbHHUKA, €CJIN €ro HOIUpH-
2
Ha 14 cm, yTo cocrasiadger 7 JJIAHBI?
1) 196 cm®  2) 686 cm?  3) 586 cm®  4) apyroit oTBeT

IIpuBeguTe ApPOGH % K sHameHartenro 120.

56 52
1) 150 2) 120 3) mpuBecTH Heab3s  4) APYro OTBET

[2] Kakyio us mpo6eit Henb3a NPUBECTH K 3HaAMeHaTeao 277
54 72 4 2
Dz Dz s D3
9 13
[3] Haiinure HauMeHbITH O6GIIHi 3HAMEHATE Db Apobeit 0 ¥ 25°
1) 50 2) 100 3) 250 4) apyro#l orseTt

” o . . 11 8
@ HaiinnTe manMenbIuit o611l 3HaMeHaTe b Apobeit 15° 9
3
n 5.
1) 30 2) 90 3) 270 4) npyroii oTBeT
[5] IIpu KakoM 3HaUeHHMH @ HaMMEHbIINH oOIMHuil 3HaMeHAaTeN b
1 7
o= £ ?
apobeit . ¥ 75 PaBeH 457

1) 3 2)9 3) 5 4) apyroii orBer

Kakoe M3 JaHHBIX YTBEP:KAEHHWI HeBepHO?
10 _ 3 _5 9 4 11
l)ﬁ—l 2)13<13 3)4>9 4)12>1
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[2] Kakaa us gamHBIX ApoGeii HawGoJbmiam?

10 15
nP b

4 4
9 3) 3 1) 7

1 3
[3] Bet6epure npobs, Gombmyio w7, HO MEHBIIYIO g

3 -
ns 2 By

[4] HaiiauTe cyMMy BceX TAKMX HATYDAAbHEIX UHCEJ], HPH
MOACTAaHOBKE KOTODHIX BEPHO HEPABEHCTBO % < %
1) 190 2) 21 3) 15 4) gpyroi oTBeT

Jlena mpobexxana 116 m 3a 16 ¢, Aua — 95mM 3a 15 ¢, a
Hama — 108 M 3a 18 ¢. ¥V Koro ckopocTs OoJblme?

1) yJleusr 2)y Auum 3) y amu  4) CKOPOCTH DPaBHBI

5 7
BrimonmnTe cioxkeHue: 15 + 21"
12 17 5 )
1) 35 2) 94 3) 12 4) Apyroil oTBeT
[2] B KaKOM 13 IPHUMEpOB CJIOMKEHHE BbIIIOJIHEHO BEPHO?
1 3 1+3 1 3 1+3
Dy *+% =53 2) 573~ 574
1 3 1-4+3-5 1 3 1-4+3-5
3)5+4_ 5-4 4)5+4_5+4
2 1
[3] BeimoauTe cioxeHue: 5t 7. Ecayn BO3MOXXHO, COKDaTH-
Te NOJYYEeHHYIO APOOH.
3 19 1 .
1) 12 2) 35 3) 1 4) ppyro#l oTBeT
4 11 1
Breruucnure: 20 + 20 +5-
16 11 13 o
1) 16 2) 12 3) 12 4) apyroit oTBeT

Pabounii MOKeT BLINOJHHUTHh 3aKasd 3a 4 4, €ro YUeHHK —
3a 6 4. Kakyio gactp paboThl OHM BBINOJIHAT 3a 4ac, pa-
6oraa BMecTe?

1) % 2) % 3) -;— 4) npyroil oTrBer
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16 28 24
1| BrimosEuTe €0 P 22422
bl JIOIKEHHe: oo (89 + 89)
58 78 68 "
1) 267 2) 5 3) 39 4) npyroit oTBeT
[2] Bemmosaure cnosxenue: % + %
13 7 3 .
1) I 2) 15 3) 3 4) apyroi oTBeT

@ Breraucaure: (§+ 1 ) + 1

6 12) " 12°
1 5 11 .
1) 3 2) 3 3) 12 4) npyroii orser
[4] Brinonuure cioxenue: (g + l] +1.
8 3 8
1) 5 2) 2 3) L 4) gpyroii orBer
6 24 12

[5] Kakas u3 gaHHBIX cymMmM HauGosabmad?
3,1 1 4,1 z
D (4+15)+4 2) (11+14)+11
7 1,3 1 1.1
3)E+[16+1o] 4)2+[17+2]

. 3 11 9
Buimonuure neficrsus: 15 + 15 ~ g -
5 14 23 .
1) 16 2) 16 3) 16 4) apyroii orBeT

2 1
[2] BeimosimuTe BEIYMTAaHME: 3 — -

1
1)1 2 ¢ 38)5  4) apyroit orser

. 5 a7
[3] Haiiaure HeussecTHoe ciaraemoe: x + g = o
29 5 1 .
1) 79 2) 36 3) 18 4) apyroii oTBET

(4] Kaxas w3 pammEbIXx pasHocTelt HauGoubIIas?

6 1 1 2 6 2 2
Dz-3 Pg-7 775 HV5-°

-3ipo
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B nepsuIiil leHb TYPHCTHI MPOIILINA % MapupyTa, a BO BTO-

[vs

poit — % Kaxyio yacTh, Mapuipyra MM OCTalnoCch HpoHTu?
1L g 22 1 .
) 53 ) = 3) 5 4) npyroii oTBeT

YMHOXBTE APOOL yembipe mpurnadyambiX Ha ApPoOb cem-
Halyamb mpudyamb 6MoOpbvlLX.

17 17 17 "
1) 104 2) 81 3) 13 4) npyroii oreert
(2] BeruncsinTe mepuMeTp KBaZpaTa, CTOPOHA KOTOPOTO paBHa
5
24 CM.
3 5 1 .
1) 70 c™ 2) 5 CM 3) § cM 4) apyro# orBeT
[3] BoimonauTe yMHOMeHHE: 3.2 1
y VIR TR T

D: 24 3 4) npyroit orser

1

1 3

[4] BoimonauTe AeiicTeue: (5} .
1

1

1)1 2) 5 3) 4) npyroii orser

27

1

[5] Beruucaure: 30 - 5t 24 -

1) 7 2) 9 3) 10 4) Ipyrom oTBeT

Breruucaure: % -18+ 18- %.

1) 9 2) 18 3) 72 4) ppyro# oTBer

0| =

E2j N3 pamuvsix npoussenenuit BbibepuTe Haubosbliee.

3 5 5 8 7 3 3 6
)1 39 Du'1Em Dz YV i
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[3] Beimomunre ymuoxeHue: (155 . l] .3 .
19) 31
16 30 30
1) % 2) 31 3) 1o 4) npyroii oreert

[4] 3 namHBEIX paBeHcTB BEIGepHUTE HEBEPHOE.

ps-3-3.5

2) (%+5} 3-1+5.3
B [51) 8- (33
SO

[5] Borumcanre: 1, (_Q.l_l_j + % . (é.&].

11 11 1 .
1) o1 2) 13 3) 91 4) apyro#i orseT

BrimosinuTe feNeHue: 3 .17
14 21
9 51 45 .
1) 34 2) 204 3) 238 4) apyroit oTBer
[2] Beraucaure: (i : §) .3
*\21°7) 4°
8 1 15 o
1) 19 2) 8 3) a1 4) npyroif orseT
. 4,3 2 17
Brrumesure: g 1o+ 305
46 4 9 o
1) 153 2) 3 3) i 4) npyroi oTBeT
" " 6 9
[4] HatizuTe HemsBeCTHBIH AeNHTEINb: 17: a=5g.
14 117 52 o
1) 5 2) 196 3) 9 4) ppyro#f oTBer

BrifepuTe HauMeHbIIee YaCTHOE.
1) 5:12 2) 3:7 3)8:5 4) 5:7
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Karyio wacts ot uncna 20 cocraBidgeT 4nucio 8?7

1 2 4 .
1) 5 2) 5 3) 3 4) apyro# oTBET
o 6
[2] HaitguTe umcsio, ecau 7 €ro paBHBI 78.

1) 91 2) ? 3) 67  4) xpyroii orBer

8 "
[3] IllupuEa DPAMOYrOTBHMKA COCTABJIAET g Auamubl. Haipu-

Te IepUMEeTp NPAMOYIOJLHHMKA, €CJH ero IINpHMHA paBHA
32 mmM.

1) 136 om 2) 68 oM 3) 86 am 4) npyroii oreBert

3
HUs ABEHAALIATUJIMUTPOBOIO BeApa, ? KOTOpPOro 3amoJIHEHbI

5
MOJIOKOM, OTJINJIHN 5 HMepueroca 8 Hem MOJIOKA. Cronb-

KO MOJIOKA OCTaJIoch B Beape?

[

1) % a1 2) % a 3) I 4) apyroy orser

o 5 o .
[5] B nepBBIii AeHb TOKAph Chesa g Beeil paGoTeI, BO BTOPO

1 o o
AeHb — & BCei paboTel, 4 B TPETHH — BBITOUYUJ OCTABIIIHU-
eca 20 geraneii. CKOIBKO AeTajieil BBITOYHJI pabouuil BO
BTOPOH OeHb?

1) 14 peraneitr 2) 16 geraneit
3) 60 meraneii 4) apyroil oraser

Mama 30 map HOCKOB Bsi>KeT 3a 5 mHeit, a Galymika — 3a
3 nuA. CKOJBKO IIap HOCKOB OHM BMECTE CBMKYT 3a 8 gHei?

1) 140 nap 2) 128 nap 3) 64 mapnt 4) TpyTro# OTBET

[2] ITeper1it paGoumit MoxeT BHINOJHUTDL 3aKas 3a 13 u, a BTO-
poii — 3a 26 u. Kakyoo uyacTts paboThl OHU BBIIOJHAT 3a
yac, paboras OAHOBpeMeHHO?

N2 o2& HLE 4 ;
) %6 ) 33 ) 26 ) Zpyroii orseTt
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[3] Baca moxer npomonoTs 5 rpagok 3a 10 u, Ileras — 9 rpa-
goK 3a 13 u, Jlema — 6 rpazok 3a 10 4, a Kona — 9 rpa-
ook 3a 18 u. Kro ua Hux pabotaer Guicrpee?

1) Baca 2) Koaa 3) Jlena 4) Ilersa

[4] B Gacceitn mpoBeseHBbI ABa KpaHa. ECIM OTKDHIT NePBBIM
KpaH, TO 6acceiiH HamoJMHUTCA 3a 9 4, ecir OTKPBITHL 0ba
KpaHa, TO Bacceiin HamonuuTca 3a 6 u. Kakas wacte bac-
celfHa HaAIIOJIHUTCA 3a 4 4, €CJM OTKDHIT TOJBKO BTOPOH
KpaH?

1) % 2) % 3) % 4) gpyroi orser

[5] PaccrossHue Mexxay OBYyMsi MYHKTaAMH BEJIOCHIIELUCT IIPOe3-
sKaeT 3a 4 4, a memexo[ mpoxoauT 3a 16 u. Yepe3 xaxoe
BpeMsl OHH BCTDETATCSA, €CJH OTIPaBATCA OJHOBPEMEHHO
¥MI3 3THUX NYHKTOB HABCTpPEUY APYI APYTy?

1) uepes ? y  2) yepes % Y
3) uepes % u 4) gpyroil oTBeT

33
BriienTe LENyI0 4aCTh YHCTA g .

1) 3% 2) 4% 3) 4% 4) npyroit oTBer

(2] BamumuTe B BuAe HempaBUJIBHOH ApoOH 7%.
80 74 81 .
1) 1 2) 1 3) 1 4) apyroi orBeT

[8] I3 namHEIX umces BrIGepuTe HaMGOJIBIIEE.
pi sl gL 4) 5

Karep nponuein 44 km 3a § u. Haiigure ero cKopocrs.
1) 43 xm/x 2) 8% wm/u
3) 8% KM/49 4) npyroit oTeer

(5] Haiinure HeusBecTHBI MHOMHTensb: 13 - z = 80.

2 8 10 i
1) 6ﬁ 2) GE 3) Gﬁ 4) npyroit orser
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B mepBEIil JeHb HPOPBIIU 3% M TpaHIIed, BO BTOPOM —

1% M, a B TpeTHi — 3% M. Kaxosa ainuua tpanmen?

1 1 9 o
1) 6E M 2) SE M 3) 7ﬁ M 4) npyroi orseT

[2] BeimoneuTE Cl10KEHME: 5% + 1%.

9 1 2 u
1) 6% 2) 6E 3) 6§ 4) npyroi# orBeT

[3] BrimosnruTe CrIOMKEHME: 3% + 3%.

11 1 25 i
1) 6ﬁ 2) 7 2 3) 756 4) apyro# oTBeT
[4] Haiigure HemsBecTHOe yMeHBIIAeMOe: Y — 1% = 2%.
3 17 3 o
1) 4ﬁ 2) 4ﬁ 3) 3ﬁ 4) npyroi oTBeT

[5] Kakasn u3 zasHBIX cCyMM HauboubIas?

1 1 1 1 1 1 1 1
psl+ol 2elisl 3yslisal g2lil0]

11

Brraucaure: 7 — 5%.
1) 2% 2) 1% 3) 1% 4) pyro# OTBeT

1

1
[2] BeimosrHUTE BRIUMTAHUE: 65 - 28

1 1 23 -
1) 4E 2) 454— 3) 324 4) npyroif oTBeT
o 3 11
[3] HaiiguTe HemsBecTHOe ciaraemoe: z + 27 = Gﬁ.

5 1 5 o
1) 4ﬁ 2) 4ﬁ 3) 31—4 4) ppyroi oreer

. [g3 _ 93 1
(4] Beruucoure: (54 - 25) + 44 .

1) 9% 2) 9% 3) 8% 4) npyroit orser
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[5] Kakas u3 mamubIx pasHoCTel HamMeHbIaa?

18-37 29-43 718 4gH5-3

3
Bec oxHOro 30J0Toro cjamTKa 1 KT CKOJIBKO BecAT O Ta-
KHX CJIHTKOB?

1) 3% KI 2) 4% KT 3) 4% Kr 4) ppyroit orser

56 .9 14 .6
(2] BeruncanTe: 513 23 T 23 513 .
6 9 14 “
1) 5—13 2) 23 3) 33 4) npyroit oTBeT

[3] Hacoc BmIKauuBaer 4% J B MHUHYTY. 3a KaKoe BpeMs OH
BEIKauaeT 66 n?

1) 3a 11 muu 2) 3a 14 muH
3) 3a 15 mun 4) npyroi orBer
@ HaiiguTe HEeM3BECTHEIH MHOMKHTEND: lg ca= % .
9 117 9 o
1) 12 2) 196 3) 33 4) npyroit orser
.[4.8), 438
(5] BeraucauTe: (7 : 19) 14 .
8 1 3 .
1) 15 2) 25 3) 2§ 4) npyroit oTser

Haiingure paccrosinue Mexzgy ToUKaMu A(3g] Hu B(S%).

17 23 17 -
1) 4E 2) 41—6 3) 526 4) npyro# orpert

[2] CkoMBKO HATYPANBHBIX YHCEJ DACIIOJOMKEHO HA KOODAHU-

HATHOM JIy4ye MeXXAy 4ducaamMu 4 u 57%?
1) 51 2) 52 3) 53 4) Opyro# oTBeT

[3] Haiinure cyMMy HaTypaJibHBIX YHCeJ, PACIOJIOMKEHHBIX HA
KOODAMHATHOM JIy4ye MeXAY YUCIaMH 2% n 6.
1) 20 2) 14 3) 12 4) apyro# orseTt
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[4] Hatizure cpennee apudMeTHUECKOE YHCE 3% " 5—2— .
1) 4E 2) 4E 3) 5l3- 4) agpyroi orBer

1 1
(6] Haiinure cpemHee apudMeTHYECKOe UHCEI 2 , T3 1 6.

13 1 3 .,
1) 57—2 2) 5Z 3) 5Z 4) npyroi oTBeT

HimHa OPUITKOIBLHOrO y4acTKa, MMeIoero Gopmy mnpsaMo-

1 5 o
YyroJbH¥Ka, paBHa 57 M, a IIUPHUHA — 25 M. Haigure
IJoIIagb y4JacTKa.

1) 102—54- M2 2) 14 M 3) 5 Mm% 4) npyroit orser

[2] Haftaure 06beM IPAMOYTOJABHOrO MapajuleseNuIesa ¢ H3-

1 1
MepeHUSIMU 2§ cM, 1% cM u 105 CM.

1)3lem® 2 31— cm®  3) 31% cm®  4) npyroit orser

1
[3] TIepumMeTp IPAMOYroJbLHHAKA paBeH 24§ cM, a AJUHA —

1 .
7— cMm. Halianre niomaasr IpAMOYroJIbHUKAE.

1) 35— cm? 2) 36 cm? 3) 35— cm?® 4) npyroi oreeT

(4] Haiinure o6beM Ky6a, €COM ILIOMAAb €ro Pa3BepTKH paB-

1 5
Ha 12 M.

1
1) 3 Mo 2) % m° 3) é M3 4) aopyroii orseT

O6beM oTKpbITOrO Gacceifna, umMewmiero Qopmy mapaJie-

Jiennuienga, paBeH 96 M3, nIpnu4yeM CTOPOHBI OCHOBaHHA —

8 Mm 1 4 m. CKOIBKO KBaApaTHBIX METPOB KadelabHOH
IJIMTKN moTpebyeTrcsa AJIA OOJAMIIOBKHM GacceitHa?

1) 136 m? 2) 104 m? 3) 72 m? 4) npyroii orser



BapuanT 4

Kaxoe m3 HaHHEIX YmuCeJ NPEANIECTBYeT B HATYPAJbHOM
pAxy YHCIY mbicada mpucma COpox nﬂmb?

1) 1347 2) 1346 3) 1344 4) npyroili oTBeT

[2] Kaxoe 13 maHHBIX YHces CJeAyeT B HATYPAJILHOM DAAY 34
YHCJIOM wWecmbcom mpu?
1) 602 2) 604 3) 605 4) npyroi oTBeT

[8] CronbKO HATYpaJIbHBIX YHCEN PACIIOJIOMKEHO MEMKAY UHMcJIa-
M 11 u 397
1) 28 2) 27 3) 26 4) gpyro# oTper

[4] HaiizgnTe cyMMy Bcex HAaTypaJbHBIX uucea or 4 mo 11.
1) 56 2) 60 3) 66 4) ppyro#i orBeT
[5] HyMepanusi cTpaHuI, B KHHIe HAYMHAETCA € TpeTheil cTpa-

Hunbl. Becero B Kuure 74 crpanunsl. CKONBKO Hudp Hamne-
YATAJH IJs1 HyMepaluy CTpaHWI?

1) 143 2) 141 3) 139 4) npyroii orseT

Kakoe M3 JaHHBIX YUCeJ PaBHO YHCIY ceMbCcom mpudyamb
80CeMb MBLCAY UembLpecna UuLecmy?

1) 7038406 2) 738046 3) 738406 4) npyro# orBeTt
(2] ExuHuner KaKoro Kiacca OTCYTCTBYIOT B 3aIlMCH YHMCIA
1034995?
1) JecATKOB THICAY 2) MUJLIILOHOB
3) coTeH ThICAY 4) TeICAY
[3] Kaxoe M3 maHHBIX umcea pasbUTO Ha KJACCHI HEBEPHO?
1) 8 304 2) 11 539 3) 1518 214 4) 4 03 411

@ CKOJBKO CyllecTByeT ABY3HAYHBIX 4YHUCeJ, MeHbmux 437?
1) 31 2) 33 3) 32 4) gpyro#i orseT

[5] K uneny 235 cmeBa mpummcanu 6. Ha CKOJBKO ITOJydYeH-
HOEe YHCJI0 00JIbllle MCXOAHOTO?

1) Ha 1 2) Ha 6 3) Ha 2121 4) ma 6000
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Haiigure cymMMy HaTypaJbHBIX 4YHCeJ, GOJBMINX 6, HO
meHbIx 10.

1) 16 2) 24 3) 40 4) npyroii oreeT

[2] B xakoM ciyuae 3HAaK CpaBHEHMs HOCTAaBJEH BEpPHO?
1) 714 cm > T3 ™ 2) 254 em < 2 M 6 am
3) 41 cm < 405 mm 4) 10 km = 100 m
[3] M3 mammBIX umces BeIGepuTe HauGOIbIIEE.
1) 1038961 2) 100387 3) 1037973 4) 1038865
[4] Kcerus nusxe Karu na 6 cm, Ho Bhime Hpnr Ha 3 cM. HKe-
HA HEoKe Upel Ha 2 cm. KTO U3 geBoueK HUMKe Bcex?
1) Kara 2) Henua 3) Kcenusn 4) Upa

@ Ilepeuncanre Bce Hu@QpPHI, KOTOPble MOXHO BIHCATH BMeEC-
TO 3HaKa %, 4YTOOBI IIOJYYMJOCH BepPHOE HEPaBEHCTBO
*354 < 3354.

D1,2 2)0,1,2 3)cmenars Heab3d 4) Apyroi oTser

Haitaute cyMMy wecmucom mpuduyamu wecmu u 08yx-
com namu.

1) 1108 2) 941 3) 661 4) apyroi oTser

[2] Kakasa u“3 ZaHHBIX CyMM HambGoJblias?
1) 176 + 689 2)176 +647 3)647 +88 4)88 + 579

[3] Beruncaure cymmy: 583 + 628 + 372.
1) 1583 2) 1483 3) 1473 4) apyroii oTBeT
[4] BepeBky paspesanm Ha Tpm Kycka miuboii 1 M 83 cwm,
6 Mm7cvmu8m 35 cm. KakoBa aimHa BepeBKH?
1) 16 m 15 cm 2) 10 m 85 ¢cm
3) 16 m 25 cm 4) apyroii oTBeT

B mepBOM caay JAepeBbeB Ha 5 MeEHbIle, YEM BO BTOPOM, U
Ha 3 Gosbie, ueM B TperbeM. CKOJBKO BCETO AepPEBbHEB B
Tpex cajax, ecId B caMOM OoJbIIoM M3 HuUX 32 pepesa?
1) 83 mepeBa 2) 98 mepeBheB
3) 80 mepeBbeB 4) npyroi oreeT
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HaiizuTe pasHOCTD namu mbicay O6yxcom mpex U 60Ch-
Mucom cemudecamu wemoipex.

1) 4329 2) 4429 3) 4339 4) gpyroi oTrBer

@ Haiirure HemsBecTHOEe BrIuMTaeMoe: 935 — ... = 486.
1) 559 2) 459 3) 449 4) npyroi# orser

(3] Uemy paBHO BEIUMTaemoe, ecaum pasHOCTH paBHa 47, a
yMeHbIHIaeMoe paBuHo 93?
1) 240 2) 56 3) 46 4) npyroii orseT

[4] Kax usmMeHHTCA PasHOCTB, €C/IM YMEHBIIAEMOE YMEHBIINTH
Ha 15, a BHIUHTaeMOe€ YMEHBIIHUTH Ha 7?

1) ymensmurca Ha 22 2) ysenuuuTcsa Ha 22
3) yMeHsmnTCA Ha 8 4) npyroii oTBeT

[5] Beruncaure: (2522 + 799) — 1522,
1) 1899 2) 1699 3) 1799 4) gpyroil orseT

B nepsoM BarozHe maccakXMpCKOTO Ioe3fa efeT 35 4YeloBeK,
9YTO Ha 8 YeNOBEK MeHbIUE, YeM BO BTOpoM BaroHe. CKoOJb-
KO 4YeJOBEK eeT BO BTOPOM BaroHe?

1) 27 uenoBek 2) 43 uesoBeka
3) 78 uenoBek 4) apyroii oreer

[2] B kopaure 15 kr a610K, a B amuke Ha 27 kr 500 r Goub-
me. CKOJbKO Bcero A6JOK B KOp3MHe M AIIUKe BMecTe?

1) 57 kr 500 r 2) 42 kr 500 r
3) 12 kr 500 r 4) apyroi#i orser

(3] Bagymanu umcno, ymMeHLmuAM ero Ha 55, a pe3yabTar
yBesquuunun Ha 69. IHoayumam 71. Kakoe umcao sagyma-
aun?

1) 75 2) 57 3) 55 4) apyroii oTBer
[4] Ba Tpu ams mHa macexe cobpamnm 84 Kr Meza. B mepBmIi

IeHb cobpanau 29 Kr mema, Bo BTOpOod — Ha 6 Kr Gosbine,
yeM B nepBbIfi. CKOJIBKO MeZa cobpanu B TpeTui aeHb?

1) 35 kr 2) 32 Kkr 3) 20 xr 4) npyroil orseT
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[5] B mepBoiit meHp coGpanu 69 T MOPKOBH, BO BTODOH
JeHb — Ha 17 T GoJibllle, 4YeM B IIEPBBIA, a4 B TPEeTHH — Ha
35 T meHbIle, YeM 3a NepBble ABa AHA BMecTe. CKOJBKO
BCEro MOPKOBH cobpasu 3a TpH AHA?

1) 120 T 2) 155 T 3) 285 T 4) n1pyroi oreeT

BroiuncanTe Hambosiee yxoOHBIM criocobom: 25 - 369 - 8.
1) 73 800 2) 72 800 3) 63 800 4) gpyrou oTseT
(2] Yucno 48 yBesmumam Ha 2, DOJYUEHHBIH pe3yJbLTAT yBe-
auuuan B 3 pasa. Kakoe UMCIO MOAYyUHIOCH?
1) 53 2) 101 3) 150 4) npyroii oTBeT

@ Kaxkoe m3 maHHBIX NpOU3BEeAEHUIN HaUMeHbIuee?
1) 58 - 99 2) 93 51 3) 99 51 4) 58 - 93

[4] Haitnure HeusBecTHOe AeamMoe: ... : 13 =9.
1) 111 2) 117 3) 127 4) aApyro# orBeT

Ha cknape xpanurca 5 sSIMKOB I'BO3Aei, mo 15 Kr B Kax-
AOM, 8 AIUKOB, Mo 25 Kr B KaxXJoM, U 9 AIMKOB, IO

18 kr B kaXaom. CKOJBKO BCero reo3fel XpaHmuTcHd Ha
cKJaane?

1) 837 kr 2) 437 Kr 3) 447 kr 4) npyroi oTBET

Kaxoii oOmimii MHOKUTEJb MOYKHO BBIHECTH 3a CKOOKH B
BhIpaskernun 59 - 13 — 13- 19?

1) 13 2) 19 3) 59 4) npyroit orBer

[2] Beruncaure: 191 - 56 + 191 - 44.
1) 19100 2) 18 910 3) 2484 4) npyroit orser

Beruucante: 842 - 597 — 842 - 97.
1) 421 000 2) 42 100 3) 4210 4) xpyroit oTBeT

@ B BrIpa)keHume 36 - .. — 36 BMeCTO HpOIyCKa NOCTABUJIU
yucao 101. YTo moaydymiaocs IOCJie BBIYUCICHUI?

1) 3600 2) 3636 3) 3100 4) Apyroi orBeTr
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[5] Beruncanre: 238 - 32 — 219 - 32 + 32 - 81.
1) 32 2) 320 3) 3200 4) a1pyro# oTBET

Yemy paBHa pasHOCTBb uucea 3443 u 77?
1) 3266 2) 3366 3) 3520 4) npyroi orser

(2] Brruucnure cymmy umcen 274 232 u 459 583.
1) 733 715 2) 733815 3) 734 815  4) apyroii orBer

(8] Haiinure HewssecTHOE amciao: 638 + ... = 725,
1) 1363 2) 97 3) 87 4) npyroi oTBeT

BriacauTe, Ha CKOJBKO pasdHocTh uucea 8109 u 7125
MEHbIIIe MX CYMMBI?

1) na 15 234 2) ma 14 250
3) ma 16 218 4) npyroii oTeBer

[5] Ha mocke GBI 3ammcaH BepHBIH IpUMep Ha BEIYMTAHHE.
IMoToM oxHy ™3 uudp CTEpAH ¥ 3aMEHMIH OYKBOI:
1056 — 3A5 = 671. Kakyo undpy crepan?

1)9 2) 8 3) 7 4) gpyroii oreer

Bemoaaure ymHoxkenue: 506 - 84.
1) 19 404 2) 19 344 3) 18 344 4) Apyroi oTBeT

[2] Ha oronnenue moma Tpebyerca 114 Kr TOILIMBA B HeZENIO.
Cxonpko TonyuuBa Tpebyercsa Ha 14 Hemenn?

1) 1442 xr 2) 1596 kr 3) 1608 xr  4) apyroii oTBeT

[3] BamosHuTe Mpomyck: ... : 53 = 81.
1) 4243 2) 4293 3) 4317 4) npyroy orseT

[4] Beruncesnnau npoussemenue 21 - 29 - 37 - 56. Kakosa mo-
cjaennsasa nudppa pesyabrara?

1) 8 2) 6 3) 4 4) npyroii orser

(5] Beimonaute meficremsi: 601 - 39 — 78.
1) 23 461 2) 23 369 3) 23 361 4) npyroii oreeT
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Kakomy uucay paBeH KBagpaT uucia 59?
1) 3481 2) 2481 3) 118 4) apyroit orser

[2] HaitquTe mpousBenenue KyGa unciaa 5 M KBajpara uucia 2.
1) 80 2) 200 3) 500 4) npyro# orser
Kakoe M3 JaHHBIX PaBEeHCTB BEPHO?
1) 8* =48 2) 6° =18 3) 112=121 4) Takux HeET
[4] Cpenu namubIX umces BBIGEpHTE HaMMeHbLIEE.
1) 6° 2) 3° 3) 4° 4) 54
[5] Boruncaure: 5% + 43,
1) 95 2) 89 3) 22 4) apyroit orser

Boimonaure peneHue umesga o0Ha meicava Gesambvbcom Co-
DPOK Yembipe Ha nambdecam uemowipe.

1) 31 2) 41 3) pa3aeauTh HeJab3A 4) apyroii orseT

[2] Beruucnure: 2952 : 9 - 8.
1) 41 2) 2624 3) 3321 4) gpyroii oTBer

[3] BeiGepure maunGosbiiee gacTHOe.
1) 1944 : 18 2) 1944 : 36 3) 1296 : 18 4) 1296 : 36

[4] HaiinuTe HeMsBeCTHBIN MHOMKHTENb: X * 24 = 1272.
1) 53 2) 58 3) 63 4) apyroi orBer

[5] B 6ubanorery mocraBmau 2128 KHHr B YHAKOBKAX IIO
28 kHUT. CKOJIBKO NMPHUBE3JIH YIIaKOBOK?

1) 96 ymaxoBok 2) 76 ymaKoBOK
3) 71 ymakoBky 4) npyroi# oreeTt

Hailizute npousBesenne HaMMeHbLIErO ABY3HAYHOIO YHCJIaA
1 HauOOJBIIEro TPEX3HAYHOI'O YHKCJIA.

1) 999 2) 9990 3) 99 900 4) n1pyro# orser
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(2] Mo monyzua morommkamer npoexan 180 xm, uro B 6 pas
6osibIlIe, YeM eMy OCTaJIoCh ImpoexaTh. Kakoe paccrosHue
NOJIKeH OBl IpoexaTh MOTOITHKJIHCT?

1) 210 kM 2) 180 xm 3) 30 km 4) apyroi orseT

[3] Cobpanu 304 kr a6ia0K u pacacoBanu B AmMUKH 00 16 Kr.
CroabKo moTpeboBayiock ANTUKOB?

1) 14 smuxos 2) 19 amuKoR
3) 24 smuka 4) apyroi oTBeT

[4] B nepBulii ZeHb cobpaan 72 T CBEKJEI, BO BTopoit — B 6 pas
MeHbIlle, YeM B IepBbIA, a B TpeTH#l — B 4 pasa 6oJibe,
yeM BO BTOpO#. CKOJBKO CBEKJHI coOOpanu 3a TpH JHA?

1) 208 T 2) 142 r 3) 132 7 4) npyroit oTBeTr

[5] BagyManu uYmMCIO, YMEHBIIMIHM B 8 pas, a pe3yJbTAT
yBesmuuaud B 12 pas. Ioayumiu 48. Kakoe uwncyio 3any-
Maan?

1) 72 2) 44 3) 32 4) npyroii orseT

m IIaTtes xopoboK Kapamaameii croar 90 p. Cxoixbko crodaT
9 KopoOOK KapaHaamen?

1) 10 p. 2) 144 p. 3) 162 p. 4) npyroi oTBeT

[2] Cymma aByx umces pasHa 161, mpuuem mepBoe charae-
Moe B 6 pas Gosmbme Broporo. Yemy paBHO BTOpOE ciarae-
moe?

1) 138 2) 69 3) 23 4) npyroi oTBeT
(3] CnnaB copmepxkuTr 3 wacTu Meau u 4 wacTH MuHKa. CKOMb-
KO IIMHKA COAEPXWUT CILIaB, eCaIH MeAu B HeM 12 kr?
1) 9 xr 2) 16 xr 3) 18 kr 4) npyro#i orser
(4] B kycke conaBa BecoM 171 Kr mMeam B 3 pasa 6oibile, yeM

HUKeJsd, a 0J0Ba B 5 pas Gosbmie, yem Menu. CKOJBKO Me-
AU COOEPyXUT coaaB?

1) 27 xr 2) 36 xr 3) 135 kr 4) npyroi orBeT

[E Haiinure pasHOCTh ABYX UYMCEJI, €CJIHM HM3BECTHO, YTO OX-

HO M3 HUX B 12 pas Goablme APYroro, a X CyMMa paBHA
533.

1) 51 2) 410 3) 451 4) apyroi orser
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Hadigute HemosHoe wacTHOe OT geneHusa yucaa 3516 mHa 7.
1) 501 2) 502 3) 503 4) npyroit oreer

(2] HaiiguTe ocraTtok or menenus umciaa 609 ua 9.
1) 6 2) 3 3)1 4) apyroi#i orser
3anosiaute nponyck: 303 : ... = 12 (ocr. 3).
1) 24 2) 25 3) 26 4) apyroi# oreert

[4] BanonHnTe mponyek: ... : 9 =11 (ocr. 4).
1) 105 2) 104 3) 103 4) apyroil orser

B kasxmo#l xieTke MOMKHO pasMecTHTh He Oosiee 7 KpOJH-
KoB. CKoJbKO KieToK Tpebyercsa mna 393 Kpoaukop?

1) 56 xaeTox 2) 57 KJIeToK
3) 58 mierok 4) gpyroil orser

Hdano Boipakenue: 2385 :(8 + 18 — 17) - 14. Kakoe pgeii-
CTBHE JOJKHO OBLITh BBINMOJHEHO IIOCIeAHUM?

1) yMHOXKeHHe 2) nmeJjeHue
3) ciaoxeHue 4) BbIUMTAHHE

[2] Yemy paBHa cymma KyGom umcesn 3 u 5?
1) 512 2) 244 3) 152 4) npyroii oTBeT

[3] Berumcamre: (1173 — 355) + 327.
1) 1145 2) 1155 3) 1245 4) gpyro# orseT

(4] Beruucaure: 873 — (506 : 11 + 11).
1) 850 2) 838 3) 816 4) npyroii orser

(5] BriGepuTe HauGosblIEE YUCIIO.
1) 88+ 7° 2) 8% + 57 3) 112 + 5° 4) 112+ 7*

CecTpa muamiue 6para ma 9 ser, a Bmecte mm 21 roa.
Croabko Jer cectpe?

1) 16 net 2) 7 ner 3) 6 net 4) npyro#i orBeTr
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[2] Cymma mByx umcen 120, uro Goublume pasHocTH B 4 pasa.
Haiigure MeHbIllee umcio.

1) 30 2) 45 3) 175 4) npyroii orBeT

[3] Cymma aByx umcesn paBHa 108, a ecau OJHO M3 HUX yBe-
auauth Ha 20, TO uMcaa CTAHYT paBHBEIMH. UeMy paBHO
MeHBbIIlee YHMCJI0?

1) 44 2) 64 3) 88 4) npyro#i oTseT

(4] Ecin mepesIosXuTh M3 IEepBOro KOLIEJBKA BO BTOpPOM 18 p.,
TO B KOIIEJAbKAX JeHer craHeT NOpoBHY. Ha CKOJBKO
cymMMa JeHer B IIeDBOM KOLIeJIbKe OOJIbIIe, YeM BO BTO-
pom?

1) sa 18 p. 2) Ha 36 p. 3) ma 40 p. 4) aApyroit orser
(5] Y3 25 myssikanToB 17 urpaior Ha roboe, a 14 — Ha dbneii-

te. CKOJIBKO MY3BIKAHTOB HUTIPAlOT Ha ABYX HHCTPYMEHTAaX,
eciIu KaKJABI M3 Hux urpaeTt janbo Ha ¢ueiite, Ju60 Ha

roGoe?
1) 6 My3bIKaHTOB 2) 12 My3BIKAHTOB
3) 3 MyaBIKaHTa 4) npyroii oTBeT
TECT 18
Kakoro us yxasaHHBIX OTPE3KOB HET B

Ha pucynke 46?
1) BC 2) DC

3) AB 4) Bce OTpEe3KH eCTh C D
[2] CkonpKO pasmuuHBIX OTPE3KOB H30- A

6pakeHO Ha pUCYHKe 477 Puc. 46

1) 8 2) 10 A B

3) 12 4) gpyroif orser
B:l Ha ckKoJbko 4acTeil agenaT OJjoc-

KOCTh [ABe HapaJjjiejibHble IpsaMbie? )

1) ua 2 2)mHa 3

3) ua 4 4) apyroii orBeT D Cc

N Puc. 47
‘Z] CKOJIBKO DPa3JHuHEIX Jyuell m3obpa-

JKeHO Ha pUCyHKe 48?

1) 4 2) 6
3) 8 4) npyroit orser Puc. 48

A K F C
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@ Ha xakxom u3 pucyuxkos (49—51) orpesox MN mapaiie-
aeu orpesky KP?

1) Ha puc. 49 2) Ha puc. 50
3) Ha puc. 5l 4) TaKOoro pMcyHKa HET
K N N
N M
K
P P P
M M K
Puc, 49 Puc. 50 Puc. 51

’

BoiscauTe, KaKoil U3 OTPE3KOB HA PHCYH-
Ke 52 mMeeT HAUMEHBIIVIO AJHHY.

1)AB 2)BC 3)CD 4) AD

[2] MnuHEa KpoKoAMIA, KUBYINEro B MOCKOB- D
CKOM 300mapke, 8 m 7 cMm. Bripasure ee B
caHTHUMeTpax.

1) 870 cm 2) 807 em
3) 87 cm 4) apyroi oTeeT C

Puc. 52
Hrmua orpeska paHa 7 M 5 cM. BrIipasu-

Te ee B MHJLTUMETpAaX.
1) 7050 MM 2) 750 mm 3) 705 Mmm 4) npyroii orBeT
(4] Haiizure nnauny orpeska AB, ecaum Touka B JeXUT Mex-

a1y toukamu A u C, giuna orpeska BC paBHa 5 cm 9 mwm,
a gnauHa orpeska AC paBHa 8 cm 3 MM.

1) 2 cm 4 Mm 2) 3 cm 6 MM
3) 14 cm 2 MM 4) Ipyrom orseT

Brruncaure pasumocth: 1996 — 291.
1) 1605 2) 1705 3) 1615 4) Opyroi oTBET

CKOIBKO KBaJIpATHLIX CAHTUMETPOB B KBaJpaTHOM MeTpe?
1) 100cm?  2) 1000cm®  8) 10 000cm®  4) mpyroii oTBeT
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[2] BummostauTe caoxenne: 4 am + 81 mm. PesysabraT 3anmmin-
Te B MHJIJINMETpaXx.

1) 481 MM 2) 121 MM 3) 85 Mm 4) npyroii orBert

(3] Burnonuure BoranTanue: 473 MM — 19 cm. Pesyabrar 3anu-
HHATe B MHUJLIMMETpax.

1) 663 Mmm 2) 454 MM 3) 263 MM 4) gpyroi orser

[4] Kakaa u3 ZaHHBIX BeJUuMH HamboIbIIam?
1) 500 MM 2) 23 oM 3) 65 cm 4) 2 m

[5] Crapunnaa pycckas Mepa .10komb IPHGIHIKEHHO paBHa
38 cm. Jlnmea BepeBku 112 noxTteit. Buipasute Anauuy Be-
pPeBKH B MeTpax (C uM30OBITKOM).

1)42 m 2) 43 m 3) 44 m 4) Ipyroi oTrBeTr

Ilepen sumueil cnsiukoil MenBesxoHOK Becmi 63 kr. 3umoit
oH moxyzaea Ha 21 Kr, a 3a Jero nompaBuycia Ha 34 Kr.
CxOJBKO BecMJ MeABEXKOHOK B KOHIlE JieTa?

1) 55 kr 2) 50 kr 3) 76 Kr 4) npyroii orseT
[2] Kakas u3 JaHHBIX TOYEK PACIIOJOXKEHA HA KOODAHMHATHOM
Jyde IpaBee APYIHUX?
1) A(28) 2) B(21) 3) C(24) 4) D(29)
[3] CKONBKO eAMHMYHBIX OTPE3KOB DACIIONOMKEHO HA KOODAH-
HATHOM JIyde MeKay umciaamu 68 u 96?
1) 30 2) 29 3) 28 4) apyroii orseTt

@ JleHa onpengennsia TPUGIHIKEHHO D
KoopauHEATy TOodKM D (puc. 53) y t t t t
¢ touHocThio o0 1. Kakoe na 7 11
cng,ayloumx YTBEDKACHUHE Bep- Puc. 53
HO

1) D(9), xoopamuara AaHa ¢ U3OBITKOM M C OKpYyIJIeHUEeM
2) D(9), xkoopauHaTa ZaHA C HEAOCTATKOM H C OKpyrJje-
HHEM

3) D(10), xoopauHATA HaHA C U3OBLITKOM M C OKDPYTJIEHH-
eM

4) D(10), xoopauHaTa AaHA C HEAOCTATKOM M C OKpYTIJe-
HHuEeM
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[5] Kakas u3 HZaHHBIX TOYEK PACIIOJIOMKEHA HA KOOPAMHATHOM
Jiyde B cepejuHe OTpe3Ka, 0O6pa3sOBAHHOrO ABYMS APYTHMH
IAHHBIMH TOYKaMu?

1) A(10) 2) B(20) 3) C(27) 4) D(30)

JIIBe OKPYKHOCTH KacaloTcsi BHYTPeHHHM obpasom. Pammyc
nmepBoil okpy:xHocTH 4 cM, a Bropoir 1 cm. Hailgure pac-
CTOSHHUE MEXAY MX IeHTPaAMH.

1) 2 cm 2) 3 cm 3) 5 cm 4) npyroi# orBer
[2] Paguyc okpy»kHOCTM paBeH 3 cM, TouKa A pacIoJIO)KeHA B
11 cM or menrpa. Kak pacmoJioskena touxka A?
1) BHYTPH OKPYKHOCTH 2) Ha OKDPYKHOCTH
3) BHe OKpYKHOCTU 4) onmpeneauTs HEBO3ZMOYKHO

Paguycel aByx oxpyskHOCTe#l paBHBI 3 ¢cM ¥ 4 cM, a pac-
CTOSHHNE MeXXAy HUX IeHTpaMu paBHO 9 cM. CKOJBKO TOYEK
IIepecedyeHUsT MMEIOT OKPYIKHOCTH?

1) Hu ogHOit 2) ogHy 3) nBe 4) apyroi orBeT

Ha kaxom um3 pucyHkosB (54—56) orpesok AB saBiaser-
cA auameTrpoM OKpY:KHOcTU? Touka O — LEHTP OKPYK-

HOCTH.

1) ma puc. 54 2) Ha puc. 55

3) Ha puc. 56 4) Taxoro pucyHKa HeT

B
A B
A
A
Puc. 54 Puc. 55 Puc. 56

[5] Hauepruau otpesok MN piauHOil 9 ¢M ¥ ABe OKPYXXHOCTH
paauycamMu 4 ¢cM U 1 ¢cM C IDEeHTpaM¥ B KOHI[AX 3TOI'0 OT-
peska. OKpYKHOCTH mepeceKaloT oTpe3oKk MN B ToukKax A
u B. Haiizute gauny orpe3xa AB.

1) 3 cMm 2) 4 c™
3) 5 cm 4) onpezeJnuT: HEBO3MOMHO
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Kakas M3 DaHHBIX BeJWYMH COOTBETCTBYET TYIOMY Yriy?
1) 36° 2) 17°43' 3) 99°5' 4) 89°59'

[2] Ba xakoe BpeMs uyacoBas CTpeJIKAa IOBEDHETCA HA Yrol B
180°?
1)3a 9 u 2)3a 6 u 3)z3a 3 u 4) npyroii orBer

[8] B kakoe BpeMs U3 nepedYHCIEHHOTO YTOJ MEKAY YaCOBOIl
¥ MHHYTHOH CTPEJKAMHA HAaUMEHbIIWI?

1) 6 u 2) 11 u 46 Mun 3) 1 u 25 mun 4) 4y

BremmosnuTe BhiuuTanue: 59°3' — 38°48'.
1) 19°45' 2) 20°15' 3) 21°15' 4) npyroi orBer
(5] JIya OC menuT pasBepryTHIil yroa AOB Tak, uto yroa AOC
Ha 45° mensblne yriia BOC. Haligure Benununny yraa AOC.
1) 135° 2) 67°30' 3) 113°30' 4) npyroii oTser

Hafizure nmepuMeTp TPeyroJIbHHUKA, €CJAM OXHA €ro CTOpo-
Ha paBHa 27 AM, a OBe ApPyrue CTOPOHBI PABHHI 33 AM M
35 mm.

1) 75 oM 2) 68 mm 3) 61 oM 4) apyrou oTBeT

[2] Kakoit 13 TpeyroasHUKOB (puc. 57) TYNOYILOALHEBIN?
1) AABC 2) AMNP

3) APKS 4) TaKOro TPeyroJibHHKa HET
K B N
M
S
p A ¢ P
Puc. 57
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[3] Dee cropoHsr PaBHOOEIPEHHOTO TPEYroJbHUKAa PaBHBI CO-
OTBETCTBEHHO 5 ¢cM u 10 cm. YUemMy paBHa TpeThba CTO-
poHa?

1) 10 cm 2) 5cm
3) TaKOI'o TPeyroJbHHUKA He CYlUlecTBYyeT 4) npyroit oTBeT

(4] Cropons! Tpeyronsauka ABC paBHBI 8 cM 7 6 cM, a Te-
puMeTrp paBeH 29 cm. Kaxoe u3 JaHHBIX YTBEPXKICHUHI
BepHO?

1) rpeyroasaux ABC pasHOCTOPOHHHI

2) tpeyroasuuk ABC paBHOCTOPOHHUH

3) TpeyroabHuxk ABC paBHOGeIpEHHBIH, HO He PABHOCTO-
POHHUIT

4) TaKOro TPEYroJbHHUKA HE CYIECTBYET

Kakoil M3 mepeuync/IeHHBIX TPEYTOJbHHKOB MOYXHO IIOCTPO-
UTL?

1) TpeyroJsHUK cO cTOpoHaMu 7 ¢M, 10 cM 1 5 cMm
2) TPeyroJbHHK CO CTOPOHAMH 3 ¢M, 3 ¢cM U 7 CM
3) TpeyroasHUK co cropoHaMu 11 e¢Mm, 2 cM u 9 cM
4) TpeyroJbHUK CO cTOpoHaMu 4 ¢Mm, 8 cM 1 3 cM

HaiifuTe nepumeTp HpAMOYTOJBHHKA, €CJHH €ro IIHPHUHA
paBra 1 cm, a gauua — 40 mm. PesayabpTar sanumure B
CaHTHMETpax.

1) 10 cm 2) b em 3) 100 cm 4) opyroii oTrBeTr
(2] lepumeTp mpAMoOyrosbHuKa paseH 140 cM, a giuHA Ha
8 cm Gospmie mumpunsl. Halignre ero mmupuny.
1) 66 cM 2) 39 cm
3) 31 cm 4) apyroi oTBeT
JqauHy OpAMOYroJbHUKA YMEHBIIHNJAM HAa 3 OM, & ILIAPHHY
yBeanuuau Ha 2 avm. Kak mamenunsics mepumerp?
1) yBeauuuiica Ha 5 OM 2) yBesnuumicsa Ha 4 M
3) yBenmnumnjca Ha 1 am 4) apyroil oTBeT

[4] Cropous! npamoyronsuuka paBusl 9 cM u 3 cm. Haitgure
cTOpOoHY pom0ba, IepUMeTp KOTOPOTrO paBeH IIepPUMeETPY AaH-
HOTO NPAMOYTOJbHUKA.

1) 12 M 2) 6 cm 3)3cem 4) apyro#l orseT
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@ IlepumeTp TPeyroJabHUKAa N
MNP (puc. 58) pasen 25 cmMm,
MepUMETP TPeyroJsHHUKa
MKP pasen 20 cm, a nepu-
MeTp YeTHIpeXyroJlbHUKa M P
MNPK paBeH 27 cm. Yemy
paBHa AjauwHaA OoTpe3xa MP?
1) 9 cm 2) 10 cm K

3) 18 cm 4) nIpyroii oTBeT

Inuna kaprodheJbHOr0 HOJA, MMEIOIEro (GpopMy MIpPAMO-
yroJbHUKA, paBHa 70 M, a mmpuHa paBHa 50 M. Hafigure
€ro IJIOIIAXE.

1) 120 m*  2) 240 m*>  3) 3500 m*  4) apyroit oTBeT

@ Haiigure niomiags NpAMOYTOJBHHMKA, HNIMPHHA KOTOPOTO
2 M, a nauHa Ha 6 M OoJible.

1) 16 m* 2) 12 m? 3) 24 m? 4) npyroii oTBeT

[3] HaiizuTe mepuMerp HpPAMOYrOJbHUKA, IJIOMAAb KOTODPOrO
paBHa 247 cm?, a mupura pasHa 13 oM.

1) 64 cm 2) 32 cm 3) 44 cm 4) gpyroi# orset

@ ILnomazas KBagpaTa pasaa 196 cm?. Uemy paBHa ero cropona?

1) 24 cm 2) 16 cm

3) 14 cm 4) nIpyroii orseT A_2 3 B

[5] HaitnuTe miomazgb YeTbIpex-
yroiasaunka ABCD Ha pucyH-
Ke 59 (pa3Mephl JAHBI B CaH-
THMETpPax).

1) 20 c»®  2) 30 cm?
3) 42 cm®  4) gpyroii orser

CkonbKo norpebyeTcsa IPOBOJMOKM, 4TOGHI CAesaTh KapKac
IIPAMOYTOJLHOTO mapajiiefIeNiuea ¢ U3MepeHUusAMH 3 cM,
8cmu 12 cm?

1) 23 cm 2) 92 cm 3) 46 cm 4) ppyroi oTser
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(2] HepeBauubIH Ky6 MOKpPACHJIM CO BCEX CTOPOH, a 3aTeM pac-
nunuau Ha 27 oauHaKoOBBEIX KyOuKoB. CKOJNBKO KyOGHKOB
UMeEIOT IBe OKpAallleHHble rpaHu?

1) 54 2) 18 3) 12 4) apyroi oTBer

Ha pucynke 60 n3obparkeH UTpajIbHBIN KYOMK 1 €ro pa3BepT-
ka. CKOJIBKO TOUEK HAXOAWUTCHA Ha HMKHeH rpaHu Kyouka?
1) 4 2) 5 3) 6 4) OTBETHTL HEJNb3S

° o] e [} [} .
* (] ° .
LA ° . ele .
® ¢ ® L ]
[ ] [ ]
Puc. 60

[4] Y3 yeThIpex KYGHMKOB ¢ peGpoM 3 CM CJIOMKHJIHN IPSIMOYIOJb-
HbIN napaJinesennnesn. Hadgure niomans ero paspeprKH.

1) 162 cm? 2) 216 cm? 3) 243 cm? 4) npyroi orser

[5] Bacceiin umeeT GhopMy NPAMOYTOJBHOrO Iapasllelennesa,
aauHa Kortoporo 21 M, uto B 3 pasa OoJibllle INUPHHBIL.
Croabko norpe6oBaoch HIANTKH AJA OOJHUIOBKM CTEH M
nHa GacceiiHa, ecau ero riay6uHa Ha 3 M MeHbIIe HIMPUHBI?

1) 259 m»* 2) 371 m®  3) 224 m®*  4) gpyroit orser

Haiinute 06beM IpAMOYTroJBHOIO mapaJjjesenunena ¢ peb-
pamu 7 oM, 4 oM 1 25 awm.

1) 700 g3 2) 36 am?® 3) 350 am? 4) npyroii oTBeT

[2] HIupuHua 3ganus B 6 pa3 MeHbIe AJMHBI M HAa 6 M MeHb-
e BHICOTHI. UeMy paBeH 00beM 3JaHWUS, €CJIM ero IIUpH-
Ha paBHa 5 m?

1) 46 m° 2) 330 m° 3) 1650 m® 4) npyroii oTBeT

@ Haiigure o6beM KyDa, ecaH ILIOMIALL €r0 Pas3BEPTKH paB-
ua 216 cm?.

1) 36 cm® 2) 1296 cm® 3) 216 cm® 4) npyro# orser
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[4] Haiigure pe6po Ky6a, ecau ero ofwem paBeH 343 m>.
1) T ™ 2) 21 M 3) 14 m 4) apyroii oTrseT

[5] Kax msmeHmTCS 06bEM mapasielennIesa, eclad ero IJIMHY
YBeJMYUTh B 4 pasa, IIHPHHY YMEeHBIIWUTh B 6 pas, a BhI-
COTY yBeJWYHTHL B 3 pasa?

1) ysenuunTcsa B 2 pasa 2) yBesuuntcA B 8 pa3s
3) He U3MeHUTCA 4) npyroi oTBeT

Bripasute maccy 11 kr 839 r B rpammax.
1)949r 2) 1939 r 3) 11839 r 4) npyroi oTeeT

[2] BermosauTe coosxenue: 7 kr 584 r + 2 kr 436 r.
1) 10 kr 200 r 2) 10 xr 20 r

3)10kr 2 r 4) npyro#i oTBeTr

(3] BemonuuTe Beiuutanme: 10 xkr 380 r — 8 kr 83 r.
1) 2 kr 307 r 2) 2 kr 300 r
3) 2 kr 217 r 4) npyroii orser

[4] Tana Becur Ha 1 Kr 300 r Menpme Mamu, Mama BecuT
Ha 2 Kr 500 r menpme Mpel, a Heugs —Ha 3 kr 900 r
menbIiie Upei. KTo Becur Mennmie Bcex?

1) Upa 2) Tausa 3) Mama 4) HKeus
[5] Kynuau tpm asiam Becom 2 Kr 1834 1, 4 xr 4831 r n
6 xr 789 r. CKoJIBKO BecAT BMeCTe KYILJIEHHBbIE ALIHH?

1) 13 kr 354 r 2) 13 kr 344 r
3) 13 kr 2564 r 4) ppyroi orser

Cxonpko cexyHn B 11 munu?
1) 720 ¢ 2) 726 c 3) 39600 ¢ 4) apyroi orBeT

[2] BemonnuTe cioxkenue: 4 4 56 mup + 5 u 36 Mu=.

1) 9 4 24 muH 2) 10 ¥ 24 mun
3) 10 u 32 mun 4) npyroit orser

[3] BermonunTe BoruuTanme: 7 u 11 Mun — 3 u 45 muH.

1) 3 u 26 Mun 2) 3 u 34 MuH
3) 4 u 34 MmuH 4) gpyro# oTBer
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[4] VBenuubre 1 u 32 Muu B 6 pas.
1) 1 u 38 mun 2) 8 4 12 muH
3) 94y 12 Mun 4) Ipyroi orser
Vmensmure 3 u 15 mun B 15 paas.
1) 11 mun 2) 13 muH 3) 21 mun 4) apyroii oTBeT

IToean mpeogonen paccroaHue 4680 kM 3a 52 u. Onpene-
JIUTE ero CKOPOCTh.

1) 90 km/u  2) 95 km/u  3) 96 xkm/u  4) ApPyroi orser

[2] ABTOMOGHIBP ABHXKETCH CO CKOPOCTBIO b5 KM/d4. Ba KakKoe
BpeMA oH mpoener 1155 km?

1) 3a 20 u« 2)3a 2l y 3) 38a 23 u 4) gpyroii oTBeT

[3] Cxopoers karepa mo TeueHmio 15 KM/4, a CKODOCTH Tede-
Hua 3 kMm/4y. KakoBa CKOpDOCTh KaTepa IIDOTHUB TedeHUs?
1) 9 xm/u 2) 12 kM/u
3) ompenenHUTh HeJb3A 4) npyroii oTBeT

(4] IBa MoOTOmMKJHCTAa BbleXaJHM OJZHOBPEMEHHO HAaBCTpEUy
APYr IPYry W3 HOYHKTOB, PACIOJOKEHHBIX Ha PacCTOAHHH
56 kM. CropocTH MOTOUHMKJIHNCTOB 45 KM/4 1 35 KM/4. Ha
KaKOM pAaCCTOAHHM APYr OT Apyra oHM OyayT uepes 2 u?

1) 256 km 2) 200 xm 3) 88 km 4) npyroi otser
[5] MoTonukauer Bhlexan co craHmuy Ha 3 u 30 MUH DO3kKe
BeJocHunenucra. Yepes KaKoe BpeMs MOTOLHMKJIUCT OOTOHUT

BEJIOCHUIIEIVICTA, €CJIM CKOPOCTh Beyocunexucra 10 km/4, a
CKOPOCTL MOTOIUKJAMCTA 45 KM/4u?

1) yepesd 3 u 2) uepes 2 u
3) uepes 1 u 4) npyroii oTBeT

Kakoe u3 gJaHHBIX HPOMU3BedeHUN KpaTHO 227
1) 15- 11 2) 44 23 3) 33- 45 4) 32-5

[2] 3 mamEBIX yTBep)KIAeHUiT BHIGEpHUTE BepHOeE.

1) 0 xpatuo 20 2) 89 xparuo 29
3) 67 kparHO 6 4) 40 xpatuO 7
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[3] M3 umcen 60, 105, 210, 430, 720 BriGepuTe Bce uUMCIIa,
Kparable 15, 1 HalfifuTe UX CyMMYy.

1) 365 . 2) 1365 3) 1525 4) npyroii orseT

[4] Berumcanmre: (72 + 180) : 9.
1) 28 2) 29 3) 30 4) npyroi otseTt

[5] Kakaa u3 gaHHBIX CyMM KpaTHa 97
1) 99 + 11 2) 18 + 27 3)TT+9 4) 15+ 18

Kaxoe u3 mamHbIX 4gmHcesa KpaTHo 57?7
1) 853 247 2) 4 321 621 3) 366 480 4) 1 003 008

[ZI Hakigure ocrarox or AejdeHusa uucyga 4835 ma 9.
1) 2 2) 3 3) 5 4) apyroi oTrser

[3] Kakas us ZaHHBIX cyMM He KparHa 10?
1) 39 402 + 71 607 2) 496 + 54
3) 735 + 1855 4) 561 + 54 + 895

@ Kakyo nudpy HYKHO BOHCATH BMECTO 3HAKa * B YHCJO
538%, uTOOLI MONYyYeHHOe UYMCJIO0 OBLJIO KpaTHO 3, HO He
KpaTHO 57?

1) 2 2) 4 3) 5 4) npyroil orseTr

[5] aBecTHO, uTO @ 1 b — HeueTHhIe uncia. Kakue u3 nJaHHBIX
yuceJ SBAAIOTCA HeUeTHRIMU: a +b+ 2, a* b—a, a+ 3b?

1) TombKO mepBOE 2) mepBoe u TpeThe
3) BTOpOE M TpeTbe 4) apyro# oreeT

W3 yucen 5, 8, 12, 21, 26, 31 BrIGepuTe NpoCTHIE UHCJIA.
1) 5 u 31 2) 26 3) 21 u 31 4) npyroit oreet

[2] Kaxas u3 gaHHBIX Iap COCTOMT TOXBKO U3 COCTABHEIX Umces?
1) 43 u 8 2) 19 u 13 3) 27 n 6 4) 5 u 12

@ Haiigure cymMMy BceX IPOCTBIX umces, Ooabmux 16, o
MeHbIIUX 33.

1) 88 2) 119 3) 102 4) gpyroit orBer
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(4] Haiigure cyMMy Bcex COCTaBHBIX umces], 6oubmux 12, HO
MeHbITUX 23.

1) 116 2) 125 3) 126 4) Ipyroi oTseT

[5] Crosnbko cymiecTByeT map MPOCTHIX YKCENd @ U b, MEHBIIUX
25, masa KOTODBIX BBHINIOJHAETCS PaBeHCTBO a — b = 47

1) nBe 2) tpu 3) uernIpe 4) ppyroit orser

Kakoe M3 JaHHBIX 4YKces He BXOJHUT B Da3JjioKeHHe Ha
[IPOCTHIE MHOXKUTEIH uucja 2767

1) 2 2) 3 3) 19 4) 23
@ Kakoe m3 maHHBIX uuces He SIBIAeTCA JeaurenreMm 7837
1) 3 2) 9 3) 19 4) 29

Paznoxxkute Ha mpocrtile MHOMKUTenu uyucao 1050.
1) 2-3-5% 7 2)2-5-7-15
3)22-3-5%. 7 4) npyro# orser
[4] CxonbKO pPasIMUHBIX IPOCTBIX MHOMHTENEH COAEPIKUTCA B
pasioxkeHuu yucaa 247?
1) onuu 2) nBa 3) Tpu 4) npyroit oTmer

Haitigure cymMMy Bcex genauTesied umcna 12.
1) 11 2) 23 3) 34 4) gpyrout orBeT

Y kakoil u3 IpemsIoKeHHBIX Iap 4ucesl] HaumboJbIIUM 06-
il genuTtenb paBeH 37

1)24ul18 2)6u22 3)18u63 4)9 u 33

(2] Beibepure mapy B3arMHO OPOCTHIX UYMCe.
1) 189 u 216 2) 121 n 11 3) 43 u 18 4) 57 un 19

Haiigure cyMMy Bcex obmux penureseif uucen 16 u 32.
1) 16 2) 48 3) 31 4) gpyro# oTser

Haiigute Hanboabuiuii obimuil neauresb unces 345 u 115.
1) 23 2) 5 3) 15 4) gpyroi oTBer
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(5] Hatizure HOJM(440, 320, 560).
1) 40 2) 8 3) 22 4) apyroi oTBer

Haiiaure HauMeHblIee o0Ilee KpaTHOE YHCEJ 52.7-13% n
5-7%- 132
1) 5-7-13 2) 5%. 7%.18°
3) 5%- 72- 133 4) npyroii orser

[2] Haitnure HOK(33, 144).
1) 1484 2) 1584 3) 1684 4) npyro orseT

[38] V xaxoit M3 mpensoKeHHBIX [Ap UYKCE] HANMEHBIIee 06-
mmee KpaTHOe paBHO 527?
1) 13 u 12 2) 26 u 8 3)4ul3 4) 6 u 14

[4] HaitauTre HOK(90, 25, 50).
1) 450 2) 250 3) 1250 4) gpyroi oreer

Haitqure cymMmmy Bcex oOIMIMX KpaTHBIX uyucesa 14 u 21, He
npeBbimalonux 127,

1) 126 2) 252 3) 242 4) npyroi orseT

Mosioxko pasaujun mopoBHyYy B 8 crakaHoB. Kakas uyacTsh
MOJIOKA IIOMEeCTHJIach B TpeX CTaKaHax?

3 1 1 o
1) 3 2) 3 3) 3 4) gpyroit oreer
o . 45 33 14
(2] V xakoit ua mpobeii i1’ 370 17 UMCIHMTENb MeHbIIe 3Ha-

MeHaTeNnsa Ha 47
45 33 14 .
1) 2) 37 3) 7 4) Takoil apobu Hert
[3] Kakyio uacTh uaca cocraBnsier 10 mMun?
1 1

1) % 2) 3 3) 3 4) rakoit gpobu HeT

[4] Cxonpko uacoB comepaxuTcA B % cyTok?
1) 15 4 2) 20 u 3) 40 4 4) gpyro#t oreer
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5
[5] B skckypeun yuacrsoBasu 60 DATHKIACCHHUKOB, 15 KoTO-

PBIX COCTABHJIM MaXbUYUKH. CKOJBKO AEBOUYEK yUaCTBOBAJIO
B 3KCKypcuu?

1) 5 meBouek 2) 25 nmeBouex
3) 35 meBouek 4) gpyro#i orBer

- 5
Kaxas u3 gaHHBIX gpo0Oeit pasua 5 ?
10 18 35 65
1) 18 2) 24 3) 42 4) 72

o . 2
[2] Haiigure umcauTens ApoGH, paBHOIM 3> €CIU ee 3HaMeHa-
Teab paBed 50.
1) 30 2) 33
3) Takoil gpobu He cyIllecTBYeT 4) apyroii oreeT

280
[3] Ha xakoe HAMGOIbBIIIEE TUCIO MOIKHO COKpPaTUTh Apo0h ZEE?

1) ma 20 2) Ha 35 3) ma 70 4) npyroii oreeTr

[4] Kakue uncia cieayeT MOLCTABUTbL BMECTO OyxB a, b u

¢, 4T00Bl BCe pDaBEHCTBA OKA3aJWCh BEPHbLIMM: :%2 = %,
32 _» 32 _ 256,

4 ~ g 4 = ¢ f

1) 2, 32 u 16 2) 2, 16 u 2048

3) 2, 64 u 32 4) apyro# oTBer

[5] Kaxyio uacts uaca cocrasnser 21 muu?

1) % 2) g 3) % 4) apyroi oreet

CKONBKO MecsileB B 00HOU mpemu ropa?
1) 4 mecAua 2) 3 mecana
3) 9 mecsaues 4) apyro# orser
[2] Ha ¢epme 148 mrun, us Hux 48 xkyp. Kakyio uactb Bcex
IITHI], COCTABIAIOT KYypbI?
100 148 12 o
1) 118 2) 100 3) 37 4) apyroit orser
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1
[3] Typucrel mpomn 15 9acTb MapIipyTa, COCTABJIAIIIETO

270 kM. KakoBa [jJuMHa oCTaBIIEMCA Y4acTH MapmpyTa?
1) 18 xkm 2) 135 km 3) 252 km 4) npyroii orBert

3
@ YrpoMm OBLIO TpozaHo 1] HMEIOmuXCA A6J0K, mocjie 4ero

ocranock 88 Kr. CKONBKO AGJOK OBLIO MEPBOHAYAILHO?
1) 64 kr 2) 121 xr 3) 152 kr 4) ppyroil oTBeT

[5] Yemy paBHa mIOIagh NPSMOYTOJBHMKA, €CJIM €ro MIMPH-

2
Ha 18 cmMm, 4TO cocraBiaseT 3 AJIAHBI?

1) 486 cm® 2) 216 cm?  3) 540 cm®  4) apyroit oTser

IIpusenuTe ApPO6H % K 3HaMeHaremo 30.
1) % 2) % 3) IPHUBECTH HEJb3s 4) npyroi oTeeT

[2] Kakylo u3 gpobeil HeJp3sa IPHBECTH K 3HaMeHaTeJaio 567

14 3 13 64
D 112 2) 3 3) Tes 1) 112
. o o - B 2
[3] Haitnure HauMeHbIIMIA OGIIMII 3HAMEHATEND APOGEit TR

1) 30 2) 60 3) 90 4) npyroii orser

. ., ., . 1 5
Haligvure HanMeHbINNH 06lMii 3BHaMeHaTeNb Apobeil o, 15

13

18 °

1) 36 2) 72 3) 864 4) ppyroit orser
IE] IIpu xaxoMm 3HAUYEHUM @ HAMMEHLIMHUH OOMHKi 3HAMEeHATelb
o 7 9
apobeit 5 ¥ 74 basen 56?

1) 4 2) 7 3) 8 4) npyroii oreer

[1] Kakoe m3 maHHBIX yTBepXKAeHUN BepHO?

10 11 2 1 8 _3
1)E—? 2)3<3 3)3<8

&
=]
\
©|=3
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[2] Kakas us maHHBIX apoGeii HaumMeHbIIAA?
1 15 9 3
D 3 2) i 3 9 4 3

3
» HO MEHBIIYIO .

=

Bribepute apodnb, OosbIyIO
1 2 5 4
1 7 2) 11 3 3 b 3
Hailigute cymMy Bcex TaKHUX HATYpPAJBHBIX 4Yucea, HOpU

MOACTAHOBKE KOTOPBIX BEPHO HEPaBEHCTBO % < %
1) 28 2) 10 3) 6 4) apyroii orBer

Tana npoumntana 49 caos 3a 21 ¢, Ona — 42 cjyosa 3a 18 c,
a Taua — 63 cimoBa 3a 27 c. Kro uurtaer Onictpee?

1) Tana 2) Ona 3) Tans 4) TaKo#i HeT

BoinosnuTte cioxxkeHue: % + %.
12 19 5 .
1) 36 2) 5 3) 12 4) 1pyroii ormer

[2] B xaxoM K3 IPHMEpOB CJOYKeHUe BHIIIOJTHEHO BEPHO?

1 2 1+2 1 2 1+2
7 +5 =73 2) y+5 =15

1 2 1:5+2-4 1,2 _ 1:5+2-4
3)4+5‘4+5 4)4+5_ 4-5

T

1
(3] Bemosuute cnoxenue: g +
Te HMOJYYEHHYIO APOOb.

. Ecau BO3MOXKHO, COKpATH-

22 2 11 5
1) 2 2) 3 3 13 4) npyroii oTser
1 6 1
(4] Beruucnute: Tt t3
b 5T 2) . 3) z 4) TOH OTBET
31 6 6 Rpy

[5] Is nepBoro xpaHa GacceiiH HamoJHAeTCA 3a 2 4, U3 BTO-
poro — 3a 6 u. Kaxkaa uacTe GacceiiHa HaANOJHUTCA 3a 4ac,
eciu OTKPBHITH 00a KpaHa?

1 2 5 .,
1) 5 2) 3 3) 5 4) npyroii orBeT
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27
BhIIOJIHUTE CJIOMKEHUE: (£+ 3—9} + =L

127 127 127 °
119 109 107 .
D 127 2) 127 3) 127 4) npyroit orser
[2] Brinoauute cnoxenne: % + g
12 37 6 .
1) 42 2) 12 3) 13 4) npyroi ormet
1 7 1
Boruncnure: (11 +£] + 33-
1 3 23 .
1) 3 2) 11 3) 33 4) npyroii orser

1 1
Beimosnnute cioskeHue: ¢ + (Z+ g)

1 31 11 o
1) 3 2) 36 3) 1z 4) npyroii orBer

[5] Kakas u3 naHHBIX cyMM HamMeHbIIaa?

13,1), 5 5,1), 11
D(+i) v (Rl B
2 1,3 3 1,14
3)5+(18+5) 4)ﬁ+(14+17)
TECT 45
. 13 8 7
BeimonHure geficreus: 25 " 25 T 35-
12 28 12 o
1) 75 2) 5 3) 25 4) ppyro# orseTr
3
[2] BrimoeuTe BRIUMTAHHE: s 5°
2 25 1 .
1) 3 2) 20 3) 0 4) gpyroi oTBeT
., 3 11
[3] HaitguTe HemsBecTHOe ciaraeMoe: x + 9= 18"
8 5 14 .
1) 5 2) 15 3) a7 4) gpyroi# orBer
[4] Kakas u3 naHHEBIX pasHOCTell HaMMeHbINAA?
11 3 3 5 11 4 4
13~ 1 2) 34" 12 123 ) 5 -



1 .,
[5] 3a mepBhle moauaca HANOJHWIH § JacTe OacceiiHa, a 3a

1 o
caefyiolnue moadaca — g. Kakymo uyacth HacceiiHa ocra-
JIOCh HAIIOJIHUTB?

7 7 17 .
1) 3 2) 24 3) 24 4) apyroit oTBer

YMHOMKBTE ApOObL namuaduams cemHadyamuvix Ha Ipolb
desamv deaduamoLx.

27 24 11 "
1) 8 2) 37 3) 136 4) npyroi oTBer

(2] Beruncaure mepuMeTrp NPSAMOYTOJBLHUKA, CTOPOHBI KOTOPO-

3 2
TO PaBHBI . IM M — /M.

7 7
5 10 8 .
1) 7 AM 2) & nm 3) 7 am 4) npyroif oTBeT
5 9 22
[3] BeinmosiHMTE YMHOMKEHHE: 3 11 93°
5 45 5 .
1) 7 2) 253 3) 23 4) npyro# oTBer
3\
Brinosnure apeicTtaue: (5) .
1) 3 2) % 3) % 4) npyroil oTBeT

(5] Beruncaure: 28 - i + 34 - -;-
1) 24 2) 22 3) 21 4) npyroii orBeT

5

Beruncanrte: 13 - % ~— 9" 13.
1) 7 2) 11 3) 13 4) npyroit orser

[2] s mammBIx mpouseesenumii BeIGepuTe HaMMeHBITIEE.

6 5 12 7 49 2 10
1) 37 33 2) 377 32 3) 11 34 4) 377 17
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BrinosHuTte ymMHOMKeHUE: —127— . (68 . %)
40 10 75 .
1) ;7 2) 7 3) =5 4) Opyroi orBeT

[4] 113 naHHBIX paBeHCTB BhIGEpHUTe HeBepHOeE.

L1 (2 17y, 1 (8.3
[5] Borancoure: o ( > )+ 5 ( }

1) 21—9 2) 555 3) % 4) npyroi oTBeT

2
BrimosiHuTE HEJIeHUE: {i- 32
5 35
192 7 7 .
1) 555 2) 16 3) YTy 4) gpyroi#i orser
\ * l . 2 ¢ z
(2] Boramesure: 5 (9 : 3J .
27 7 1 .
1) 38 2) 27 3) o1 4) apyroil orseT
[3] Borumcaure: — - r_z,13
13 8 5° 5 °
51 19 21 o
1) 104 2) 104 3) 84 4) npyroi oTBeT
. .. 24 3
[4] Haignre memsBecTHEIH MHOMHTENb: b+ 1o = 38
1 36 .,
1) 15 2) 16 3) 361 4) opyroil oreer

(5] Bri6epute HauGoJIbllIee YACTHOE.

1)13:14 2)15:13 3)16:15  4) 14:13
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Kakyio ugacTs oT umcsia 28 cocTaBisieT 4ucio 47

1) ﬁ 2) % 3) % 4) Apyroii orBeT
@ Haiigure uwmcio, ecan % ero paBHbI 91.
1) 104  2)80  3) % 4) apyroit otser

5 o
JIuHa IpPAMOYTOJbHUKA COCTABJSAET 3 IIMPHHBL Haigu-

Te IJAOMaLb HPAMOYTOJbHHKA, €CJHU €ero JJuHa paBHAa
30 cmMm.

1) 96 cm®  2) 340 em?  3) 540 cm®  4) gpyroit oTBer

8
(4] TpysoBuK BMeCTMMOCTHIO 7 T 3aIOJHEH HA g TecKoM. Ha

2
IIepBOM 00'beKTe M3 Hero BBITDY3HUJIHN ? HUMeIIneroca Irec-
Ka. CKOJIBKO IIeCKa 0oCTaloch?

4 16 o
1) 7zt 2) 5 T 3) 49—0 T 4) ppyroit orBer
@ B mepsrIil geHb AHApPeH OpoYUTAaN g KHHAI'M, BO BTOPOI —

1 "
§» & B TPeTH#l — OoCTaBlINecH 15 crpannn. CkoJabKO cTpa-
HULD AHapel npouuTas B IEpPBBIH JeHL?

1) 42 cTpaHuLEbI 2) 21 crpauny
3) 90 crpanu 4) npyroii oTBer

Jlema 100 kr moprosu coGupaet 3a 4 u, a Kata — 3a 5 4.
CKOIBKO MOPKOBHM OHH cobepyT BMecTe 3a 3 4?

1) 135 kr 2) 115 xr 3) 105 kr 4) npyroi oTBeT

[2] Yepes oxny Tpyby Gacceiin HamoJHseTca 3a 9 u, a uepes
apyryio — 3a 18 u. Kaxas uacth 0acceitHa HAOOJHUTCH
IIpY OZHOBpPeMeHHOMH pabore aByx TpyO B TeueHHe yaca?

1) 21—7 2) % 3) % 4) apyroi oTBeT
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@ Baca mosker mpomosore 10 rpazok 3a 21 u, IMera —
7 rpagox 3a 8 u, Jlema — 3 rpagxu 3a 5 u, a Kona —
10 rpagok 3a 15 u. Kro u3 ux pabortaer MeasenHee?

1) Baca 2) Kons 3) Jlena 4) Ileta

Manap MOMKeT MOKpacuTh creHy 3a 10 u, a BmecTe ¢ yue-
HuKOM — 3a 7 4. Kakyio gacTh paboTEl MOYKE€T BLINOJIHHTEH
VUeHHK 3a 5 u?

3 5 5 -
1) 17 2) 7 3) 7 4) gpyroit oTBeT

[5] PaccrossHme Mesxay ABYMs IYHKTAMM BEJOCHIIEAMCT IIPOE3-
JKaeT 3a 3 4, a HelIexo] OpoxXoZuT 3a 7 4. Yepes Kakoe

BpeMs OHH BCTPETATCSH, €CJH OTIPABATCA OLHOBDEMEHHO
U3 3TUX OYHKTOB HAaBCTpedy APYr Apyry?

1) yepes % 9 2) uepe3s % q
3) uepes % q 4) npyroii oTBer

Brigeanre mejayio 4acTh 4ucia %.

1) 8% 2) 5% 3) 5% 4) npyro#t oTBer
[2] BanumuTe B BHAe HeOPaBHJIBLHOH ApPOGH 4%.

pi 22 3 2 4 zpyroit orser
[3] I3 mamHBIX umces BrIGepHMTE HaMMeHbIIIee.

p1 22l B 42

[4] TIpuBeanu 89 Kr reosfmeii B BOCAMM OJUHAKOBEIX ANIUKAX.
CKOJIBKO I'BO3AEH B KaMKIOM SAMTUKE?

1) 10% KT 2) 11-2— KT 3) 11% Kr 4) aApyroi orser
@ Hatignre HensBecTHBIA MHOXKUTENdb: a + 6 = 47,

1) 8% 2) 7% - 3) 7% 4) apyroii orser
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o 13 o 9
B nepsoit ¢uisire 21£ J MOJIOKA, BO BTOPOI — 242—5 a, a
B TpeTbel — 19% a. CKOIBKO MOJIOKA B Tpex ¢asirax?

8 8 9 .,
1) 65% Ja 2) 6455 Ja 3) 65% Ja 4) apyro#i oTBeTr

1 1
[2] BemonuauTe croxenue: 65 + 35-

13 11 7 e
1) 9ﬁ 2) 10@ 3) 9ﬁ 4) gpyroii OrBeT

{3] Brinomuure ciaoxenne: 4% + 4%.
34 24 34 <
1) 9g 2) 9g 3) 853 4) npyro#i oreeTr
. 3 3
[4] Haiigure HeusBecTHOe yMeHbIIaemoe: d — 7 1 63.
7 7 11 -
1) 13% 2) 14% 3) 14% 4) npyroit orser

(5] Kakaa u3 JaHHBIX CYMM HaWMeHbIIAA?

1 1 1 1 1 1 1 1

Buruucoure: 9 — 4% .

1) 5% 2) 3% 3) 4% 4) gpyroit oTreer

7 4
[2] BeimosEATE BHIYMTAHUE: 111—2- - 53'

13 47 2 .
1) 5-66 2) 5% 3) 5g 4) npyroii oTeeT

o 4 7
Haiifure HewmssecTHoe craraemoe: y + lg = 87g.

1 1 17 -
1) 7§ 2) 6E 3) Bﬁ 4) npyroit oTBer

[4] Beruucaure: [4? - 3—2—] + 2% .

1) 3% 2) 3% 3) 4% 4) apyroii orBer
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(5] Kaxaa us maHHBIX pasHocTeil Ham6oOTbIIAA?

3 8 11 5
1) 7- 37 2) 10 - 85 3) 8-417 4) 6 - 257

o 5
B oxmoit GaEKe g Kr BapeHbs. CKOJIBKO BapeHbs B CeMH
Takux GaHKax?

1) 3% Kr 2) 4% Kr 3) 3% KI 4) gpyrout oTsert

4 12 | 19 .4
[2] Beruncomre: 37 - 57 + 57 ¢ 37

1) % 2) 2—1?% 3) 3% 4) npyro#l oTBeT

7 o
@ TpakTop ob6pabarsiBaeTr 5ﬁ ra B gedb. CKOJBKO AHEH eMy
noHaxoduTcsAa, 4ToOBl BCcIaxaTh IIoJe Inoiaznbio 114 ra?

1) 23 aua 2) 21 gensn 3) 20 aHeir 4) npyroi orser

. o 5 3
(4] HaiizuTe HemsBeCTHBIH MHOMHTENIb: b lﬁ = 33 -
1 36 .
1) 16 2) 16 3) 361 4) npyroiit oTBeT
.4l . (2.0
(5] Beruncanre: 42 [9 : 11).
1) z 2) 12 3) 12 4) npyroit orBeTr
11 7 15

HaiiguTe paccrosdHue MexAY TOUKAMH C(2%) 171 D(ng.
8 2) 4.0 13 4 i OTBeT
1) 3% ) 44 3) 8¢ ) Apyrou
@ CroJBKO HATypaJbHBIX UYHCEJ PACIOJIOXKEHO Ha KoopAM-

HATHOM JIy4Ye MeXXKIy 4YMCcJaMU 2% u 49?7
1) 46 2) 47 3) 48 4) npyro#t oTBer
[3] Haiigure cyMMy HaTypaJbHBIX UHCEJ, PACIOJOKEHHBIX HA

KOODAMHATHOM Jy4e MEXAY UHuCJIaMH 5 u 9% .
1) 21 2) 30 3) 35 4) gpyroii oTBeT
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o 1 5
[4] HaiinuTe cpeanee apudmernuecKoe UUCe SZ " 45 .

1) 613 2) 713 3) 1218 4) npyroit oTBeT
24 24 24

o 1 1 1
HaiizuTe cpennee apudmernueckoe uncen 4%, 53 Hu 915.

7 7 2 .
1) 63 2) 6% 3) 61—5— 4) npyroi# oTBer

JdauHa Kycka (pamephl, UMeIOllero GopMy HPAMOYIrOJbHH-
1 2 .
Ka, paBHa 75 AM, a IMupuHa — 33 am. Haiigure ero nio-
maab.
1) 25 om? 2) 25% om? 3) 24% om> 4) npyroi oTBeT

[2] HaiizuTe 06'beM IPAMOYTOJILHOTO IapajiellelHIefa C H3-

1 2 1
MepEeHHAMU ZZ cm, 65 cm u 15 CcM.

3
1) 20 ed®  2) 12%0 cv® 3) 8 em®  4) mpyroit orser
[3] IllupuHa cnopTuBHOrO 3aja B 3 pa3a MeHbIle AJMHBI M Ha
4 M Oosblle BbICOTBI. HalimnTe o6beM CIOPTHBHOrO 3aJja,

€eCJI1 ero HNIMpruHa paBHAa 7% M.
1) 537% M 2) 567% M 3) 533% m®  4) apyroit oreer

[4] HaiinuTe miomazns pasBepTKH Kyba, eciay ero o6'beM paBeH
181 3
64 M.

1) 6% M2 2) 6% M2 3) 9% M2 4) gpyroi orseTr

[5] Kopobka umeer ¢dopMy HpAMOYrOJILHOLO IapallieleluIe-
ga (6e3 xpeimmxu). MsBecTHo, uTo 00H€M KOPOOKU paBeH

180 cm®, a croponsr ocuoBanus — 6 cM u 10 cM. CKOJIBKO
6yMaru norpebyeTcA AasA OKJIEHKM KOPOOKH N3HYyTpH?

1) 216 m? 2) 156 cm? 3) 96 m° 4) apyroi# orseT
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TECT 9 TECT 10

1 2| 3 4 5 1 2 3 4 5
B-1| 2 3 2 4 B-1| 3 3 2 3 4
B-2| 3 2 1 3 1 B-2| 2 1 2 1 3
B-3| 3 3 1 2 1 B3| 3 2 3 3 2
B4 | 2 2 3 2 2 3-4 4 2 2 1 3
TECT 11 TECT 12

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
B-1] 3 3 4 1 2 B-1| 2 1 2 2 1
B-2 | 4 2 2 4 3 B-2| 2 3 3 4 1
B-3| 3 2 3 3 1 B-3 | 3 2 4 1 3
B4 | 1 3 3 1 2 B4 | 4 2 1 1 2
TECT 13 TECT 14

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
B-1| 2 1 3 4 3 B-1| 4 1 1 3 2
B-2| 2 3 1 2 1 B-2 | 3 2 1 1 1
B-3 | 3 2 1 3 2 B3| 2 1 1 3 1
B4 | 2 1 2 3 3 B4 | 3 3 2 1 3
TECT 15 TECT 16

1 2 3 4 5 1 2|3 4 5
B-1 | 3 3 1 1 2 B-1| 4 1 3 3 2
B-2 | 2 4 1 3 2 B-2 | 3 3 1 2 3
B-3 | 1 3 4 3 3 B3| 3 1 3 1 2
B4 2 1 2 3 2 B4 |1 3 1 3 1

136




Lo TR B IR I~ B B~ ] N | &N | &N | &N N | =™ | =~ | & [~ TN I - I ]
S N I~ I R~ ~ I o | o= | N N | M| | - | N |
oM | M W | N o | O | - | = M AN | N e ANl | 0| v
N M| N [~ I -~ T I T | N = | N M N | | -

© 1 o o~ -

- M [N | = | N N MmN |Mm|Mm|  |N M| - || | [N O | e | e

o - (- [

o -l iw| [ el |yl |2 e lw| D ||y

- mlAalalal |- mlim|lalm|l |- mlmld(al |- Alm|A
v | M M| [ T I T I~ = T I | M| N | | N | M | &N
™M | N | &N | N - N | N [~ I o ~ I S B I ) - | = | &N
NN N - M| N - N | M|~ | M H NN
[~ T I~ ~ B I~ ~ B I N - | &N | -~ | & T | N[ M| = ™M | N | N

~ (-] b ()

L L B T T A~ T D B - | N | MmN N |- | MM || |N | |

- - - -

o ooyl D =l le |y |9 ooy |2 | e | ¥

[ MRl |- [~~ T -~ T - ~ I - ~ I S [~~T I~ ~ I I~ ~ T -~ I O [-=IN--T -]

137



TECT 25 TECT 26

1| 2[3|4]5 1|/ 2|3| 4|5
B1| 2|3 |1}|2]1 B1| 1| 2| 4 3
B2| 2| 2|3 |12 B2|3|1|3]1]|2
B3| 3 |3|2]|1]2 B3| 2|3 |2]|1]|2
B4 | 1| 3|4 | 2|1 B4| 3| 1|1 3] 4
TECT 27 TECT 28

1| 2|3|4/|5 1{2|3|4]5
B1| 3| 2| 3| 4] 2 B1|1 |4 | 2| 2]|1
B2|3[3|2]|1/|1 B2| 2| 2/|3]|1]3
B3|1|4|1]|3]3 B33 |1|1]2]3
B4| 2| 3|1 1]2 B4| 1| 3|3 |1]1
TECT 29 TECT 30

1| 2|3)|4.|5 1|23 4|5
B1| 2| 3| 2| 2] 3 B1| 2|3 |38]|3]|1
B2| 1| 1|3|2]1 B2|1|2|3]|1]|3
B3| 22|11 2] 3 B3| 1|1|2]|4]2
B4| 3| 2|4 4|1 B4| 4| 3|1 2
TECT 31 TECT 32

1{2|8]|4]5 1| 2|3|4]|5
B1| 2 | 2| 2| 1]2 B1| 3 | 4| 4| 2] 2
B2| 1| 3| 2|3]2 B2| 2 |3|2|31}2
B3| 2| 1|1|2]|1 B3| 3|4 | 2| 2|3
B4| 1| 2|1 | 4] 3 B4| 2 | 1|4 1] 2
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TECT 41 TECT 42

1/2|8|4]|5 1{2|38|4|5
B1|2 | 4| 4| 2|1 B1|3|3|2]|1]2
B2|3|1|2]|2]3 B2|3|3|2]|2]2
B3|4 3|1 2]2 B3|4|2|38|3]|1
B4| 2 | 3|1 |1]3 B4| 4| 1|3 | 3|4
TECT 43 TECT 44

1/ 2|38|4]|s5 1 (23|45
B1|2 | 1|1 2]2 B1| 2|3 3|11
B2|3|2|3|2]|2 B2 1|3|2]|3]4
B3| 2|3|2]|2]|:2 B3|3|1|4]|1]2
B4| 2 | 4| 3| 2|2 B4, 2| 2| 1| 3| 3
TECT 45 TECT 46

1| 2|3 |45 1(213|4/|5
B1| 4|2 2| 2|2 B1|3|2|3]|2]|1
B2|2|1]|1|3]|1 B2| 2| 2|3]|3]2
B3|1|2|1|1]2 B3| 1| 2]|1]|3]2
B4|3 | 3| 2| 3|3 B4| 1|24 2|1
TECT 47 TECT 48

1/2(8|4]|5 1| 2|3|4|5
B1|2|3|2|4]2 B1|3|1|2)| 3] 3
B2|1|1]1]2]2 B2| 2|4 |1 1] 3
B3| 2| 2|3] 2|1 B3|1|2|4|38]1
B4| 3 | 1|1 | 4|1 B4| 23| 2| 1] 2
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